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A 17. Szegedi Könyvárverést
2015. november 7-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Szent-Györgyi Albert Agóra

Dísztermében.

(6722 Szeged, Kálvária sgt. 23., 
autós bejárat és parkoló: Gogol u. 32.)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (november 3–6.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
kedd-szerda 10–18 óráig

csütörtök 13–18 óráig
péntek 10–17 óráig

valamint az árverés helyszínén
9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2015. november 3–6. kö zött a Somogyi-könyvtár
alagsorában, november 7-én 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk meg, és a be -
mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,
3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft fe lett 10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez elônyt.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 15% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 6.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



1. III. BÉLA magyar király
emlékezete
Dicsôségesen uralkodó utódja
I. Ferencz József császár és apostoli
király legmagasabb segélyével a
magyar kormány megbízásából
szerkesztette Forster Gyula.
Bp., 1900. Hornyánszky Viktor.
2 sztl. lev., VIII, 358 p., 13 t.
(11 színes) és 2 melléklet (genealógiai
táblák). Számos szövegközti és
egészoldalas illusztrációval, ezek
közül is több színes. 
Folio. Méret: 36×30 cm.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomással díszített
egészvászon kötésben, karton
védôtokban. Jó állapotú példány. 

24 000 Ft

2. A 40 ÉVES Budapesti
Detektívtestület jubiláris albuma
(1886–1926)
Szerkeszti: Vécsey Leo.
Bp., [1926.] M. Kir. Államrendôrség
Detektívtestülete Nyugdíjpótló és
Segélyezô Egyesülete. 320 p.
Szövegközti képekkel, rajzokkal,
reklámokkal. A 265. oldaltól
hirdetések. Cholnoky László, Herczeg
Ferenc, Molnár Ferenc, Móricz
Zsigmond, Nagy Lajos, Móricz Pál és
mások írásaival.
A címlap verzóján ex libris. Kiadói,
dúsan aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

5 000 Ft

3. AZ 50 ÉVES Vállalkozók Lapja
jubileumi albuma 1879–1929
A magyar építômûvészet és építôipar
50 éve. 
Szerkesztették Lakatos Mihály,
Mészáros L. Edgár és Óriás Zoltán.
(Bp.), 1929. Biró Miklós ny.
4 sztl. lev., 614 p.
A rendkívül gazdag képanyagban a
korabeli budapesti és vidéki tervezô

építészek, az építôipari és
rokonvállalatok munkáinak
bemutatása fotókon, valamint
alaprajz, homlokzat és szerkezeti
vázlatokban. A kötet szerzôi többek
közt: Bierbauer Virgil, Komor Marcell,
Farkas Elek, Zelovich Kornél, Lechner
Jenô, Mattyasovszky Zsolnay Tivadar.
(Nyugat. 29/408.)
Kiadói, gerincén szakszerûen javított
egészvászon kötésben. Feszes, 
jó állapotú példány. 

10 000 Ft

4. ABAUJ-TORNA Vármegye 
és Kassa
Magyarország Vármegyéi és Városai
(Magyarország Monografiája). I. kötet.
A „Magyarország Vármegyéi és
Városai” állandó munkatársainak
bizottsága közremüködésével
szerkeszti Sziklay János és Borovszky
Samu.
Bp., 1896. „Apollo” Irodalmi és
Nyomdai Rt. 1 t. (Kassa kihajtható
látképe), 579 p., 1 sztl. lev., 11 t.
(ebbôl 2 kihajtható, 4 kromo -
litográfia), 2 térkép (színes,
kihajtható). 
Egészoldalas és szövegközti fotókkal,
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Az elsô kötéstábla verzóján ex libris.
Kiadói, díszes, festett, aranyozott,
dombornyomással díszített,
illusztrált egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
Jó állapotú példány.

18 000 Ft

5. ACSÁDY Ignácz
A Magyar Birodalom története.
1–2. kötet. (Teljes)
A kútfôk alapján a mûvelt közönség
számára írta – –. 
I. kötet: 996–1490.; 
II. kötet: 1490–1903.
Bp., 1903–1904. Athenaeum.
1 sztl. lev., 792 p., 28 t. (8 színes,
1 kihajtható, 3 kétlapos) és 2 két -
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lapos, színes térkép; 1 sztl. lev.,
828 p., 5 t. (ebbôl 5 színes, 6 két -
lapos) és 2 kétlapos, színes térkép.
A második kötetbôl a címkép és egy
tábla hiányzik, a kötet utolsó lapján
tulajdonosi névbeírás. A két kötet
egységes, kiadói, festett, dúsan
aranyozott, a gerincükön és a
kötéstáblák sarkain kissé megkopott
félbôr díszkötésben, márványozott
lapszélekkel. Összességében 
jó állapotú példány.

30 000 Ft

6. [AESOPUS]
Aesopi Phrygis et aliorum fabulae
… elegantissimis iconibus…
illustratae…
Bassani, 1743.Typographia
Remondini. 279 p. 75 szövegközti
fametszettel illusztrálva.
Fûzve, korabeli papírborítóban.
Szépen restaurált példány.

18 000 Ft

7. AGGHÁZY Mária
Régi magyarországi faszobrok
Fényképezte Schiller Alfréd. 23 két -
színû és 65 többszinû táblával.
Bp., 1958. Akadémiai Kiadó. 
1 t., 40 p., 87 t.
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti színes védôborítóban,
kartontokban. Hibátlan, olvasatlan
példány.

4 000 Ft

8. AMUNDSEN, Roald – Ellsworth,
Lincoln
Az Északi sark meghódítása
Sajtó alá rendezte: Cholnoky Jenô.
Bp., 1926. Pantheon. 272 p., 60 t.
(fotók), 1 térk. (kihajtható).
Az utolsó levél és a térkép sarka –
szöveget és a képet alig érintve –
foltos. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben.

3 000 Ft

9. ANGYAL Dávid
Késmárki Thököly Imre 1657–1705.
1–2. kötet
Bp., 1888–1889. Méhner Vilmos.
3 sztl. lev., 290 p, 18 t. (ebbôl
3 kétlapos, 1 színes), 1 mell.
(hasonmás; kétlapos, kihajtható);
2 sztl. lev., 292 p., 16 t. (ebbôl
3 kétlapos), 1 mell. (hasonmás,
kétlapos).
/Magyar történeti életrajzok. IV. évf.
[2. köt.], V. évf. [2. köt.]./ Egészoldalas
és szövegközti képekkel, ábrákkal,
korabeli metszetábrázolásokkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

8 000 Ft

10. ANTALFFY Gyula
A honi utazás históriája
70 képpel, 2 térképpel.
Bp., (1943.), Athenaeum. 
268 p., 16 t. (kétoldalas). 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

11. APÁTHY István
Tételes európai nemzetközi jog
Bp. 1878. Franklin-Társulat. 
XVI, 416 p.
Korabeli, aranyozott gerincû, vak -
nyomással díszített egészvászon
kötésben, márványozott lap -
szélekkel.
[Apáthy István (1829 - 1889) jogász,
ügyvéd, egyetemi tanár, az MTA
tagja. Piarista növendékpap volt,
majd az 1848–49. évi forradalom és
szabadságharcban tüzértiszt.
Ezután végezte el a jogot.
A kereskedelmi és váltójog egyik
legelsô tudományos hazai mûvelôje,
jelentôsen közremûködött a
kereskedelmi jognak a 70-es
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években a klasszikus kapitalizmust
tükrözô, legnagyobbrészt német
mintára készült kodifikációjában
(kereskedelmi törvénykönyv – 1875
XXXVII. tc., váltótörvény 1876:
XXVII. tc., csôdtörvény – 1881:
XVII. tc.). Elkészítette a magánjogi
törvénykönyv elsô tervezetének
kötelmi jogi részét (1885). 1878-tól
országgyûlési képviselô.]

6 000 Ft

12. ARADI vértanuk albuma
Szerkesztette Varga Ottó.
Bp., 1890. Arad sz. kir. város. 
1 t. (díszcímlap), 222 p., 1 sztl. lev.,
5 facsimile mell. (levelek), 1 t.
Gazdag, egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon (Gottermayer)
kötésben. Szép példány.

10 000 Ft

13. AZ ARADI vértanúk emlékezete
A „Képes Folyóirat” 1890. évi 20-ik
füzetének külön kiadása. Szerkeszti
Nagy Miklós. 
Bp., 1890. Franklin-Társulat. 
1 t. (kihajtható), 63 p.
Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
javított papírborítóban. 

4 000 Ft

14. ARANY János balladái Zichy
Mihály rajzaival. 
Fac-simile kiadás. I. kötet
Bp., 1896. Ráth Mór. 20 sztl. lev., 3 t.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, aranyozott
lapszélekkel. Sarkain szépen
restaurált példány.

24 000 Ft

15. ARANY János balladái Zichy
Mihály rajzaival. 
Fac-simile kiadás. II. kötet
Bp., 1897. Ráth Mór. 15 sztl. lev., 2 t.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
díszkötésben, aranyozott
lapszélekkel. Sarkain szépen
restaurált példány.

24 000 Ft

16. ÁRKOSSY Károly
A tömegek Golgotáján
Bp.,1934. Horizont. 232 p.
Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

2 000 Ft

17. BABITS Mihály
Erato. 
Az erotikus világköltészet remekei.
A rajzok Francois de Bayros eredeti
munkái
[Bécs], é. n. Hellas Verlag. 1 t.
címkép, 1 díszcímlap, 147 p., 5 t.,
a táblák elôtt feliratos hártyapapírral.
Számozott! 500 számozott
példányból ez a 110. sz., kézzel
számozott példány.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

8 000 Ft

18. BABITS Mihály
Halálfiai. Regény
Bp., (1927.) Athenaeum. 695 p.
Elsô kiadás! Dedikált! „Gellért
Oszkárnak régi, igaz szeretettel
küldi Babits Mihály 1927. husvét”.
Korhû, modern, egészvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címkefelirattal. 

12 000 Ft

19. BABITS Mihály
Herceg, hátha megjön a tél is!
(Bp.), 1911. Nyugat. 104 p., 3 sztl. lev.
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Elsô kiadás! 
A címlap Falus Elek munkája.
Az elôzéklapon tulajdonosi
bejegyzés. Fûzve, kiadói
papírborítóban. 

2 000 Ft

20. BAKTAY Ervin, dr.
A csillagfejtés könyve.
Az asztrológia elmélete
és gyakorlata. 
Számos ábrával és táblázattal
Bp., [é. n.] (Szerzô–Bányai és
Várkonyi Ny.). 351 p.
Elsô kiadás!
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Kiadói, aranyozott
gerincû, egészvászon kötésben.

2 000 Ft

21. BAKTAY Ervin, dr.
Háromszéktôl a Himálajáig. 
Körösi Csoma Sándor életútja.
Halálának századik évfordulójára
írta – –.
Bp., 1942. Vörösváry. 299 p.,
2 sztl. lev., 32 t. (16 levélen; fotók).
Aláírt!
Késôbbi, aranyozott gerincfeliratú,
mûvászon kötésben. A kiadó nevébôl
a Vörös szó kitörölve, ettôl eltekintve
jó állapotú példány.

3 000 Ft

22. BALÁS Béla, szépvizi
Attila urunk. 
1–3. kötet. (Egybekötve) 
Régibb középkori regény három
kötetben. 1. A rothadt Róma.
2. Tengerektôl tengerekig! 
3. Krisztus nevében!
Bp., 1923. Stádium. 216 p.; 236 p.;
232 p. A címképet Márton Ferenc
festômûvész rajzolta.
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált borító elôlapja a
kötéstáblára dolgozva. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

23. BALASSA Iván
Magyar néprajz. A mezôgazdasági
középiskolák III. osztálya számára
A képeket készítette Csikós Tóth
András.
Bp., 1947. Egyetemi Nyomda. 196 p.
Dedikált! 
„Fél Editnek hálával és köszönettel
Balassa Iván 1947. ápr. 14”.
Hasznos, hozzáértô, ceruzás
széljegyzetekkel ellátott példány.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.
[Fél Edit (1910–1988) néprajztudós.
A Szegedi Tudományegyetemen
szerzett bölcsészdoktori oklevelet
1935 -ben (a témája: Harta
néprajza). „A néphagyomány
társadalomtani szemlélete” címû
tárgykör magántanára lett a
Budapesti Tudományegyetemen.
1935-tôl nyugalomba vonulásáig
(1970) a budapesti Néprajzi Múzeum
tudományos munkatársa, igazgató -
helyettese, osztályvezetôje, majd
tudományos fômunkatársa volt.]

4 000 Ft

24. BALÁZS Béla
Hét mese
A könyvdíszítés Kozma Lajos
munkája.
Gyoma, 1918. (a borítón: 1917.) 
Kner Izidor. 200 p., 4 sztl. lev.
(Lévay–Haiman 1.274.)
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan, szép
példány. 

5 000 Ft

25. BALÁZS Béla
Misztériumok. Három egyfelvonásos
(A Kékszakállú herceg vára. A tündér.
A szent szûz vére.) 
Második kiadás. 
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 107 p.,
2 sztl. lev. A címlapot Kozma Lajos
rajzolta. (Lévay–Haiman 1.276.)
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Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan, szép
példány.

5 000 Ft

26. BÁLINT Sándor
Népünk ünnepei.
Az egyházi év néprajza 
Bp., (1938.) Szent István-Társulat.
310 p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

27. BÁLINT Sándor
Ünnepi kalendárium. 
1–2. kötet. (Teljes) 
A Mária-ünnepek és jelesebb napok
hazai és közép-európai
hagyományvilágából.
Bp., 1977. Szent István Társulat.
527 p.; 561 p.
1. köt. dec.1 – jún. 30; 
2. köt. júl. 1 – nov. 30.
Dedikált!
A két kötet egységes, kiadói
egészvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval.
Kifogástalan állapotú példány. 

8 000 Ft

28. BARNA Jónás
Feltámadt hôsök. 
(Kályhafütôbôl biboros) 
Történetek a német és török
pusztitások idejébôl.
Bp., é. n. Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hirlap- és
Könyvkiadóvállalat. 127 p.
Szövegközti képekkel illusztrálva.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Kiadói, színes, festett, aranyozott,
illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

29. BARNA Jónás
A szabadságharcz hôsregéi. 
Több képpel
Bp., (1906.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny Hirlap- és
Könyvkiadóvállalat. 120 p., 5 sztl. lev.
Második kiadás. Szövegközti
képekkel illusztrálva.
Kiadói, színes, festett, aranyozott,
illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

30. BARTÓK Lajos
Mohács után
Történeti dráma. Pap Henrik
rajzaival.
Bp., [1898.] Athenaeum. 1 t.
díszcímlap, 3 sztl. lev., 46 p., 6 t.,
a táblák elôtt hártyapapír. 
Szövegközti rajzokkal illusztrálva,
keretdíszes címlappal és oldalakkal.
Az elsô kötéstábla verzóján ex libris.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben, aranyozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

31. BENDEFY László
A magyarság kaukázusi ôshazája.
Gyeretyán országa
Bp.,1942. Cserépfalvi. 1 kihajtható
címkép, 509 p., 1 sztl. lev., I-XL. t.
(számozott képmelléklet.)
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti, színes, illusztrált papírborító
elôlapja a kötéstáblára dolgozva.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

32. BEÖTHY Zsolt
A magyar irodalom története.
1–2. kötet. (Teljes)
Képes díszmunka két kötetben.
Szerkeszti – –.
I. kötet: A legrégibb idôktôl Bessenyei
felléptéig. II. kötet: Bessenyei
felléptétôl a kiegyezésig 1772–1867.
Bp., 1896. Athenaeum. 4 sztl. lev.,

7



516 p., benne 36 nagyrészt színes
melléklet, köztük számos hasonmás,
több kihajtható, kétoldalas;
2 sztl. lev., 840 p., 36 t. mûmelléklet.
Elsô kiadás!
A két kötet kiadói, egységes, dúsan
aranyozott, Gottermayer félbôr
kötésben. Szép példány.

20 000 Ft

33. BERNÁTH Géza
Keletázsiai utazás
Pest, 1873. Athenaeum. (Szilády K. fia
ny. Kecskemét). 2 sztl. lev., 234 p.
Modern, egészvászon kötésben,
az eredeti papírborító elôlapja
a kötéstáblára dolgozva. Jó állapotú
példány.

10 000 Ft

34. BERTALAN Alajos
A drágakövek az ó-, közép- és
ujkorban
Nagy-Kanizsa, 1879. Wajdits József.
84 p., 2 lith. t. (Gyémántok
természetes alakban és nagyságban;
Köszörült gyémántok természetes
nagyságban. )
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon korábbi, kitörölt
gyûjteményi bélyegzôk, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
Ritka!

8 000 Ft

35. BIBLIA. 
Képes Szent Biblia azaz Istennek Ó-
és Új-Testamentomában foglaltatott
Szent Írás. 
Magyar nyelvre fordította Károli
Gáspár. Gustave Doré képeivel
Elôszóval ellátta Ravasz László.
(Bp., 1931.) Franklin-Társulat –
Sylvester Rt. 1 t. (színes), 2 sztl. lev.,
VIII, 708 p., 2 sztl. lev., 255 p.
Kiadói, díszesen aranyozott,
egészbôr kötésben, felül festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

20 000 Ft

36. BIBÓ-BIGE György
Praehistoria. (Az ember
a történelmi kor kezdetéig)
Szabadkán, 1901. Bittermann 
József ny. 4 sztl. lev., 148., 1 sztl. lev.,
8 lith. t. (kétoldalas).
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Ritka!

6 000 Ft

37. BOCCACCIO [Giovanni]
Dekameron. 
1–3. kötet
Ford. (Révay) R. Vay József.
(A verseket Radó Antal fordította.)
Bp., (1931.) Könyvkedvelôk kiadása.
(Franklin-Társulat ny.) 333 p., 18 t.;
309 p., 24 t.; 294 p., 18 t. 
E mû illusztrációi a Boucher, Eisen,
Gravelot rézmetszeteivel és könyv -
díszeivel 1757-ben megjelent londoni
Boccaccio-kiadás után készültek.
Korabeli, bibliofil, bordázott gerincû,
aranyozott félbôr kötésben.
Dekoratív, egységes, szép sorozat.

15 000 Ft

38. BOLDOG Margit legendája 
(Bp., 1938.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 218 p., 1 sztl.lev., 10 t.
(színes) 
Átdolg.: Baros Gyula. Képek: Minárné
Techert Anna. Elôszó: P. Böle Kornél.
Kiadói, illusztrált félpergamen
kötésben.

3 000 Ft

39. BORZSÁK István
Budai Ézsaiás és klasszika-
filológiánk kezdetei
Bp., 1955. Akadémiai Kiadó. 
208 p., 1 t. (Budai Ézsaiás portréja).
Készült 700 példányban!
Kiadói egészvászon kötésben, az
elsô táblán és a gerincen aranyozott
címfelirattal. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft
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40. [BROUGHTON, Thomas]
Brougthonnak a’ religióról való
históriai lexicona…
a’ mellyben a’ világ’ kezdetétôl fogva a
mai idôkig a pogányoknak,
a zsidóknak, keresztyéneknek,
mahummedanusoknak tudományok,
isteni tiszteletek, ceremoniájik,
szokásaik, hellyeik, személlyeik,
írásaik, azoknak történeteikkel együtt,
a leg-jobb írókból elô adattatnak.
Magyar nyelvre fordította …
Mindszenti Sámuel. I-III. darab.
Komárom, 1792–1793. Wéber Simon
Péter. 8 sztl. lev., 628 p.; 4 sztl. lev.,
605 p.; 1 sztl. lev., 440 p.
A három kötet egységes, korabeli,
díszesen aranyozott, bordázott
gerincû félbôr kötésben, festett
lapszélekkel. Az elsô kötet gerincén
alul kis sérülés (javítva), ettôl
eltekintve megkímélt állapotú, szép
példány.

36 000 Ft

41. CARTER, Howard
Tut-Ank-Amen koporsója és
múmiája 
Fordította Balassa József.
Bp., [1928.] Franklin-Társulat. 
1 t., 232 p., 38 t. /Modern Utazók és
Felfedezôk Könyvtára/.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Kiadói, festett, aranyozott sorozat
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

42. CHOLNOKY Jenô
Utazásaim, élményeim, kalandjaim
(Bp., 1942.) Pantheon. 
396 p. (a 373.p-tól képtáblák).
Aláírt, keltezett példány!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A kötetbe helyezve az eredeti,
illusztrált papír védôborító elôlapja.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben.

4 000 Ft

43. CLAIR Vilmos
Párbaj-codex
A kardpárbaj eredeti fényképfelvétele
Rákossy Gyula vívómester termében,
a pisztolypárbajok felvételei pedig a
Magyar Athlétikai Club tagjainak
szíves részvételével, a hûvösvölgyi
erdô egyik tisztásán készültek.
Bp., (1931.) Singer és Wolfner.
2 sztl. lev., 135 p., 3 t. 
Tizennyolcadik kiadás.
Az elôzéklapon tulajdonosi bejegyzés.
Késôbbi félvászon kötésben, az
eredeti papírborító illusztrált
elôlapja a kötéstáblára dolgozva.
Jó állapotú példány.
A kötetbe helyezve: 
A Szolnoki Vivó Klub által
Szolnokon a Városi Szinházban
1933. évi január hó 30-án rendezett
mûvész-est szöveges mûsora. 16 p.
Tûzve, kiadói, sarkain kissé sérült
példány. 

3 000 Ft

44. COHN-BENDIT (Gabriel és
Daniel)
Baloldali radikalizmus. Orvosság a
kommunizmus aggkori betegségére
H. n., (1968.) k. n. 289 p.
/MSZMP Központi Bizottsága
tagjainak számozott könyvei/.
Számozott! Ez a 210. sz. géppel
számozott példány.
Az utolsó 100 oldal sarkainak széle
– szöveget nem érintve – foltos.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

5 000 Ft

45. [COLUMBUS, Ferdinand] Colon,
Fernand
Columbus Kristóf élete és Amerika
felfedezése
Elbeszélte Colon Fernand, Columbus
Kristóf fia. Számos fametszettel és egy
térképpel. 
Bp., 1882. Eggenberger-féle Könyv -
kereskedés (Hoffmann és Molnár).
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1 térk., VIII. 288 p. 
A szerzô Kolumbusz második fia,
1538 körül fejezte be mûvét, melyben
apjának élettörténetét írja le.
Kiadói, aranyozott, illusztrált,
javított gerincû, félvászon kötésben.

5 000 Ft

46. COX [George] György
Görög regék
Angolból fordította és bevezetéssel
ellátta Komáromy Lajos.
Bp., 1897. Franklin-Társulat. 
443 p., 2 sztl. lev. Második, javitott
képes kiadás. Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Szép példány.

3 000 Ft

47. CRISIÁN János
Magyar–román kéziszótár iskolai
és magánhasználatra
Sajtó alá rendezte Putnoky Miklós.
Bp., 1895. Lauffer Miklós. 348 p.
Hozzákötve:
Putnoky Miklós: Román–magyar
kéziszótár iskolai és magán -
használatra
Bp., 1893. Lauffer Vilmos. 296 p.
Korabeli aranyozott gerincfeliratú,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Ritka!

6 000 Ft

48. CSANÁDVÁRMEGYEI Könyvtár.
1–43. kötet. 
(A 3. kötet kivételével teljes)
Szerkesztôk: Barna János dr.,
Eperjessy Kálmán, dr., Árva János
1. Bálint Alajos: Makó város
települési és emberföldrajzi vázlata
Makó, 1926. 32 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
2. Eperjessy Kálmán, dr.: Kopáncs-
pusztai éremlelet
Makó, 1926. 16 p.

Tûzve, kiadói papírborítóban.
4. Banner János, dr.: Jelentés a
magyarcsanád-bökényi
próbaásatásokról
Szeged, 1926. 44 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
5. Móra Ferenc: Lovassírok
Kunágotán
Szeged, 1926. 14 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
6. Makó várossának közönséges és az
abban lévô reformata ekklé’siának
különös leírása. Szirbik Miklós
prédikátor által 1835/6 eszt.
(Sajtó alá rendezte: Dr. Eperjessy
Kálmán)
Makó, 1926. 104 p.
7. Takáts Lajos: Az Apátfalvai
nyelvjárás
Makó, 1926. 104; 54 p.
6. és 7. kötetek egybekötve, korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.
8. Árva János: Boszorkányperek
Csanádvármegyében
Makó, 1927. 22 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
9. Lugosi Döme: Kelemen László és az
elsô „Magyar Játszó Színi Társaság”
Makó, 1927. 228 p., 2 mell.
(kihajtható).
Kiadói, fûzött papírborítóban.
10. Banner János, dr.:
Népvándorláskori sírok
Nagykamaráson
Szeged, 1927. 18 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
11. Diószeghy András, dr.: Rotaresti
Dobsa Lajos (Irodalomtörténeti
vázlat.)
Makó, 1927. 38 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
12. Eperjessy Kálmán, dr.: A Maros
szabályozása Makónál 1754-ben
Makó, 1927. 22 p. Dedikált!
Kiadói, fûzött papírborítóban.
13. Márton György, dr.: A makói hagy -
ma termesztése. Emberföldrajzi kép
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Szeged, 1927. 28 p., 4 t.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
14. Szent Gellért legendája. (Vita S.
Gerardi.) Gálos Rezsô (ford.)
Makó, 1928. 33 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
15. Bálint Nagy István, dr.:
Kolerajárványok Csanád vármegyében
Makó, 1928. 118 p. A könyvhöz
kötve egy dedikált különlenyomat!
Modern félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal..
16. Kecskeméti Ármin, dr.:
A csanádmegyei zsidók története
Makó, 1929. 66 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
17. Kovács Gyula: Makó város
építészete a XVIII-ik század közepétôl
a XIX-ik század közepéig
Makó, 1929. 40 p,, 20 t. (kétoldalas).
Kiadói, fûzött papírborítóban.
18. Barna János, dr.: A makói
Hollósy Kornélia Színház története
Makó, 1929. 1 t., 136 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
19–20. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története alapításától a
tatárjárásig (1030–1242)
Makó, 1930. VII, 180 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
21. Joó Imre, dr.: Csanád-Arad-
Torontál vármegyék 10 évi
népmozgalmi adatai
Makó, 1931. 103 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
22. Takáts Lajos, dr.: Csanád vezér
Makó, 1931. 51 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
23. Barna János, dr.: Hollósy
Kornélia és a kolozsvári
dalszíntársulat bukaresti
vendégjátékai 1860-ban
Makó, 1932. 29 p., 1 sztl. lev.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
24. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1243–1307)
Makó, 1933. 2 sztl. lev., 150 p.,
1 sztl. lev.

Kiadói, fûzött papírborítóban.
25. Barna János, dr.: A makói
második színkör és a színpártoló
egyesület története
Makó, 1933. 53 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
26. Erdei Ferenc: A makói parasztság
társadalomrajza
Makó, 1934. 60 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
27. Peja Gyôzô, dr.: Makó és
környékének felszíne
Makó, 1935. 25 p. Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban.
28. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1552–1608)
Makó, 1935. 152 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
29. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1608–1699)
Makó, 1936. 176 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
30. Eperjessy Kálmán: Politikai és
gazdasági elemek a Maros folyó
történetében
Makó. 15 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
31. Szabó Imre: A makó-
mezôkopáncsi templomrom
Makó, 1936. 31 p., 9 t.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
32. Bálint Alajos: A makó-
mezôkopáncsi középkori temetô
sírleletei
Makó, 1936. 20 p. 2 t. (a címlapon
ajándékozási bejegyzés).
Tûzve, kiadói papírborítóban.
33. Csepregi Imre, dr.: A makói Szent
István-plébániatemplomban ôrzött
Havi Boldogasszony-kép
Makó, 1937. 31 p., 4 t.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
34. Bálint Alajos: A kaszaperi
középkori templom és temetô
Makó, 1938. 54 p., 8 t. (kétoldalas),
1 mell. (kihajtható).
Kiadói, fûzött papírborítóban.
35. Kiss Mária Hortensia: Kiszombor
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története (Falutanulmány)
[Makó], 1940. 1 t., 166 p., 8 t.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
36. Bodhaneczky Edvin: Csanád
vármegye nemzetiségi és gazdasági
viszonyai a XVIII. században
Makó, 1940. 92 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
37. Bálint Alajos: Csanád, Arad és
Torontál k. e. e. vármegyék régészeti
katasztere
Makó, 1941. 36 p., 1 mell.
(kihajtható).
Kiadói, fûzött papírborítóban.
38. Juhász Kálmán: A csanádi
székeskáptalan a középkorban
(1030–1552) Makó, 1941. 163 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
39. Juhász Kálmán: A 100 éves
Kübekháza (1844–1944)
1944. 61 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
40. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1307–1386)
Makó, 1946. 118 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
41. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1386–1434)
Makó, 1947. 143 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
42. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1434–1500)
Makó, 1947. 142 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
43. Juhász Kálmán: A csanádi
püspökség története (1500–1552)
Makó, 1947. 159 p.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
A sorozat 43 kötetben teljes. 
A teljes sorozat együtt ritka!

50 000 Ft

49. [CSORBA Ferenc] Nautilus
Passautól Budapestig csónakon
A Nemzeti Hajós-Egylet tulajdona.
Bp., [1885.] Grill Károly. 246 p.
Humoros útirajz.
Korabeli, álbordázott, aranyozott

(Gottermayer) félbôr kötésben,
aranyozott feliratú címkevignettával,
felül aranyozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

50. DARVAS József
Máról-holnapra. Regény
Bp., [1939.] Dante. 307 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 

2 000 Ft

51. DECSY Sámuel
Osmanografia, az az a’ Török
Birodalom’ Természeti, erköltsi,
egy-házi, polgári ’s hadi
állapottyának, és a’ Magyar Királyok
ellen viselt nevezetesebb
hadakozásinak summás leirása.
1–2. rész. (Egybekötve)
Bétsben, 1788–1789. Kurtzbeck Jósef
ny. [16] + 378 p., 11 sztl. lev. (mutató
táblák); 442 p., 12 sztl. lev. (mutató
táblák). A mû 3 kötetben teljes.
Korabeli, bordázott gerincû félbôr
kötésben, eredeti cimke-vignettával,
festett lapszélekkel. Az I. kötetben
a színes térkép, a II. kötetben
a kihajtható genealógiai táblázat
másolatban pótolva. Jó állapotú
példány.

20 000 Ft

52. DEÉR József
Pogány magyarság, keresztény
magyarság
Bp., (1938.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 271 p., 8 t. (fotók),
1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben. 

2 000 Ft

53. DIMITROVICS Miklós és Klocz
Antal
Az aradi tizenhárom vértanu
életrajza. A vértanuk arczképeivel
Arad, 1890. Muskát Accidenc
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nyomdája. 28 p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Fûzve, kiadói keretdíszes
papírborítóban. Ritka!

4 000 Ft

54. A’ DISZES társalkodó vagyis
világba termett ember
Igen hasznos és szükséges kézikönyv
minden nemüek és ranguak számára.
Magában foglaló: az illedelem és
udvariasság minden alkalmak és
viszonyokhoz mért szabályait;
továbbá mindenféle társasági
játékokat, énekeket, szavalásra való
költeményeket, emlékkönyvbe való
verseket, talányokat, virágnyelveket,
a’ színek jelentését, ’s a’ t. 
Pesten 1843. Kilian György. 
141 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Több oldalon színes ceruzás
aláhúzások, a lapok több helyen
foltosak. Korabeli, gerincén és
kötéstábláin megkopott félbôr
kötésben. Ritka!

8 000 Ft

55. (DUGONICS András)
Gyöngyösi Istvánnak költeményes
maradványi
Mellyeket egybekötve-szedett, és a
legrégibb nyomtatványok és Kéz-
írások szerént, hibáiból ki-mentett
Dugonics András királyi oktató. 
Elsô darab. Masadik darab.
Posonyban és Pesten, 1796. Füskuti
Landerer Mihály’. 1 t. (a költô
rézmetszetû mellképe), LXXXII,
15 sztl. lev., 435 p.; 1 t.
(Gróf Wesselényi Ferenc rézmetszetû
mellképe), 9 sztl. lev., 657 p.,
5 sztl. lev. 1–2. kötet. (Studio: 11./47.)
A két rézmetszet aljából hiányzik 
1-1 kb. 2 cm-es papírcsík. A két
kötet egységes, késôbbi, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Jó állapotú
példány.

[A magyar barokk nagy költôje,
Gyöngyösi István [1629–1704]
hihetetlenül népszerû volt a XVIII.
században, egymást követték
munkáinak újabb és újabb kiadásai.
Összes mûveinek megjelentetésére
Füskúti Landerer Mihály
vállalkozott, s hogy „a munka annál
tisztábban és minden tetemes hiba
nélkül készülhessen el”, Dugonics
Andráshoz fordult. Az Etelka
szerzôje, a pesti egyetem tanára –
a szövegeket nagy buzgalommal
gondozva – két kötetbe rendezte
Gyöngyösi mûveit. 80 oldalas „Elô-
intés”-ében pedig megírta a költô
életrajzát, és egyenként szólt hét
bizonyos, s öt bizonytalan
munkájáról.] 

36 000 Ft

56. DVORZSÁK János
Idézetek tára. 
Ô Felsége I. Ferencz József
félszázados uralkodása emlékeül
építendô Missió-ház javára
Ujból kiadja Dvorzsák János.
Bp., 1898. Müller Károly ny. 456 +
29 p., 2 sztl. lev. [Második kiadás.]
Az elôzéklapokon gyermekfirkákkal.
Kiadói, festett, kopottas, kissé
meglazult gerincû egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel.

3 000 Ft

57. ÉBLE Gábor
József Nádor és Károly fôherczeg
Pesten 1803/1804-ben
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 99 p.,
6 t. (az egyik lapszámozáson belül).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, felvágatlan,
körülvágatlan példány.

3 000 Ft

58. ÉDES Gergely
Eredeti oktatómesék
Bp., 1931. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 75 p., 1 sztl. lev.
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/Magyar Irodalmi Ritkaságok VIII.
szám/.
Korabeli félvászon kötésben. 

2 000 Ft

59. EGRESSY Gábor törökországi
naplója 1849–1850. 
Pest, 1851. Kozma Vazul. 
1 sztl. lev., 241 p.
A 161. oldaltól a lapok jobb felsô
sarkain elhalványult vízfoltnyomok.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

12 000 Ft

60. EMLÉKKÖNYV Komáromi
János huszonötéves irói
jubileumára
Bp., 1933. Komáromi János
Jubileumi Bizottság. 
1 t. (az író portréja). 63 p. 
A borítón aláírt példány!
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

2 000 Ft

61. EÖTVÖS József, báró
Babérlombok. – – mûveibôl. 
Fûzte mély hálája s hódolata
emlékéül: Vachott Sándorné
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. 
1 t. (a szerzô mellképe, acélmetszet,
hártyapapírral) XXXIX, 502 p.,
1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott, festett,
vaknyomással díszített, gerince
szélein szakszerûen restaurált
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel.

4 000 Ft

62. AZ ERDÉLYI Férfiak Egyesülete
Jancsó Benedek társaságának
kiadványai. (5 füzet)
Dvorcsák Gyôzô: A revízió és
Franciaország.
Bp., 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 29 p.
/Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó

Benedek társaságának kiadványai 22./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Flachbarth Ernô: A területi revízió
jogi alapjai.
Bp., 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 46 p.
/Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek társaságának kiadványai 16./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Frank Ivo, Dr.: A revízió és a
horvátság.
Bp., 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 29 p.
/Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek társaságának kiadványai 21./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Prokopy Imre: A revízió és
Délmagyarország.
Bp., 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 40 p.
/Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek társaságának kiadványai 19./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Steier Lajos: Felsômagyarország és
a revízió.
Bp., 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 47 p.
/Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek társaságának kiadványai 18./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, felvágatlan példány.

12 000 Ft

63. ERDÉLYI kalendárium,
a melyet az Urnak 1940-ik
esztendejére barátainak küld az
Erdélyi Férfiak Egyesülete 
(Bp.), [1939.] (Officina.) 31 p.
Oldalszámon belül 12 egészoldalas
illusztrációval.
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Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

3 000 Ft

64. EREDETI magyar vôfély és
násznagy könyv
Bp., [é. n.] Ehrenfeld Testvérek.
8 sztl. lev.
Fûzve, a címlap másolatával pótolt
modern papírborítóban. Ritka!

4 000 Ft

65. ERÔDI Béla
A fáraók országában
Bp., (1897.) Lampel. 229 p.,
1 sztl. lev., 1 térk. (színes, kihajtható).
Elsô kiadás! Gazdag szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel. Kiadói, színes, festett,
illusztrált egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Jó állapotú
példány. 

6 000 Ft

66. ESMERTETÉSE azon régiségek-
gyûjteményeinek, mellyek ezennel
Aláírás-útján valamelly Magyar
Országi tudományos Intézet
számára ajánltatnak
Bétsben, 1828. Nemes Haykul Antal.
14 p.
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. Szép példány.

6 000 Ft

67. AZ EZERÉVES Magyarország
Bp., 1939. Pesti Hírlap. 
1200 p., 1 térk. (színes, kihajtható,
kétoldalas).
Elsô kiadás!
/A Pesti Hirlap Könyvtára/. 
1031 szövegközti képpel és 82
szövegközti térképpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

3 000 Ft

68. FARKAS József
Az Úr Siona vagy a keresztyén
egyház 19 száz éves történelme.
Bp., 1896. Hornyányszky Viktor.
2 sztl. lev., 207 p. 
Szövegközti rajzokkal, képekkel
gazdagon illusztrálva.
Az utolsó levél hátoldalán számtani
összeadás. Kiadói, gerincén és hátsó
kötéstábláján pótolt, vaknyomással
díszített, keretdíszes egészvászon
kötésben. 

2 000 Ft

69. FÁY András
– – szépirodalmi összes munkái.
Második kötet. 
(Mesék és allegoriák)
Pesten, 1843. Geibel Károly.
1 acélm. t. (Fáy András – A mese-
kôltô hivatalos foglalatosságában),
XXIII, 265 p.
Elsô kiadás!
A sorozat nyolc kötetben teljes.
Korabeli félvászon kötésben. Ritka!

6 000 Ft

70. FEHÉRTÓI Katalin
Árpádkori kis személynévtár
Bp., 1983. Akadémiai Kiadó. 387 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A 325. oldalon egy tollal
írt széljegyzet, ettôl eltekintve szép
példány.

2 000 Ft

71. FÉJA Géza
Régi magyarság. A felvilágosodástól
a sötétedésig. Nagy vállalkozások
kora. 1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1942–1943. Magyar Élet. 
241 p.; 287 p.; 428 p.
Dedikált!
A három kötet egységes, kiadói
félvászon kötésben, eredeti, zsögödi
Nagy Imre által illusztrált papír
védôborítóval. Jó állapotú példány.
A három kötet együtt ritka!

8 000 Ft
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72. FÉJA Géza
Viharsarok. 
Az alsó Tiszavidék földje és népe
37 fényképfelvétellel. 
Bp., [1937.] Athenaeum. 
275 p., 8 t. (képanyag; kétoldalas).
Elsô kiadás! Dedikált!
Magyarország felfedezése [1.]
Kiadói egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
A „Viharsarok” a biróság elôtt. Féja
Géza pere
(A Budapesti Kir. Büntetôtörvényszék
1937 okt. 14-én tartott
fôtárgyalásának gyorsírói feljegyzések
alapján készült teljes szövege.)
(Bp., 1937.) Márciusi Front. 47 p.
Egyetlen kiadás! Dedikált!
Tûzve, kiadói, szakszerûen javított
papírborítóban. 

5 000 Ft

73. FISCHER Jenô, farkasházi
Palissy élete és mûvei
Bp., 1887. Pallas. 127 p.
Dedikált! Ebbôl a könyvbôl valódi
japáni papírra 25 példány
nyomatott, melyek mindegyike folyó
számmal van megjelölve. Ez a
11. sz. kézzel számozott példány!
A szerzô nagyapjának, a herendi
porcelángyár alapítójának ajánlott
mûvészettörténeti munka.
Kiadói, aranyozott, bibliofil félbôr 
kötésben. Nagyon szép könyvkötôi
mûremek!

12 000 Ft

74. FLEISCHER Béla
A modern kontrakt bridge
kézikönyve. Alapismeretek.
Az internationalis írás.
A Culberston rendszer ismertetése
[Nagyvárad] Oradea, 1932.
Sonnenfeld Rudolf. 52 p.
Címlapján Rozsnyai Károly
kereskedôi bélyegzésével. 
Kiadói, festett egészvászon

kötésben, eredeti, javított védô -
borítóval. Ritka!

2 000 Ft

Z

FOLYÓIRAT,
PERIODIKA

75. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XI. kötet
Szerkeszti: Hampel József.
Bp. 1891. MTA. 
456 p., 2 képes melléklettel, 
33 képes táblával és 190 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. 
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal.

5 000 Ft

76. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XVI. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp., 1896. MTA. 448 p., 26 képes
táblával és 227 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Modern
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

77. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XX. kötet
Szerkeszti: Hampel József.
Bp., 1900. MTA. 440 p.,
2 képmelléklettel, 27 képes táblával
és 303 ábrával.
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A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

78. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXI. kötet
Szerkeszti: Hampel József.
Bp., 1901. MTA. 448 p., 27 képes
táblával és 468 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

79. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXII. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp., 1902. MTA. 448 p., 4 képes
melléklettel, 73 képes táblával és
20 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

80. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXV. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp., 1905. MTA. 448 p.,
7 képmelléklettel, 7 képes táblával és
456 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
egészvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

81. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXVI. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp., 1906. MTA. 448 p.,
2 képmelléklettel, 26 táblával és
688 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félbôr kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

82. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXVIII. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp., 1908. MTA. 448 p.,
2 képmelléklettel, 41 táblával és
321 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

83. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXXI. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp., 1911. MTA. 452 p.,
1 melléklettel, 27 táblával és
265 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Modern
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft
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84. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Uj folyam XXXII. kötet
Szerkeszti: Hampel József
Bp. 1912. MTA. XVIII, 448 p.,
2 melléklettel, 26 táblával és
265 ábrával.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

85. AARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Új folyam XXXIII. kötet
Szerkeszti: Nagy Géza
Bp., 1913. MTA. 474 p., 18 t.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Modern
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

86. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Új folyam XXXV. kötet
Szerkeszti: Varjú Elemér
Bp., 1915. MTA. (Franklin ny.)
76 melléklettel és 243 szövegközti
képpel. IV, 1 t., III, (emlékezés Nagy
Gézára, arcképpel) 192 p. + 33 t.,
193–384 p., 1–131 p. (német nyelvû
kivonat) + 34–76 t. + 4 t.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Korabeli
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

87. ARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Új folyam XXXVI. kötet
Szerkeszti: Varjú Elemér
Bp., 1916. MTA. 274 + XXXVII p.
17 melléklettel és 94 képpel
a szövegben.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Modern
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

88. AARCHAEOLOGIAI értesítô. 
A M. Tud. Akadémia Arch.
Bizottságának és az Orsz. Régészeti
s Emb. Társulatnak közlönye. 
Új folyam XXXVIII. kötet
Szerkeszti: Varjú Elemér
Bp., 1918–1919. MTA. 144 p.
6 melléklettel, 20 képpel a szövegben.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Leltárból törölve. Modern
félvászon kötésben, aranyozott
gerincfelirattal.

5 000 Ft

89. DIVAT Szalon. 1908. július– -
decemberi számok egybekötve
XXI. évfolyam 19–24. füzetek és
XXII. évfolyam 1–6. füzetek (12 db.)
egybekötve. Számonként 48 p. 
Színes borítóval, divatképekkel,
hirdetésekkel gazdagon illusztrált
divatlap. Méret: 32×24 cm.
A XXI. évf. 20. füzetének vége a
XXII. évf. 4. füzetének végével fel
van cserélve, az elôbbibôl néhány
oldal hiányzik, utóbbiban pedig
szöveget érintô lapkivágás van a
21. oldalon. XXII. évf. 5. füzet.
35–36. oldalaknál a lap felsô sarka
sérült, szakadt, XXII. évf. 6. füzet.
hátlapja hiányzik. Modern félvászon
kötésben.

10 000 Ft
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90. MAGYAR Iparmûvészet. 
Az Orsz. M. Iparmûvészeti Múzeum
és Iskola és a Magyar Iparmûvészeti
Társulat közlönye. IV. évf. 1901.
Szerkeszti Fittler Kamill.
Bp., 1901. Kiadja a Magyar
Iparmûvészeti Társulat. VIII, 292 p.
3 melléklet, ebbôl 1 kihajtható,
2 színes.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

10 000 Ft

91. MAGYAR Történelmi Tár.
Kilenczedik kötet
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. IX. kötet. 1861. 244 p.
Könyvtári állományból törölve.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

92. MAGYAR Történelmi Tár.
Tizenkettedik kötet
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. XII. kötet. 1863. 292 p.
Könyvtári állományból törölve.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

93. MAGYAR Történelmi Tár.
Tizenharmadik kötet 
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. XIII. vagy második folyam
I. kötete. 1867. 252 p.
Könyvtári állományból törölve.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

94. MAGYAR Történelmi Tár.
Tizennegyedik kötet
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. XIV. vagy második folyam
II. kötete. 1869. 282 p.
Néhány helyen sorkiemelés.
Könyvtári állományból törölve.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

5 000 Ft

95. MAGYAR Történelmi Tár.
Tizenhetedik kötet
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. XVII. vagy második folyam
V. kötete. 1871. 270 p.
67. o. lap alja szakadt, hiányos.
Könyvtári állományból törölve.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

5 000 Ft

96. MAGYAR Történelmi Tár.
Tizennyolcadik kötet
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. XVIII. vagy második folyam
VI. kötete. 1871. 273 p.
Könyvtári állományból törölve.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

5 000 Ft

97. MAGYAR Történelmi Tár.
Huszonkettedik kötet
A történeti kútfôk ismeretének
elômozdítására kiadja a Magyar
Tudományos Akadémia Történelmi
Bizottsága Pesten. Szerkeszti Toldy
Ferencz. XXII. vagy második folyam
X. kötete. 1877. 287 p.
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Ragasztott oldalak, 287. oldalon
szöveget érintô hiány. Könyvtári
állományból törölve. Korabeli,
aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

98. RIADÓ! 
A Légoltalmi Liga hivatalos lapja.
1938. II. évfolyam
Légvédelem. Légoltalom. Repülés.
Nemzetvédelem. Kiadja a Légoltalmi
Liga. Budapest. Szerkesztô Nagyrévi-
Neppel György, dr.
II. évfolyam. 1938. 383 p.
Az októberi lapszám duplán van
bekötve, a novemberi hiányzik.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. A teljes
évfolyam együtt ritka!

12 000 Ft

99. RIADÓ! 
A Légoltalmi Liga hivatalos lapja.
1939. III. évfolyam
Légvédelem. Légoltalom. Repülés.
Nemzetvédelem. Kiadja a Légoltalmi
Liga. Budapest. Szerkesztô Nagyrévi-
Neppel György, dr.
III. évfolyam. 1939. 383 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. A teljes
évfolyam együtt ritka!

12 000 Ft

100. RIADÓ! 
A Légoltalmi Liga hivatalos lapja.
1940. IV. évfolyam
Légvédelem. Légoltalom. Repülés.
Nemzetvédelem. Kiadja a Légoltalmi
Liga. Budapest. Szerkesztô Nagyrévi-
Neppel György, dr.
IV. évfolyam. 1940. 390 p.
Korabeli félvászon kötésben. A teljes
évfolyam együtt ritka!

12 000 Ft

101. RIADÓ! A Légoltalmi Liga
hivatalos lapja. 1941. V. évfolyam
Légvédelem. Légoltalom. Repülés.
Nemzetvédelem. Kiadja a Légoltalmi
Liga. Budapest. Szerkesztô Nagyrévi-
Neppel György, dr.
V. évfolyam. 1941. 424 p.
15., 18., 19. lapszámok hiányoznak.
Korabeli félvászon kötésben. A teljes
évfolyam együtt ritka!

12 000 Ft

102. RIADÓ! 
A Légoltalmi Liga hivatalos lapja.
1942. VI. évfolyam
Légvédelem. Légoltalom. Repülés.
Nemzetvédelem. Kiadja a Légoltalmi
Liga. Budapest. Szerkesztô Nagyrévi-
Neppel György, dr.
VI. évfolyam. 1942. 384 p.
Elsô lapszám hiányzik. Korabeli
félvászon kötésben. A teljes
évfolyam együtt ritka!

12 000 Ft

103. SZÁZADUNK. 
Politicai, tudományos és mûvészeti
folyóirat. Társulá Hirnökhöz.
Alapítá és szerkeszti Balásfalvi
Orosz József. Második év 1839. 
Pozsonyban, 1839. ifj. Schmid Antal
ny. 527 p., 1 sztl. lev. Folio.
Méret: 31×23 cm.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Korabeli, keménytáblás
papírkötésben, eredeti
címkevignettával. Jó állapotú
példány. Ritka!

12 000 Ft

104. UPOSZ. 
Az Undok Pofák Országos
Szövetségének tradi- és
ambicionális közlönye.
XIII. évfolyam 13. szám. 
1935. dec. 6. 
Megjelenik minden Mikuláskor 
Felelôs szerkesztô: Dr. Knoll István.
(Ugy kell neki!). Röpirat gyanánt.
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Kiadja a Pesti Szent Imre Kollégium.
Bp., 1935. („Élet” Irodalmi és
Nyomda Rt.) 20 p. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

3 000 Ft

Z

105. A FÖLD és lakói
(A Pesti Hirlap Könyvtára).
1200 oldalon, 1350 mélynyomású
fényképpel, nyolc színes térkép -
melléklettel és 79 szövegközti
térképpel.
Bp., 1939. Pesti Hirlap. 1192 p.
Második kiadás. Gazdag szövegközti
képanyaggal.
Kiadói, dúsan aranyozott egész -
vászon kötésben, eredeti védô -
borítóval. Kifogástalan állapotú
példány. 

4 000 Ft

106. FÖRSTER Aurél
Anekdoták. 
1–2. kötet. (Egybekötve, teljes)
Bp., 1925–1926. Stádium. 1 t.
(Márton Ferenc grafikája a szerzôrôl),
228 p. 2 sztl. lev.; 135 p.
Korabeli egészvászon kötésben,
aranyozott feliratú címkevignettával,
márványozott lapszélekkel. 

3 000 Ft

107. GALGÓCZI Károly
Mezei Gazda népszerû vezérkönyve
a mostani viszonyokhoz
alkalmazva. 
1–2. kötet. (Egybekötve, teljes)
Földbirtokosok, gazdatisztek és
földmivesek használatára; de
kiváltképen a magyar földmivelônép
számára; különös figyelembevételével
annak, miképen lehet és kell a
gazdászatot czélszerüen rendezni,
lehetô legjövedelmezôbb fokra emelni

és csinositani. Ötödik kiadásban
átnézte és bôvitette Farkas Mihály.
Bp., 1884. Franklin- Társulat.
XVIII, 1 sztl. lev. 339 p., 1 kih. t.
(fametszet); VIII, 235 p. 2 sztl. lev.
Korabeli, festett, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel, eredeti
karton védôtokjában. Hibátlan
példány. 

12 000 Ft

108. GALLACZ János
Monográfia a Körös-Berettyó völgy
ármentesítésérôl és ezen völgyben
alakult vízrendezô társulatokról. 
I. rész 
Nagyvárad, 1896. Szent László
Nyomda Rt. A Körös és Berettyó
völgye. 1t., 574 p., 6 sztl. lev., 2 t.
(kihajtható), 7 mell. (ebbôl
6 kihajtható, 1 kétoldalas). 
A mû 2 kötetben teljes.
Korabeli, festett, vaknyomással
díszített, egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

109. GARAS Klára
Magyarországi festészet 
a XVIII. században
Bp., 1955. Akadémiai Kiadó. 368 p.,
2 sztl. lev., 60 t. (képek), XVI t.
(színes, felragasztott hártyapapírral).
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír -
borítóval. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

110. GÁRDONYI Géza
Ygazság a földön. Legenda
Írta – –. Szeged, 1896. Engel Lajos.
72 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! A címlapon Rákosi
Jenô tulajdonosi bélyegzôje.
Korabeli, aranyozott címfeliratú,
ízléses félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.
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[Rákosi Jenô (1842–1929). Író,
újságíró, színházigazgató,
lapszerkesztô, fôrendiházi tag,
a Magyar Tudományos Akadémia
levelezô, a Kisfaludy Társaság
rendes és a Petôfi Társaság
tiszteletbeli tagja. Rákosi Viktor és
Rákosi Szidi bátyja.]

4 000 Ft

111. GÁSPÁR Artur
Dinasztiánk a haza védelmében.
1914–1915
Bp., 1915. Athenaeum. 
221 p., 1 sztl. lev., 22 t.
Kiadói, dúsan aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
Nagyon szép példány.

8 000 Ft

112. GÁSPÁRNÉ Dávid Margit
A divat története. 
Erkölcsök, szokások, viseletek. 
1–2. kötet. (Teljes)
I.: Erkölcsök, szokások, viseletek
1480–1765.
II.: Erkölcsök, szokások, viseletek
1765–1920.
Bp., (1924.) Pantheon. 254 p., 3 t.
(színes); 254 p., 4 t. (színes),
a táblákon felül gazdag szövegközti
képanyaggal. A könyvdíszeket Jaschik
Álmos készítette.
Mindkét kötet címlapján kitörölt
gyûjteményi bélyegzô. Az elsô kötet
kiadói, aranyozott, bibliofil félbôr
kötésben, a második kötet kiadói,
kopott aranyozású, elsô kötés -
tábláján foltos egészvászon
kötésben.

5 000 Ft

113. GÖMBÖSNÉ Galamb Margit
Az uriasszony
Bp., 1906. Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 126 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: A jó modor és
társalgás mûvészete. Gôg és
büszkeség. A kaczérságról.

A levelezésrôl. Takarékosság.
Hazaszeretet stb.
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

Z

GRAFIKA

114. ÁLDOR Péter
1944
– – rajzai. Fodor József elôszavával.
(Bp., 1945.) Független Magyarország.
3 sztl. lev., 18 t., 1 sztl. lev. A kötet
18 nagyméretû, egészoldalas rajzot
tartalmaz a holocaust idejébôl.
Korabeli egészvászon kötésben.

3 000 Ft

115. BUDAY György fametszetei
Szeged, 1990. Szeged Megyei Városi
Tanács V. B. Mûvelôdési Osztálya.
Készült 750 példányban! 40 db.,
sorszámozott fametszet, illusztrált
papírmappában. Buday Margitnak,
a mûvész testvérének, Buday
Györgyrôl írt életrajzával.
Szép példány.

3 000 Ft

116. FEJEK, mákfejek, tökfejek.
Farkas Gyula karikatúrái.
Linóleummetszetek
(Nagykôrös, 1936.) Nagykôrösi
Hirlap. 173 p., 1 sztl. lev.
Dedikált!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén restaurált papírborítóban.
Ritka!

4 000 Ft

117. GELLÉRT Lajos
Egy cigány, egy király…
– – rajzai, karikatúrái Tyrnauer István
szövegével. (Bev. Heltai Jenô, Feiks
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Jenô, Tyrnauer István.)
Bp., (1930. Weiss L. és F.) 314 p.
Számozott! A számrovatba a szerzô
kézírásával a „számfeletti” szöveg
van beírva. Dedikált! (Mike 55/156.)
Kiadói kartonkötésben, zsinór
megkötéssel.
[Gellért Lajos (1885–1963), színész,
író. Gellért erôsen intellektuális
játékával, a figurák aprólékos
lélektani ábrázolásával új színt
hozott a magyar színjátszásba.
Novellákat, regényeket, drámákat is
írt. Pálya- és kortársairól
karikatúrákat készített. A kötetben
többek között olyan hírességek
karikatúrái szerepelnek, mint Babits
Mihály, Bartók Béla, Fedák Sári,
Gömbös Gyula, Karinthy Frigyes,
Kosztolányi Dezsô, Kodály Zoltán és
mások.] 

5 000 Ft

118. KOHÁRI-Kucharik Jenô
Felvidék városai – mûemlékei. 
– – szinezett rézkarcai
12 db. hártyapapírral védett, szignált,
színezett rézkarc, illusztrált, gerincén
restaurált kartonmappában.
Méret: 21×15 cm (35×25cm).
A képek Munkács, Ungvár, Eperjes,
Árva, Zólyom, Rozsnyó, Pozsony,
Komárom, Nyitra, Fülek, Kassa,
Lôcse várait, városait ábrázolják.
Hatásos, bekeretezhetô, szép
példányok.

24 000 Ft

119. MAJOR Henrik
Kolozsvári fejek. 120 karikatúra
(Kolozsvár, 1917. Bernát
papirosáruház nyomdaintézete.)
[136] p.
A borító elôlapján tulajdonosi
aláírás. Fûzve, kiadói, illusztrált,
gerince felsô sarkán enyhén sérült
papírborítóban. Ritka!

3 000 Ft

120. MÜHLBECK Károly vidám
fejlécei. (Humoros rajzok)
(Bp., 1935. Új Idôk). 80 sztl. lev. 
Ezt a könyvet 1935 Karácsonyára az
Új Idôk szerkesztôsége állította össze
azok számára, akik szeretik a
mosolyt és emlékeznek „a régi szép
idôkre.”
Kiadói, zsinórral átfûzött, illusztrált
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Mühlbeck Károly vidám fejlécei.
(Humoros rajzok.)
(Bp., é. n. Új Idôk). 63 sztl. lev. 
Ezt a könyvet Karácsony ünnepére az
Új Idôk szerkesztôsége állította össze
azok számára, akik szeretik a
mosolyt és emlékeznek „a régi szép
idôkre.”
Kiadói, eredetileg zsinórral átfûzött,
illusztrált papírborítóban. A zsinór
hiányzik.

3 000 Ft

121. ORTUTAY Gyula
Mondotta: Vince András béres -
legény, Máté János gazdalegény
Nyíri, rétközi balladák, betyár- és
juhásznóták. 
Bevezette és gyüjtötte – –.
Szeged, 1933. (SzFMK)
Délmagyarország Hirlap- és Ny. 93 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 5./ Oldalszámozáson belül
Buday György hét egészoldalas,
eredeti fametszetével illusztrálva.
Fûzve, kiadói, Buday György
fametszetével illusztrált papír -
borítóban. Hibátlan, felvágatlan
példány.

5 000 Ft

122. PÉRELY Imre
Magyar írók. 
Elsô sorozat. – – rajzai. (Unicus)
Bp., 1927. Berény Imre. 61 p.
Dedikált!
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
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Fûzve, kiadói, illusztrált, foltos
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

3 000 Ft

123. SALAMON király
Énekek éneke. Szalay Lajos
rajzaival, aláírt szitanyomatával
(Ford. Somlyó György. Az utószót
Sümegi György írta.)
Gyomaendrôd, 1994. Kner. 
62 p., 1 sztl. lev. + 1 mûmell. (Szalay
Lajos aláírt rajza, szitanyomat).
A tipográfiai tervet Miklósi Imre
készítette. Készült gyûjtôk számára
300 számozott példányban, ez a
229. számú, kézzel számozott
példány. Méret: 24×17 cm.
Kiadói egészbôr kötésben,
a kötéstáblán Szalay Lajos
aranyozott rajzával, eredeti
védôborítóban. Kifogástalan állapotú
példány.

6 000 Ft

124. SEREGÉLYI György
Magyar festôk és grafikusok
adattára. Életrajzi lexikon az
1800–1988 között alkotó festô-
és grafikusmûvészekrôl
A kutató-, feltáró- s gyûjtômunkát
végezte – –.
Szeged, 1988. (Szegedi Nyomda)
729 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, kissé kopott aranyozású
egészvászon kötésben.

8 000 Ft

Z

125. GRÜNWALD Béla
A régi Magyarország
Bp., 1888. Franklin-Társulat. 
XIV, 576 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, vaknyomással díszített,
aranyozott gerincû egészvászon

kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

3 000 Ft

126. GULÁCSY Irén
Fekete vôlegények. 
1–3. kötet. (Teljes)
Regény három kötetben.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner. 
221 p., 1 sztl. lev.; 281 p., 1 sztl. lev.;
236 p., 2 sztl. lev.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott, egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval. Szép példány. 

2 000 Ft

127. GULYÁS Pál
A Magyar Nemzeti Múzeum
Könyvtárának czímjegyzéke. 
III. Aldinák
Tizenhat szövegképpel és egy
melléklettel.
Bp., 1908. Magyar Nemzeti Múzeum
Könyvtára. 107 p. 
Aláírt!
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

128. GVADÁNYI József, gróf
A’ világnak közönséges históriája…
1–9. kötet. (Teljes)
A’ mellyet Magyar Hazájához viseltetô
szeretettûl ösztönöztetvén, és néhány
jeles, és hiteles Authorokból ki-
szedegetvén ugyan ezen Hazájának élô
nyelvén bátorkodik nékie, … bé-
mutatni – – Magyar Lovas generális.
1–9. kötet.
[A címszöveg kötetenként kissé
változik.] 
Pozsonban, 1896(!) [1796]–1811.
Wéber Simon Péter. 1 t., 7 sztl. lev.,
422 p.; 1 t., 5 sztl. lev., 376 p.; 1 t.,
1 sztl. lev., 325 p., 2 sztl. lev.; 1 t.,
5 sztl. lev., 360 p.; 1 t., 7 sztl. lev.,
339 p.; 1 t., 5 sztl. lev., 460 p.; 1 t.,

24



3 sztl. lev., 360 p.; 1 t., 3 sztl. lev.,
296 p.; 4 sztl. lev, 368 (helyesen
268) p. A szerzô arcképét Johann
Mansfeld, a réz címképmetszeteket
Gottfried Prixner (2–6. köt.) és Seipp
Károly Keresztély (7–8. köt.)
metszették. 
A francia Millet nyomán írt munkát
Gvadányi 1801-ben bekövetkezett
halála után Kis János folytatta a
7. és 8. kötettel, majd F. Síkos István
fejezte be az 1811-ben megjelent
9. kötettel.
Korabeli, majdnem egységes,
keménytáblás papírkötésben,
gerincén eredeti címkevignettával
(1–5.; 7–8. kötet). A 6. és 9. kötet
színben hasonló, új, korhû,
keménytáblás papírkötésben.
A teljes sorozat nagyon ritka!

80 000 Ft

129. HALÁSZ Miklós
Csehszlovákia. 1918–1938
Bp., (1938.) Századunk. 
116 p., 2 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

130. HANKÓ [Vilmos] Wilhelm
Die Bäder und Mineralwässer der
erdélyer (siebenbürgischen)
Landestheile Ungarn’s
Kolozsvár, 1900. Erdélyi Kárpát-
Egyesület. VIII, 248 p.
Félbôr kötésben, az eredeti borítók
bekötve.

8 000 Ft

131. HARCZ az indiánokkal.
Elbeszélés Amerika történetébôl
Németbôl forditotta Baróti Lajos. 
Hat képpel.
Bp., é. n., Rozsnyai Károly. 
102 p., 1 sztl. lev., 6 t.
Kiadói, színes, festett, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft

132. HASZNOS mulatságok, a’
Hazai ‘s Külföldi Tudósításokhoz
Toldalékúl. 1829. 
Elsô Félesztendôre. (1–52. szám)
Pesten, 1829. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi I. 408 p., 4 sztl. lev.
Korhû, modern, ízléses karton kötés -
ben, gerincén címke-vignettával.

8 000 Ft

133. HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Több kutforrás nyomán irta: – –.
22 mûmelléklettel.
Bp., (1927.) Rozsnyai Károly. 504 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
A 176. oldalnál a tábla fordítva van
bekötve, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

5 000 Ft

134. HEDIN, Sven
A rejtelmes India felé. 
1–2. kötet. (Teljes)
– – utazásai Perzsia sivatagjain
keresztül. Forditotta és bevezetéssel
ellátta Zigány Árpád.
Bp., [1912.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai Világlapja). 
568 p., 4 sztl. lev.; 554 p., 3 sztl. lev.,
3 színes t. (ebbôl 2 oldalszámon
belül).
A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

135. HEGEDÜS Gyula
Emlékezések
Bp., 1921. Légrády Testvérek. 
105 p., 13 t. 
Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
A képeket Balázsffy Rezsô rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú, körül -
vágatlan példány.

2 000 Ft
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136. HEGEDÛS János
A községi biró hatásköre és teendôi
önkormányzati, államigazgatási és
törvénykezési tekintetben
Magyarország községbirái számára
irta: – –. Nagybecskerek, 1896. Pleitz
Fer. Pál. 138 p.
Korabeli, kopottas gerincû
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Ritka!

3 000 Ft

137. HEGEDÛS Lajos
A magyar közjog alapvonalai
Gróf Cziráky Antal Mózes nyomán
irta – –. 
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. 
IV., 260 p.
Elsô kiadás!
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Néhány levél széle –
szöveget nem érintve – vékonyan
foltos. Korabeli, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 

5 000 Ft

138. HELTAI Gáspár
Háló. 
Kolozsvár 1570.
Kiadta Trócsányi Zoltán.
Bp., 1915. Magyar Tudományos
Akadémia.
/Régi Magyar Könyvtár 36./
Dedikált! „Heltai Jenô úrnak igaz
mély tisztelettel Trócsányi Zoltán”.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
ízléses félvászon kötésben, az
eredeti papírborító elôlapja bekötve.
Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

Z

HELYTÖRTÉNET
(SZEGED)

139. BÁLINT Sándor
A szögedi nemzet. 
1–4. kötet. (Teljes)
A szegedi nagytáj népélete. Lektorálta
Ortutay Gyula, Balassa Iván, Péter
László. Szerk. Trogmayer Ottó.
Szeged, 1976–1983. Móra Múzeum.
627 p.; 420 p.; 952 p.; 145 p.,
1 sztl. lev.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyvei
1974/75–2; 1976/77–2; 1978/79–2;
1983. (Supplementum)/.
A második kötet dedikált!
Mindhárom kötet gazdag képanyaggal
illusztrálva. A negyedik kötet: Mutató
Bálint Sándor A szögedi nemzet címû
néprajzi munkájához. Összeállította:
Gyuris György.
Az elsô két kötet fûzve, kiadói
papírkötésben, eredeti papír
védôborítóval. A harmadik kötet
kiadói kartonkötésben, eredeti papír
védôborítóval. A negyedik kötet
kiadói papírkötésben, eredeti papír
védôborítóval. A négy kötet hibátlan,
olvasatlan példány. 

12 000 Ft

140. CZÍMER Károly
A szegedi Fogadalmi templom
környékének rendezése és belsô
ornamentikája
Szeged, 1926. Szegedi Napló. 15 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban. 

2 000 Ft

141. JERNEY János
Szeged városában lévô esztendô-
számi régi felírásnak magyarázata.
– – által
Szeged, 1829. Grünn Orbán
Örökösei. 43 p.
Modern, ízléses, keménytáblás
papírkötésben, az eredeti
papírborító elôlapja bekötve.
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Jó állapotú példány.
[Jerney János (1800–1855)
ôstörténész, nyelvtörténész, utazó.
E mûvében a Szeged-alsóvárosi
templom déli bejárata felett
található 1503-as évszám
megfejtését írja le.]

5 000 Ft

142. JUHÁSZ Antal
A szegedi táj tanyái
Szeged, 1989. /Szegedi Ny./ 
270 p., 6 t. (kihajtható), összesen
60 szövegközti illusztrációval, jelentôs
irodalomjegyzékkel.
/A Móra Ferenc Múzeum Évkönyve
1982/83–2./
Dedikált! Megjelent 1000
példányban!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
eredeti illusztrált papírborítóval.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

143. [LÁZÁR György] 
Szeged az egyetemért
Szeged, 1907. Engel Lajos. 69 p.
(Dr. Lázár György polgármester
beszéde a város Törvényhatósági
Bizottságának 1906. évi december hó
19. napján tartott ülésén.)
Korabeli, Szeged város dombor -
nyomású címerével díszített angol -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.

2 000 Ft

144. LECHNER Lajos
Szeged ujjáépítésének tervei.
1879–1884. [Szeged ujjáépítése cz.
munkájához atlasz.]
Bp., [1891.] Szerzô. 6 sztl. lev.,
31 litográfia (tervrajzok), ebbôl
4 egyoldalas, színes (1 hajtogatott,
1 kihajtható), 3 kétoldalas, színes
(1 hajtogatott, ebbôl 1 szelvény
hiányzik), 18 kétoldalas, fekete-fehér,
6 többoldalas, kihajtható, fekete-
fehér, 1 kétoldalas mutatványrajz,

színes, hajtogatott, 2 kétoldalas
jegyzetminta a rendezendô telkekrôl,
fekete-fehér. 1 litográfia hiányzik.
A rajzokat Heller Lajos mérnök
készítette. A litográfiák Szegeden,
Burger Gusztáv és társa
Kônyomdájában készültek. A több
nyolcrét hajtogatott, részletes,
kihajtható hídtervrajz-litográfia
hossza 280 cm. Mérték: 1: 10000.
Lépték: 1: 100; 1: 200; 1: 1000.
Folio. Méret: 50×40 cm. 
Többek között:
Szeged sz. kir. város régi utcza
hálózatának átnézeti térképe 1879
elôtt. Szeged sz. kir. város utcza
hálózatának átnézeti térképe 1883.
Szeged város utcza hálózatának
feltöltésénél alkalmazott
munkavágányok terve. A telek
jobboldalán álló egyszerû lakház.
Nagy körút. Tisza Lajos körút.
Sugárutaknak Nagy körúton kívüli
része. A Gizellatér szabályozási és
kövezési terve. Dugonics sétány.
Korcsolyázó tér. Kültelkek. Ujszeged
Erzsébetváros. A Felsôvárosi Fôgyûjtô
hosszszelvénye. A fôgyûjtôk mentén
lévô utczák víztelenítése.
A csatornázásnál használt
vasalkatrészek. A szivattyutelepek
alaprajza. Fazsilip szerkezet. Csatorna
zsilip szerkezete. A szivattyutelepek
hosszmetszete. Állandó közúti
Tiszahíd Szegeden. A szegedi rakpart
tervezete a régi ház csoportokkal.
Épülô rakpart az uj utczabeosztással.
Szabványszelvény a körtöltésrôl.
A szegedi rakpart részlettervei. Stb.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. Az elôzéklapon korábbi
érvénytelenített gyûjteményi
bélyegzôk. Szakszerûen restaurált
példány. Nagyon ritka!

60 000 Ft
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145. MAGYAR Gábor
A kegyes-tanítórendiek vezetése
alatt álló Szegedi Városi
Fôgymnasium uj épülete
visszapillantással az intézet
történeti vázlatára
Közzéteszi – –. Szeged, 1886. Engel
Adolf. 1 t. (címkép: egy eredeti
kônyomatú tábla a Fôgymnasium
épületérôl.) 40 p., 4 t. (alaprajz).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány.

3 500 Ft

146. A MÓRA Ferenc
emlékbizottság elismerô oklevele
Szalay József [Szeged város rendôr
fôkapitánya], a Dugonics Társaság
elnöke autográf aláírásával
1 db. kézzel beírt díszoklevél.
Méret: 30×24cm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

147. OLTVAI Ferenc
Szeged múltja írott emlékekben.
1222–1945
Szeged, 1968. (Szeged M. J. Városi
Tanács.) 357 p., 1 sztl. lev. 
Megjelent 1200 példányban. Levéltári
iratok fotóival illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Szép, olvasatlan példány.

2 000 Ft

148. PÁSZTOR József
A Szegedi Szabadtéri Játékok
története
Három év – Monográfia. Szeged,
1938. Délmagyarország Hirlap- és
Nyomdavállalat R.T. 222 p., 1 sztl. lev.
Készült 500 számozott példányban,
ez a 119. sz. géppel számozott
példány.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

3 000 Ft

149. REIZNER János
Szeged története. 
1–4. kötet. (Teljes)
Kiadja Szeged Szab. Kir. Város
közönsége.
Elsô kötet: A legrégibb idôtôl a XVIII.
század végéig.
Második kötet: A XVIII. század végétôl
az 1879 évi árvízig.
Harmadik kötet: Egyházak és
hitfelekezetek. Hatóság és társadalom.
Egészségügy. Iskolák. Közmûveltség.
Közgazdaság.
Negyedik kötet: Oklevéltár. Név- és
tárgymutató.
[Szeged, 1899–1900. Engel Lajos.] 
XI, 398 p., 7 t. (ebbôl 6 színes,
5 kétoldalas, 1 kihajtható); 367 p.,
1 sztl. lev., 2 t. (kihajtható),
1 hasonmás (kihajtható), 1 térk.
(színes, kétoldalas); 2 sztl. lev.,
541 p., 2 t. (színes, kétoldalas,
kihajtható); 2 sztl. lev., 650 p.
Méret: 28×20 cm.
A négy kötet egységes, kiadói,
a város címerével illusztrált,
aranyozott, egészvászon
díszkötésben, márványozott
lapszélekkel.
Hozzá tartozik:
Kulinyi Zsigmond: Szeged uj kora.
A város ujabb története
(1879–1899) és leírása
Kiadja Szeged Szab. Kir. Város
közönsége.
Szeged, (1901. Engel Lajos ny.). VII,
690 p., 6 mell. (több kihajtható,
kétoldalas, színes). Méret: 28×20 cm.
Az elsô kötet elsô 6 levelének alján
apróbb – szöveget nem érintô –
szakadás, a 384. oldalon található
kihajtható melléklet javított.
A második kötet 191. oldalának
széle javított. A negyedik kötetben
a 3. levél széle szakadt. Az ötödik
kötetben található földtani szelvény
sarka – szöveget nem érintve –
szakadt.
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Az öt kötet egységes, kiadói, a város
címerével illusztrált, aranyozott
egészvászon díszkötésben, festett
lapszélekkel. A fentiektôl eltekintve
összességében egységes, szép
sorozat.

80 000 Ft

150. SZEGED. 
(Leporelló)
Szeged, é. n. [cca. 1910.] Várnay L.
ny. 15 sztl. lev. (egyben kihajtható)
16 fotó szecessziós mintázatú
papírborítóban. A fotók mérete:
9×13 cm. Teljes méret: 14×21cm.
Ritka!

8 000 Ft

151. SZEGED. 
Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor
– Sz. Szigethy Vilmos
Elôszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 3 sztl lev.,
403 p., 2 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája I./
Szövegközti fotókkal gazdagon
illusztrálva.
A tartalomból: Czimer Károly: Szeged
múltja. A francia városparancsnokság.
Horváth János: Ujszeged szerb
megszállása. Kelemen Béla: A szegedi
kormány. Kiss Ferenc: Szeged
erdészete. Szeged ipara és
kereskedelme. Szeged kultúrája.
Buday Árpád: A Ferencz József
tudományegyetem. Móra Ferenc:
A Városi Múzeum és a Somogyi
könyvtár. Szeged a betûk világában.
Lugosi Döme: A XX. század színészete
Szegeden. A város zenei élete. Gábor
Arnold: A szegedi sport története stb.
Méret: 26×19 cm.
Kiadói, aranyozott gerincû, az elsô
táblán Szeged város aranyozott,
dombornyomásos címerével díszített
egészvászon kötésben, felül festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány. 

8 000 Ft

152. A SZEGEDI Belvárosi Mozi
Részvénytársaság részvénye (2 db.) 
2 db. részvény egyezer koronáról.
Méret: 27×42 cm.
A Részvénytársaság vezetôinek
aláírásával.
Szép példányok.

10 000 Ft

153. SZEGEDI iparosok és
kereskedôk fejléces értesítôi,
illusztrált képeslapjai (10 db.)
Weiszfeiler Testvérek papír és
rövidáru viszonteladók. Deák József
késárúgyára. Schwarzné Kôrösi Mária
Bélyegkereskedése. Csúry óramûvek
és mások.
Hibátlan, szép példányok. 

4 000 Ft

154. SZEGEDI Kis Kalendárium az
1931. évre
(Szeged, 1931. Kolozsvár–Szegedi
Egyetemi Fiatalság Bethlen Gábor
Köre és az Egyetemisták Tanyai
Agrársettlement Mozgalma).
30 sztl. lev.
E kis kalendárium testvéröccse a
szegedi székely egyetemi hallgatók
tavalyelôtti Székely Naptárkájának és
a Kolozsvár–Szegedi Egyetemi Bethlen
Gábor Kör tavalyi Szegedi Kis
Kalendárium-ának. Ezidén a dalok:
régigyökerû, jórészt kiadatlan szegedi
és környéki népi dalok. Gyüjtötte és
összeválogatta ôket Bálint Sándor.
A rajzok: Buday György munkái.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4 000 Ft

155. SZEGEDI paprika
nagykereskedôk fejléces értesítôi,
illusztrált képeslapjai (6 db.)
Szánthó Mihály és fiai, valamint
Szeredai József értesítôi.
Hibátlan szép példányok.

3 000 Ft
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156. TÁPÉ története és néprajza
(Szerkesztô Juhász Antal.
Társszerkesztô Ilia Mihály.) 
[Tápé], 1971. Tápé Község Tanácsa
(Szegedi ny.) 911 p., 1 mell.
(kihajtható térkép). Szövegközti és
egészoldalas képekkel, rajzokkal,
táblázatokkal, térképvázlatokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, fotóval illusztrált védô -
borítóval. Hibátlan, olvasatlan
példány. 

5 000 Ft

157. VARGA Ferenc
II. Rákóczi Ferenc kora Szegeden.
Kuruc-világ
Szeged, 1906. Endrényi Imre. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. Ritka!
[A szerzô e munkáját a fejedelem
hamvainak hazaszállítása emlékére
saját költségén nyomtatta ki.
A kiadvány jövedelmét a felállítandó
Rákóczi lovas szobor költségeire
ajánlotta fel. Varga Ferenc
(1837–1906.) szegedi r. k. apát-
plébános, egyházi író,
helytörténész.]

4 000 Ft

Z

158. HERCZEG Ferenc
Árva László király. Szomorújáték
négy felvonásban
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 120 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. 

3 000 Ft

159. HERCZEG Ferenc
Breviárium
Bp., (1932.) Singer és Wolfner. 206 p.,
1 sztl. lev. Aláírt!

Kiadói, aranyozott, álbordázott
egészbôr kötésben. Gerincén szépen
restaurált, jó állapotú példány. 

4 000 Ft

160. HERMAN Lipót
A mûvészasztal
Bp., 1958. Képzômûvészeti Alap.
141 p., 1 sztl. lev., 48 t. (képek,
24 levélen), 1 sztl. lev.
Dedikált! Egészoldalas és szövegközti
képekkel, rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, haránt alakú, illusztrált
félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. 

4 000 Ft

161. HERMAN Ottó
A magyar ôsfoglalkozások körébôl
Bp., 1899. (Pesti Loyd-társ. ny.) 
96 p., 2 t. (színes, kétoldalas).
61 szövegközti rajzzal illusztrálva.
(A Természettudományi Közlöny
1890. májusi, 357-ik füzetébôl.).
Korabeli angolvászon kötésben.
Az 57. oldal széle javítva, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

5 000 Ft

162. HERMAN Ottó
Úti rajzok és természeti képek
Sajtó alá rendezte Révy Ferencz.
Bp., [1894.] Méhner. VIII, 136 p.
/A Mária Dorothea-Egylet könyvtára
IV./ A szerzô és felesége elôszavával.
A harmadik levélen korábbi
gyûjteményi bélyegzô. Korhû,
modern egészvászon kötésben,
gerincén címke-vignettával. Ritka!

8 000 Ft

163. HIDVÉGHY Sándor
A kôszegi cs. és kir. katonai
alreáliskola (azelôtt cs. kir. katonai
felsô-nevelôintézet) története
1856–1918. 
Kôszeg, 1937. (Horváth ny.
Mindszenten). 142 p., 1 sztl. lev.,
11 t. (fényképek).
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Kiadói, aranyozott, gerincén szépen
restaurált félbôr kötésben. 

8 000 Ft

164. A HIRLAP naptára 1947.
Bp., 1947. Légrády Testvérek. 
224 p. Gazdag képanyaggal.
Fûzve, kiadói színes illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

165. [HORVÁTH Czyrill] 
Oda Fô tisztelendô tudós Grosser
János Úrnak A’ Magyar és Erdély
Országi Kegyes Szerzet Fô
Igazgatójának…
…midôn Fô Igazgatói hivatalára köz
akarattal újolag megválasztatott
augustus’ 15. napján. 
Szegeden, 1835. Grünn János. 7 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

4 000 Ft

166. HORVÁTH Miklós, b[áró]
Törökország fôvárosa
Pest, 1862. Engel és Mandello.
1 sztl. lev., 232 p.
Hozzákötve:
Benedikty József: Nilusi emlékek
Bevezetéssel ellátta Vajda Viktor. 
Négy fametszetû képpel. 
Pest, 1871. Lauffer Vilmos. 2 sztl. lev.,
VIII, 219 p., 4 t. (hártyapapírral
védve).
Hozzákötve:
Erlanger, (Karl Baron von) Károly
báró: Utazás Tuniszon át
Forditotta, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Kormos Tivadar.
Bp., 1901. Barta Lajos. 1 t., 105 p.,
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Ritka!

18 000 Ft

167. HORVÁTH Sándor
A M. Kir. Országos Levéltárnak az
1886–1907. években bemutatott
czimeres nemeslevelek jegyzéke
Összeállította és közrebocsátja – –.

Bp., Szerzô (Stephaneum Nyomda).
58 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6 000 Ft

168. HÖLGYEK kertészeti
kézikönyve
Idegen források után forditotta
Székely Irén. Összeállitotta egy
nagyvilági hölgy [Wohl Janka].
Számos képpel. 
Bp., 1894. Athenaeum. 1 sztl. lev.,
261 p., 8 t. Lapszámozáson belül
számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.

6 000 Ft

169. ILLYÉS Gyula
Magyarok. Naplójegyzetek.
1–2. kötet. (Egybekötve)
(Bp.), [1940.] Nyugat (Hungária ny.)
468 p. Második propaganda kiadás.
Aláírt!
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. A kötetbe helyezve az
eredeti, színes, illusztrált papírborító
elôlapja. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

170. IMRIK József
A Pragmatica Sanctio
keletkezésének története
A Pragmatica Sanctio s 1848-iki
törvényekkel, és az 1865-iki
decemberhó 14-én megnyitott pesti
országgyûlésre megjelent fôpapok,
zászlósok, országnagyok s képviselôk
teljes névsorával, s országgyûlési
lakásukkal együtt. Összeállítá – –.
Pest, 1866. Szerzô. Khór és Wein.
2 sztl. lev., 115 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4 000 Ft

31



171. ISTVÁN bácsi Naptára… 
képes Kalendáriom 1856-ra. 
1-sô évi folyam.
Családos házigazdáknak és
gazdasszonyoknak, népnevelôknek,
helységelöljáróknak iparosoknak
és földmivelôknek való. 
Szerkeszté Major István.
Pesten 1856. 176 p., 24 szt. lev.
(hirdetések). Szövegközti fa -
metszetekkel gazdagon illusztrálva.
A címlapon lepecsételt 3 koronás
bélyeggel! Korabeli félvászon
kötésben.

12 000 Ft

172. JÁVORKA Sándor
Magyar flóra. /Flora Hungarica./
Magyarország virágos és edényes
virágtalan növényeinek
meghatározó kézikönyve.
1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1925. Studium. CII, 664 p.,
1 térk. (kihajtható); 665–1307 p.
/Magyar Nemzeti Múzeum
Növénytára./
A két kötet egységes, ízléses, korhû,
modern, aranyozott gerincû, bibliofil
félbôr kötésben, aranyozott feliratú
címkevignettával. Nagyon szép
példány.

10 000 Ft

173. JÓSIKA Julia
Pályavezetô fiatal leányok számára
Korszerûen átdolgozta Kuliffay
Beniczky Irma.
Bp., 1885. Franklin-Társulat.
1t.(acélmetszetû portré), 398 p.
Második, bôvített kiadás.
A tartalomból: Fényûzés, pazarlás.
Az arcznak helyes és szép kifejezése.
Világba lépés és bemutatás. Az illem
étkezés szabályai. Táncz és bál.
A jégen. Stb.
Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzéssel. Késôbbi, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon

kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány. 

5 000 Ft

174. JÓSIKA Miklós
Egy magyar család a forradalom
alatt. Korrajz. 
1–10. kötet. (5 kötetbe kötve)
Braunschweig–Pest, 1861–1862.
Mayer–Hartleben. 191 p.; 202 p.;
195 p; 220 p.; 233 p., 235 p.; 
217 p.; 189 p.; 168 p.; 183 p.
Elsô kiadás!
Az öt kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

10 000 Ft

175. JÓSIKA Miklós
A magyarok ôstörténelme.
1–3. kötet. (Teljes)
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv.
2 sztl. lev., 303 p.; 2 sztl. lev., 330 p.;
2 sztl. lev., 332 p.
Elsô kiadás!
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott, álbordázott, gerincükön
és sarkaikon szépen restaurált
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.

15 000 Ft

176. JÓZSEF Jolán
József Attila élete
(Bp.) 1941. Cserépfalvi. 465 p.
Második kiadás. 1 t. hiány.
Dedikált!
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Egy eredeti fotóról készült másolat
József Attiláról
Hátoldalán tulajdonosi bejegyzéssel:
„József Attila fényképe József
Jolántól”.

10 000 Ft
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177. BÜCHLER Sándor
A zsidók története Budapesten
a legrégibb idôktôl 1867-ig
Bp., 1901. (Franklin-Társulat).
2 sztl. lev. 523 p.
/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat
kiadványai. XIV./
Késôbbi, ízléses félvászon kötésben,
gerincén aranyozott feliratú címke-
vignettával. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

178. EGYETÉRTÉS. Zsidó politikai
hetilap. X. évfolyam. 1934.
X. évfolyam 1–10. 16–27. 30–45.
48–49. lapszámok egybekötve.
Budapest, 1934. 
Szerkeszti Pintér Miksa.
Néhány lap alján szakadás,
helyenként szöveget érintô hiánnyal.
Az utolsó oldalakon ceruzás
bejegyzés. Korabeli egészvászon
kötésben.

10 000 Ft

179. FLAVIUS József
A zsidó háborúról
és Jeruzsálemnek Titus Caesar által
ostrommal történt bevételérôl írt
hét könyve
Latinból forditotta és kiadta
Dr. Istóczy Gyôzô.
Bp., 1900. Buschmann. F. IV, 503 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 

4 000 Ft

180. KECSKEMÉTI Ármin, Dr.
A zsidók egyetemes története.
A babylóniai fogságból való
visszatéréstôl napjainkig.
1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1927. (Korvin Testvérek.) 344 p.,
VII ; 384 p. (a 339–384. oldalakon
képmellékletekkel).
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott, vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

15 000 Ft

181. STERN Samu
A zsidókérdés Magyarországon
Bp., 1938. A Pesti Izr. Hitközség.
32 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
„Elôször a zsidó”
(Beius) [Belényes], 1947. Tipografia
„Doina”. 15 p.
Fûzve, modern kartonkötésben.
Hozzá tartozik:
„Bné aser”. Zsidó szertartási és
rituális szabályok kézikönyv
Cluj (Románia) [Kolozsvár] 1936.
Rosenzwig Anton. 64 p., 8 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

8 000 Ft

182. SZABÓ Ödön, dr.
Az élô zsidó történelem
(Bp.), 1942. (Fémes Á.) 238 p.,
1 sztl. lev.
Az utolsó néhány levélen grafit -
ceruzás aláhúzás. Gerincén pótolt,
kiadói félvászon kötésben, elsô
kötéstábláján aranyozott
címfelirattal. 

3 500 Ft

Z

33



183. KÁDÁR László
A magyar nép tájszemlélete és
Magyarország tájnevei
Bp., 1941. Országos Táj- és
Népkutató Intézet. 22 p., 1 térk.
(kihajtható).
/A Magyar Táj- és Népismeret
Könyvtára 3./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

2 000 Ft

184. KALLÓS Ede
Görög–római vallástörténet
és mitológia 
(Bp.), 1927. Általános Nyomda.
218 p., 2 sztl.lev., 24 t. Második,
bôvitett, teljesen átdolgozott kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
A gerinc felsô sarkán apró sérülés,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

3 000 Ft

185. KÁLTI Márk
Képes Krónika. 
– – krónikája a magyarok tetteirôl
(Ford. és jegyz.: Geréb László, bev.:
Kardos Tibor, a mûvészettörténeti
tanulmányt írta: Berkovits Ilona.).
1959. Magyar Helikon. 254 p.
/Monumenta Hungarica III./
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben,
eredeti (töretlen) celofán védô -
borítóval. Hibátlan példány.

3 500 Ft

186. KARÁCSONYI János
A Békésvármegyei Régészeti és
Mivelôdéstörténelmi Társulat
évkönyve. 
1886/87. Tizenharmadik kötet
Békés–Gyulán, 1888. A Társulat.
157 p., 14 t. (levélhasonmások)
A kötetbe helyezve Karácsonyi
János kézzel írt levele Göndöcs
Benedek apáthoz, melyben segítségét
kéri a Társulat tagjainak
toborzásához, gyarapításához.

Több helyen ceruzás aláhúzásokkal.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

187. KARINTHY Frigyes
Heuréka
Bp., (1927.) Singer és Wolfner. 186 p.,
1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan,
gerince sarkán szakszerûen
restaurált példány.

3 000 Ft

188. KARINTHY Frigyes kiadatlan
naplója és levelei
Babits Mihály bevezetésével sajtó alá
rendezte Ascher Oszkár.
(Bp., 1938.) Nyugat. 201 p.,
1 sztl. lev., 12 t. (képek, fotók).
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Kiadói, kissé foltos egészvászon
kötésben, aranyozott Nyugat
emblémával és gerincfelirattal. 

3 000 Ft

189. KARINTHY Frigyes
Notesze
(A borítón: Notesz.) Bp., [1927.]
Singer és Wolfner. 110 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

190. KARINTHY Frigyes
Utazás Faremidóba. 
(Gulliver ötödik útja) 
Bp., 1916. Athenaeum. 126 p.
Elsô kiadás!
A borító és a fejezetkezdô lapok rajzai
Vendrei László munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány.

3 000 Ft
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191. KARINTHY Frigyes – Gundel
Károly tanácsaival
Vendéget látni – vendégnek lenni
(Bp.), (1933.) Cserépfalvi. 74 p.
Elsô kiadás! Gábor Éva szövegközti
rajzaival illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.

4 000 Ft

192. KÁROLYI Mihályné [Andrássy
Katinka, gróf]
Együtt a forradalomban.
Emlékezések
Bp., 1967. Európa Könyvkiadó.
491 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben. 

5 000 Ft

193. KARVASY Ágost
Az alkotmányi és az igazságügyi
politika
Pest, 1865. Emich Gusztáv. 
166 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A címlapon tulajdonosi aláírás és a
lap alján folt. Az elsô 15 oldal és az
utolsó 20 oldal széle – szöveget nem
érintve – kissé foltos. Korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel.

4 000 Ft

194. KASSÁK Lajos
Akik eltévedtek
(Bp.), [1936.], Cserépfalvi. 
353 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! A borító Fenyves
(Sándor) munkája.
Modern egészvászon kötésben,
gerincén cimke-vignettával.
Az eredeti illusztrált borító elô- és
hátlapja bekötve. 

3 000 Ft

195. KASSÁK Lajos
Az utak ismeretlenek. Regény
(Bp., 1934.) Nyugat. 191 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány.

3 000 Ft

196. KASSAY Adolf
Legújabb és legteljesebb levelezô,
önügyvéd és házititkár
Bp., (1908), Lampel. 344 p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.

3 000 Ft

197. KELLER Lajos
Mindszent története. 1700–1900.
Mindszent, 1900. Weisz I. 
172 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, gerincén kopottas
aranyozású, javított egészvászon
kötésben.

3 000 Ft

198. KÉMÉNYSEPRÔ kódex
Bp., 1935. Monopol. 227 p. 
Néhány levélen ceruzás aláhúzással.
Kiadói kopottas aranyozású
egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Kéményseprôipari kollektiv
szerzôdés
(Bp.), é. n. (Otthon-nyomda). 19 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

199. KERECSENY János
Irredenta zsoltárok. Költemények
Bp., 1929. „Nemzeti Kultúra”. 
60 p., 2 sztl. lev., 1 errata.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
[Vitéz Dr. Kerecseny János ügyvéd,
író, költô, történész. Az elsô
világháborút, mint tartalékos
fôhadnagy harcolta végig, a híres
„vörös ördögök” szakasz- és késôbb
századparancsnokaként.
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Résztvevôje volt a dicsôséges
limanovai és galíciai
huszárrohamoknak, többször
megsebesült. 1916-ban a románok
orvtámadásakor az erdélyi
Kárpátokat védte katonáival. Vitéz
magatartásáért több magas rangú
kitüntetést kapott, tulajdonosa volt
a III. osztályú Vaskorona rendnek és
a Lipót-rendnek is. Lelkes, hadi -
rokkant katonaként részt vett
a Magyar Nemzeti Hadsereg
megalakulásában. Horthy Miklós az
elsôk között avatta vitézzé hûséges
katonáját.]

4 000 Ft

200. KERECSENY János
Turulszárnyon
A borítót Leon Dabrowansky
menekült lengyel festômûvész
készítette.
Bp., [1939.] Magyar–Lengyel
Szövetség (Szittya-ny.) 79 p.
A kötetbe helyezve
a Magyar–Lengyel Szövetség
köszönôlevele.
A 71–78. p. kivágva, a 70. oldalon
bepecsételve: „A könyv 71–78.
oldalait a kir. Ügyészség rendeletére
távolitottuk el.” Tûzve, kiadói,
illusztrált papírborítóban. A borító
hátoldalának jobb alsó sarka
javítva, ettôl eltekintve szép
olvasatlan példány.

3 000 Ft

201. KERÉKGYÁRTÓ Árpád
A míveltség fejlôdése
Magyarországban. 
I. kötet. 889–1301. (Unicus)
Bp., 1880. Kilián Frigyes. XI, 557 p.
Korabeli, aranyozott, álbordázott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

202. KERÉNYI Károly
Pseudo-Antisthenés. Beszélgetések
a szerelemrôl. Közrebocsátotta – –.
(Bp., 1943.) Sziget. 33 p. 1 lev.
Számozott! 300 számozottból ez a
265. kézzel számozott példány.
Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír védô -
borítóval. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

Z

KÉZIRAT,
APRÓNYOMTATVÁNY,
ÁRJEGYZÉK, FOTÓ,

PLAKÁT, KÉPREGÉNY

203. AUTOGRAM-gyûjtemény
Az autogramgyûjtô notesz az 1930-as
évektôl az 1980-as évekig tartalmazza
a kor magyar és külföldi
hírességeinek, mûvészeinek aláírását,
illetve sorait.
A teljesség igénye nélkül: Richard
Strauss, Sütô András, Dr. Vitéz József
Ferenc fôherceg, Kodály Zoltán,
Stefan Zweig, Rajniss Ferenc, Igor
Sztravinszkij, Várkonyi Zoltán, Erdôs
Renée, Márkus Emilia, Benedek
István, Alpár Gitta, Áprily Lajos, Svéd
Sándor, Harsányi Zsolt, Uray Tivadar,
Korányi Frigyes, Sinkovits Imre,
Rajnai Gábor, Ódry Árpád, Herczeg
Ferenc, Hevesi Sándor, Albrecht
fôherceg, Benedek István, Jávor Pál,
Darvas Lili, Rökk Marika, Csathó
Kálmán, Fjodor Saljapin, Pécsi
Sándor, Horst Tappert (Derrick
felügyelô) és mások.

40 000 Ft
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204. BUDAPEST Székesfôváros
Házinyomdájának tisztviselôi kara
és személyzete által aláírt bibliofil
kötésû díszoklevél
Bp., 1935. Fôvárosi Házinyomda.
Díszoklevél kettéhajtható, belül dúsan
aranyozott, kézzel írt, rajzolt és
színezett mintákkal. Keretébôl
szalaggal kihúzható, s rajta a
tisztviselôi kar dolgozóinak,
vezetôinek autográf aláírása.
Méret:31×31 cm.
Címerekkel, szimbólumokkal
díszített, aranyozott, egészbôr
kötésû, kihajtható fatárló, gyönyörû
kivitelben. Nyomdaipari bibliofil
remekmû!

24 000 Ft

205. DIENES, Andre de
Impression (aktfotók)
Flensburg, 1964. FRAVEX.
24 sztl. lev. (ebbôl 20 oldalon
40 egész oldalas aktfotó). 
Német nyelven.
Kiadói, fotóval illusztrált félvászon
kötésben. Szép példány.
[Dienes Andor (alias Andre de
Dienes) (1913–1985) divatfotós,
fotómûvész. Munkásságát tekintve
kreatív és poétikusan mûvészi
aktfotói; szürrealista, montázs-fotói,
valamint Marilyn Monroe-ról
készített sorozatai a legfontosabbak.
Erdélyben született, ahonnan
Franciaországba vándorolt ki,
s onnan települt át az Egyesült
Államokba, ahol hamarosan
világhírre tett szert fotóival.]

8 000 Ft

206. DR. PICK Imre részére
hivatalos igazolvány kiadása
Dr. Pick Imre levelezése a Horthy
Miklós Tudományegyetem
Orvostudományi Karának vezetésével.
Kérelmek, levelek, beadványok. 9 db.

8 000 Ft

207. FEKETE István kézzel írt
levele és aláírt fényképe 
Fekete István autogramkérô levélre
kézzel írt válaszlevele aláírásával és
aláírt fotójával. Kelt: 1964.
Jó állapotú példány

12 000 Ft

208. (FOTÓALBUM) 
Budapesti Nemzetközi Vásár 1940.
[Bp., 1940.] k.n. 15 t. (mindkét
oldalán ráragasztott egészoldalas
fotókkal, hártyapapírral elválasztva).
A fotókon láthatók többek között:
Horthy Miklós külföldi
politikusokkal, teherautók, traktorok,
harci jármûvek, köztük a Botond
harci terepjáró, fegyverek,
repülôgépek. Stb. Méret:24×34 cm.
Korabeli, harántalakú, aranyozott
feliratú egészvászon kötésben.
Szép példány. Ritka!

18 000 Ft

209. GLASZ és Eichberg nyerges,
szijgyártó és bôröndös árjegyzéke
Bp., (1929. Arany János ny.) 32 p.
Rajzos ábrákkal gazdagon
illusztrálva. Méret: 26,5×18,5 cm.
A tartalomból: Nôi nyereg. Uri nyereg.
Verseny nyereg. Polo-felszerelés.
Kantárok, hevederek. Lótakarók.
Lovaglóvesszôk. Kengyelvasak,
sarkantyúk, zablák. Négyesfogatu
lószerszámok. Kettes fogatu
lószerszámok. Cabriolet húzós
lószerszámok. Lólábvédôk.
Istállófelszerelések. Stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Ritka!

12 000 Ft

210. KARINTHY Ferenc kézzel írt
levelezôlapjai Varga Zoltán
vajdasági magyar íróhoz (4 db.)
4 beírt képeslap Karinthy Ferenc
autográf kézírásával vajdasági
magyar írótársához, Varga Zoltánhoz.
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Kelt: 1970-es évek elején.
Jó állapotú példányok.

6 000 Ft

211. (KÉPREGÉNY) 
Egri csillagok 
Írta: Márkusz László. 
Rajzolta: Zórád Ernô. 
H. n., é. n. [cca. 1960-as évek], k. n.
60 sztl. lev. (rajzlapok). A kivágott
képregénylapok szak szerûen
felragasztva a rajzlapokra.
Korabeli fémfüles, gyorsfûzô
mappában. A mappa szélei kissé
töredezettek, ettôl eltekintve
hiánytalan, jó állapotú példány.
Ritka!

6 000 Ft

212. (KÉPREGÉNY) 
Wallace, Edgar: A piros kör
Szöveg: Cs. Horváth Tibor. 
Rajz: Korcsmáros Pál. 
H. n., é. n. [cca. 1960-as évek], k.n.
53 sztl. lev. (rajzlapok), 198 rajz.
A kivágott képregénylapok szak -
szerûen felragasztva a rajzlapokra.
Korabeli, harántalakú, zsinórfûzéses
vászonkötésû albumba lefûzve.
Hiánytalan, jó állapotú példány.
Ritka!

6 000 Ft

213. LEVÉLPAPÍR a szegedi
Hungária Szálloda fejlécével. 
(2 db.)
2 db. levélpapír a Hungária Szálloda
fejlécével. Méret: 1 db. A/4, 1 db A/5.
Hibátlan példányok. 

2 000 Ft

214. A MAGYAR Lányok Tábora
híveinek igazoló lapja
1 db. kettéhajtott igazolólap Kosáryné
Réz Lola és Tutsek Anna autográf
aláírásával, borítékba helyezve.
Méret: 25×20 cm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

215. MOLNÁR Gábor géppel írt,
aláírt levele és aláírt fényképe
Molnár Gábor autogramkérô levélre
géppel írt válaszlevele az író autográf
aláírásával, és aláírt fotójával. Kelt:
1965.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

216. MÛVÉSZFOTÓ és
-levélgyûjtemény (aláírt, dedikált)
A gyûjteményben megtalálhatók az
1960-as, ‘70-es évek híres
mûvészeinek levelei, kézzel írt
soraik, aláírt, dedikált fényképeik. 
8 levél, 16 fénykép.
A teljesség igénye nélkül: Bernáth
Aurél, Benedek István, Boldizsár Iván,
Dénes Zsófia, Gyergyai Albert,
Németh László, Passuth László, Szabó
Magda, Zelk Zoltán és mások.

40 000 Ft

217. ORTUTAY Gyula által aláírt
levél
A Magyar Királyi Tanárvizsgáló
Bizottság Méltóságos Elnökének. 
Gépirat, Ortutay Gyula autográf
aláírásával. Kelt: Szegeden 1933.
VI. 14. 1 beírt oldal. 

2 000 Ft

218. RÉGI szegedi fényképek.
(4 db.)
1. Szeged belváros. 
2. Szeged fôtér. 
3. Szeged felsô város. 
4. Szeged belváros. 
A ritka, régi felvételek az 1800-as
évek végén készültek.
Méret: 6×10 cm. 

8 000 Ft

219. RÓVÓ Aladár
A reklám mûvészet
(Bp.), é. n. Fôvárosi Könyvkiadó. 8 p.
Kiadói hajtogatott kartonborítóban.
Jó állapotú példány

38



Hozzá tartozik:
Barinkai Ferenc: Hogyan
reklámozzunk? 17p. 
Kiadói, hajtogatott kartonborítóban.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

220. SCHWARTZ Fülöp tajték-
pipametszô számlája (Szegeden)
Szeged, 1892. A számla hátoldalán
a tajték-pipametszô teljes árukínálata
látható. Méret: 22×20 cm.
Szép példány. Ritka!

5 000 Ft

221. A SZATYMAZI Ártézi-Fürdô
Részv.-Társaság alapszabályai
(Szeged, 1907. Várnay L.) 8 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

222. A SZEGEDI Somogyi-Könyvtár
és Városi Múzeum köszönô oklevele
Tömörkény István igazgató autográf
aláírásával
1 db., a Városi Múzeum fejlécével
ellátott oklevél bekeretezve, üveggel
védve. A Városi Múzeum pecsétjével
és Tömörkény István autográf
aláírásával.
Szép példány.

12 000 Ft

223. SZENT-GYÖRGYI Albert által
aláírt beadvány
A Horthy Miklós Tudományegyetem
1940. évi rendes ülésének
jegyzôkönyve Szent-Györgyi Albert
autográf aláírásával. 
18 p., fejléces irattartóban.

8 000 Ft

224. SZENT-GYÖRGYI Albert által
aláírt jegyzôkönyv
A Horthy Miklós Tudományegyetem
Rektorához beadvány Szent-Györgyi
Albert autográf aláírásával. 
17 p., fejléces irattartóban.

8 000 Ft

225. SZENT-GYÖRGYI Albert által
aláírt levél
Egy jászalsószentgyörgyi kollégájához
írt levél Szent-Györgyi Albert
autográf aláírásával. 
Szép példány.

8 000 Ft

226. SZÓZAT. Irredenta plakát
Litográfia.
Bp., é. n. Radó Mûintézet. Tary L.
grafika. Méret: 62,5 × 90 cm.
Bal alsó sarkán restaurált,
jó állapotú példány. Ritka!

20 000 Ft

227. TEUDLOFF K. és Dittrich T.
nagy árjegyzéke. Gôz-szerelvények
(Bp., 1910. Posner ny.) 303 p.
Képekkel gazdagon illusztrált
árjegyzék. Folio. Méret: 32×25 cm.
Kiadói, kopottas szecessziós
mintázatú egészvászon kötésben.

8 000 Ft

228. TILOS a szerelem. Film
forgatókönyv gépiratban
Déry Tibor, Feleki László, Rákosy
Gergely, Sipkay Barna és Somogyi Pál
novelláinak felhasználásával, Hámos
György közremûködésével írta: Rényi
Tamás. Dramaturg: Palásthy György.
Rendezô: Rényi Tamás.
MAFILM, II. sz Játékfilmstudió 1965.
203 p. Gépirat.
Fûzve, modern kartonborítóban.

5 000 Ft

Z

229. [KHÁJJÁM] Kháyyám, Omár
Rubáiyát. A perzsa csillagász-költô
versei 
Edward Fitzgerald angol változata
alapján ford. Szabó Lôrinc.
(Az illusztrációkat rajzolta,
a könyvdíszeket és bekötési táblát
tervezte Romaszkán Alice.)
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Bp., (1943.) Új Idôk Irodalmi Intézet
/Singer és Wolfner/. 82 p., 1 sztl. lev.
Méret: 28×21,5 cm. 
Aranyozott, keretdíszes lapokkal.
Számozott! Ez a 732. számú, 
kézzel számozott példány.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti védôborítóval,
kiadói karton védôtokban.
Szép példány.

5 000 Ft

230. KIBÉDI Sándor
Tengerzúgás. [Versek]
Cluj-[Kolozsvár], 1926. (Fraternitas
ny.). 63 p. Elsô kiadás! Dedikált! 
Ezen könyvbôl 50 amatôr, és
450 rendes példány készült.
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban.
[Kibédi Sándor (1897–1941) költô,
drámaíró, mûfordító, szerkesztô.
Családi neve: Hapka; írásait
édesanyja, Kibédi László Teréz
családi elônevével jegyezte; Kibédi
László Sándor néven is közölt.]

3 000 Ft

231. KIK hozták be a románokat
Budapestre – vagy hogyan ütötték
agyon Friedrich – Csilléry – Pekár
urék a Magyarországi
Szociáldemokrata Pártot
Egy izgalmas nemzetgyülési nap
eseményei.
Bp., 1922. Népszava
Könyvkereskedés 221 p., 1 sztl. lev.
Az elsô 42 oldal széle – szöveget nem
érintve – kissé sérült.
Modern egészvászon kötésben,
az eredeti papírborító elôlapja
a kötéstáblára dolgozva.

4 000 Ft

232. KISFALUDY Károly összes
mûvei. 
1–4. kötet. (Két kötetbe kötve)
Életrajzzal bevezette Dr Horváth
Cyrill.

Bp., é. n., Magyar Könyvkiadó Intézet.
668 p, IV.; 674 p., II.
A két kötet egységes, kiadói, díszes,
festett, vaknyomással díszített,
illusztrált egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Szép példány. 

5 000 Ft

233. KISFALUDY Sándor
– – minden munkái. 
1–8 kötet. (Teljes)
Negyedik kiadás. Kiadja Angyal Dávid.
Bp., 1892–1893. Franklin-Társulat.
1 acélm. címkép, XV, 494 p.;
1 sztl lev., 572 p.; 1 sztl. lev., 474 p.;
590 p.; 615 p.; 589 p., 1 sztl. lev.;
592 p.; 743 p.
A nyolc kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott gerincû,
egészvászon kötésben, a táblákon
vaknyomásos díszítésekkel.
Szép sorozat.

20 000 Ft

234. KISS Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte – –.
1–3. rész (egybekötve, folyamatos
lapszámozással)
Három kômetszetû rajzolattal. 
Pesten, 1839. Füskúti Landerer Lajos.
A lith. címkép hiányzik. 2 sztl. lev.,
XXIV, 294 p., 1 t. (lith.), 1 térk. (A’
régi Madjarok’ Ázsiai hazáinak Föld-
Karacza, lith., kihajtható), 1 sztl. lev.
Elsô Rész. A’ magyar nemzet’
szûlôföldérôl, nevérôl, nyelvérôl,
betûirôl, számjainak neveirôl ’s
formáiról, és öltözeteirôl; a’
Schytákról és Hunnusokról.
Második Rész. A’ régi Madjarok’
lakóhelyeirôl ’s történeteirôl, e’
mostani hazánkba jövetelökig.
Harmadik Rész. A’ Magyarok miféle
vallást követtek Ázsiában és e’
mostani hazánkban is,
keresztyénekké levésökig.
Néhány oldalon ceruzás
aláhúzással. Körülvágatlan,
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helyenként felvágatlan példány.
Korhû, új, keménytáblás papír -
kötésben. Az eredeti fametszetes
papírborító hátlapja belekötve. 

12 000 Ft

235. KISSHÁZY Albert (Bulcs)
Szibériában. Hadifogoly és egyéb
költemények
Bp., 1920. Meteor Nyomdai
Mûintézet Rt. 62 p.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban.

3 000 Ft

236. KNER Izidor
– – aforizmái
Vadász Miklós rajzaival. 
Gyoma, 1917. Szerzô. 1 t. (címkép,
a szerzô arcképe), 167 p. Dedikált!
Kiadói félbôr kötésben. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

237. KOESTLER, Arthur
Sötétség délben 
(Ujváry, Griff kiadás)
München, 1981. Ujváry, Griff. 144 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú, olvasatlan
példány. 

2 000 Ft

238. KOMÁROMI János
Régi ház az országutnál
Bp., (1933.) Genius. 
1 t. (az író fotója), 344 p.
/Komáromi János munkái
gyüjteményes kiadás I./
Aláírt és dedikált!
Kiadói, aranyozott, sorozat
egészvászon kötésben.

2 000 Ft

239. KÖLTÔK albuma. 
Jelenkori magyar költôk verseinek
gyûjteménye
Szerkesztette Radó Antal. 
Ötödik, módosított és bôvített kiadás.

Bp., 1904. Lampel Róbert. VI, 411 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
szecessziós mintázatú, dombor -
nyomással díszített egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány.

6 000 Ft

240. KÖNYÖKI József
A középkori várak különös
tekintettel Magyarországra
Írta – –. Sajtó alá rendezte Nagy Géza.
Bp., 1905. Magyar Tudományos
Akadémia (Athenaeum ny.). 
676 ábrával.
Elsô kiadás! XII, 625 p. A 307–625.
oldalakon képek, a lapok hátoldalán
magyarázó szöveggel.
A címlapon és a hátsó szennylapon
korábbi gyûjteményi bélyegzôvel.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

241. KÖRTVÉLYESSY László
[Albin], dr.
A 700 éves Minorita Rend története
Szeged, 1943. (Ablaka György ny.)
174 p., 1 sztl. lev., 28 t.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban.

2 000 Ft

242. KÔVÁRI László
Erdély nevezetesebb családai
Kolozsvár, 1854. Barráné és Stein.
2 sztl. lev., 279 p.
Korhû, új, álbordázott gerincû félbôr
kötésben. Szépen restaurált
példány.

18 000 Ft

243. KÖZSÉGI bírák és elôljárók
évkönyve 1931 évre. 
Községi elôljáróságok címtára és
helységnévtára
Szerkesztette: Várkonyi István. 
Kiadja a Községi bírák és elôljárók
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évkönyve Kiadóvállalat.
Bp., [1931.] (Hungária ny.) 
337 p., 2 sztl. lev. A kötet elején és
végén hirdetésekkel.
A tartalomból: Borhamisítás. Kóbor
cigányok. Házalási engedélyek.
Kerékpározás. Közerkölcsiség.
Állatkínzások. Mezôrendôri
bíráskodás. Az árverés. Halászati és
vadászati tilalom. Gépjármûvek
rendszámtábláiról.
Öt levélen tulajdonosi névbeírás.
A kötet végén néhány levélen
halvány rozsdafolt. Kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

244. KRIZA János
Erdélyi tájszótár
(Bp., 1940.) Erdélyi Helikon Barátai.
135 p.
Kiadói, festett, illusztrált halina -
kötésben. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

245. KRÚDY Gyula
Aranykézutcai Szép Napok.
Novellák 
Major Henrik fametszeteivel.
(Békéscsaba, 1916. Tevan ). 
208 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány. 

3 000 Ft

246. KÚNOS Ignác
Nippon-ország naposkertje. 
Japán népmesék
Toyama Koichi elmondása után írta
– –. Eredeti japán rajzokkal.
Bp., [1923.] Athenaeum. 
2 sztl. lev., 244 p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 

3 000 Ft

247. LAKATOS Ottó
Arad története. 1–3. kötet. 
(A 3. kötethez: Függelék – Három
év egy kompromittált életébôl.)
(Teljes)
Arad, 1881. Gyulai István ny. 
X, 252 p., 1 sztl. lev., 3 t. (ebbôl
1 kétoldalas); 2 sztl. lev., 274 p.,
2 sztl. lev., 1 térkép (színes,
kihajtható); 2 sztl. lev., 368 p.,
2 sztl. lev., 3 t.
Mindhárom kötet elôzéklapján
tulajdonosi bejegyzés. Az elsô és
második kötet fûzve, kiadói
papírborítóban, a harmadik kötet
fûzve, késôbbi – az elsô két kötethez
hasonló – papírborítóban, az eredeti
papírborító elôlapja a kötéstáblára
dolgozva.

36 000 Ft

248. LÁSZLÓ Gyula
A honfoglaló magyar nép élete
Bp., 1944. Magyar Élet. 512 p.,
XLV t. (képek), 3 kihajtható t. 
(ebbôl 1 térkép).
/Népkönyvtár 4./ Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.
Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzés. Kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

249. LEBRUN, Armand
La dictature du prolétariat les
ravages du bolchévisme en Hongrie
Paris, [1921.] Librairie Félix Alcan.
(Hornyánszky V.) 
95 p., 8 t. (színes, kétoldalas).
64 szövegközti képpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Ritka!

30 000 Ft

250. LECHNER Jenô, dr.
Az elszakításra ítélt Magyarország
157 képpel és Unghváry Sándor
festômûvész címerrajzaival.
Bp., 1920. Magyarország Területi
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Épségének Védelmi Ligája. 231 p.
Háromnyelvû képfelirattal.
Lapszámozáson belül számos
egészoldalas táblával és szövegközti
illusztrációval.
Korabeli, bordázott gerincû félbôr
kötésben, aranyozott címke-
vignettával, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

251. LENGYEL István
A ma emberei. 
Egy ujságíró feljegyzései
(Bp.), 1932. Hunnia. 212 p., 2 sztl. lev.
Dedikált!
A tartalomból: Clemenceau. Hitler.
Draskóczy gróf ütlegei. Hatvany
báróné rajzai. Gömbös és a
hadseregszállítók. Stb.
Kiadói, kopott aranyozású
egészvászon kötésben.

3 000 Ft

252. A LEVENTELEGÉNY
szolgálata
A leventék országos parancsnoka
kiadványa.
Bp., 1943. Athenaeum. 199 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány.

3 000 Ft

253. LIGETI Ernô
Föl a bakra. Regény
Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves
Céh. 159 p. Kós Károly egészoldalas
rajzaival illusztrálva.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh I.
sorozatának negyedik könyve./
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

254. LIGETI Ernô
A kék barlang. Regény. 1–2. kötet
Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi

Szépmíves Céh. /Az Erdélyi
Szépmives Céh 17. kiadványa./
211 p., 1 sztl. lev., 4 t.; 250 p.,
1 sztl. lev., VI, 1 sztl. lev., 3 t. 
Kós Károly illusztrációival.
Elsô kiadás! Számozott (373.),
elôfizetôk részére készült példány!
Mindkét kötet kiadói, egységes,
festett, aranyozott egészvászon
kötésben. 

4 000 Ft

255. LIGETI Ernô
Súly alatt a pálma. 
Egy nemzedék szellemi élete.
22 esztendô kisebbségi sorsban
(Kolozsvár), [1941.] (Fraternitas R.-T.)
214 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott címkefeliratú
félvászon kötésben. 

2 000 Ft

256. LÓCZY Lajos
A Mennyei Birodalom története
Bp., [1901.] Lampel. 2 sztl. lev.,
288 p., 7 színes térkép. 
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára II. kötet./
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben, az elsô
kötéstáblán színes, felragasztott
illusztrációval. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

Z

LÓTENYÉSZTÉS,
LOVAGLÁS

257. BÁNYAI Gábor
Lóisme kérdések és feleletek
alakjában
Gyöngyös, 1936. „hungária”-
könyvnyomda. 96 p. 
A címlapon tulajdonosi bejegyzés.
Korabeli félvászon kötésben. Ritka!

8 000 Ft
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258. HANKÓ Béla, Dr.
A hucul ló és tenyésztése
Turjaremetén
7 táblázattal és 28 eredeti fényképpel.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 82 p.
/A Kir. Földmivelésügyi Minisztérium
Lótenyésztési Fôosztályának kiadása/.
Oldalszámozáson belül fotókkal
illusztrálva.
A lapok felsô széle – a szöveget és
a fotókat nem érintve – enyhén
vízfoltos. Fûzve, kiadói papír -
borítóban. A fentiektôl eltekintve jó
állapotú példány. Ritka!

12 000 Ft

259. TORMAY Béla
A falusi lótenyésztô
57 ábrával. Bp.,1903. Pallas.
2 sztl. lev., IV, 167 p.
/A m. kir. földmivelésügyi minister
kiadványai. 14./
A címlapon tulajdonosi aláírás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.

8 000 Ft

260. VADÁSZMÉNEK 1925. évtôl.
(Kimutatási napló 1937-ig)
Gyöngyös, 1925. 
A M. kir. honvéd lovagló és
hajtótanárképzô iskola
parancsnokságának kimutatása
1925-tôl 1938-ig. Géppel és kézzel írt
feljegyzések. Méret: 35×20 cm.
Viseltes kartonkötésben. A kötet
végén egy kézzel írt bejegyzés
szerint: 1938-ban a Felvidék
részbeni visszacsatolása miatt
a mének vadászaton részt nem
vesznek. Ritka kordokumentum!

15 000 Ft

Z

261. LUKINICH Imre
A bethleni gróf Bethlen család
története
Gróf Bethlen István elôszavával.
439 szövegképpel és
12 mûmelléklettel. A rajzok
K. Sebestyén József és Bundschuh
Ottó festômûvészek munkái.
Bp., [1927.] Athenaeum. 4 sztl. lev.,
591 p., 12 t. (ebbôl 3 színes).
A kötet lapjainak jobb alsó sarka
szöveget nem érintve nedvesség -
foltos. Kiadói, aranyozott egész -
vászon kötésben.

10 000 Ft

262. LUNTZ György János
Oskolai tanító könyv. Írta német
nyelven – –. Most pedig szabadon
fordítva, és némelly szükséges
változtatásokkal ’s bôvítéssel
alkalmaztatva a’ magyar ifjúság’
hasznára ki-adta Látzai Jósef 
Gyôrben, 1793. Streibig Jósef. 
XXIV, 331 p., 2 sztl. lev.
A tartalomból: Baromtartás. Vadászat.
Halászat. Számvetés. Mekhánika.
Orvosi túdás. Házi Gazdaságra való
Oktatás. Gôzkörnyék. Udvariság
Evésre nézve. Fénylô- és Tüzes-
Látszatok. Az Égi-Testek különösen.
Burgus Ország. Muszka Birodalom.
Nagy Tatár Ország. Idôszámolás. Stb.
Késôbbi (19. századi), aranyozott
gerincfeliratú, félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. Ritka!

18 000 Ft

Z
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MAGYAR AVANTGÁRD

263. ALKOTÁS. A Magyar
Mûvészeti Tanács folyóirata. 
Felelôs szerkesztô: Kassák Lajos. 
I. évfolam. 1–2. szám
Bp., 1947. január–február.
(Athenaeum ny.) 56 p. 
Gazdag, egészoldalas és szövegközti,
színes és fekete-fehér képanyaggal,
többek közt Barcsay Jenô, Picasso,
Farkas István, Berény Róbert, Moholy-
Nagy László, Korniss Dezsô mûveibôl,
Kassák Lajos, Borbíró Virgil, Déry
Tibor, Weöres Sándor és mások
írásaival.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

264. HEVESY Iván
A futurizmus, expresszionizmus
és kubizmus mûvészete
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 
115 p. (85–104 p. képanyag)
A lapszámozáson belül számos
egészoldalas és szövegközti képpel.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás
papírkötésben. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

265. KASSÁK Lajos
Földem, virágom. 
– – válogatott versei (1915–1935)
Elôszót irta Gyergyai Albert.
(Bp., 1935. Pantheon.) 127 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány.

8 000 Ft

266. [PALASOVSZKY] Palasowszky
Ödön
Új stáció. Manifesztum 1922.
Hasonmás kiadás
Kecskemét, 1980. Katona József
Múzeum. [16] p.
Megjelent 100 számozott
példányban, szitanyomással. 

Ez a 16. sz., géppel számozott
példány. Kiadásra elôkészítette Szabó
Júlia. Palasovszky Ödön által aláírt
példány!
Zsinórfûzéssel, kiadói papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

267. REMENYIK Zsigmond
Bolhacirkusz. Regény
Bp., 1932. (Spitzer Aladár ny.) 231 p.
Elsô kiadás! A könyv megjelenése
után nem sokkal a szerzôt perbe
fogták vallásgyalázás miatt, a még
fellelhetô példányokat bezúzták.
A borító rajza Bortnyik Sándor
munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
pótolt, szépen restaurált papír -
borítóban. Körülvágatlan példány.

12 000 Ft

268. SIMON Andor
Tömegáhitat
Bp., 1928. Amicus. 69 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
A szerzô Kassák Lajos bécsi körébôl
indult, a 20-as években szabad -
verseivel tûnt fel. 
A kötetbe helyezve egy, a költôt
méltató jellemrajz (1 oldal gépirat).
Fûzve, színes, kiadói papírborítóban,
felragasztott art deco címkével.
Kifogástalan állapotú, körülvágatlan
példány.

20 000 Ft

269. SZABAD Írás. Irodalmi és
mûvészeti kritikai beszámoló
Szerkeszti: Müller Lajos. 1. szám.
(Bp.), 1934. (Neufeld Zoltán ny.)
20 p.; S. Szônyi Lajos linóleum -
metszetével. 
A baloldali folyóirat második számát
politikai okokból elkobozták, majd
betiltották az újságot. (Központi:
55/100.; Lakatos: 3419.)
Fûzve. Nagyon ritka!

24 000 Ft
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270. UJ szin. 
Modern mûvészeti folyóirat. 
I. évf. 1. sz. 1931. március
(Bp.) 1931. (Bíró Miklós ny.) 48 p.
Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Artinger Imre,
Berény Róbert, Bor Pál, Gró Lajos,
Hevesi Iván, Kárpáti Aurél, Komor
András, Kozma Lajos, Körmendi
András, Medgyesy Ferenc, Pátzay Pál
írásaival. Címlap és tipográfia
Bortnyik Sándor.
Az elsô számot újra kiadták a
második számmal egybekötve, új
borítóval, „mutatványszám,
megjelenik 1931 januárban” címkével
felülragasztva. Jelen példányunk
felragasztás nélküli mutatványszám.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka,
összesen három szám jelent meg!

12 000 Ft

Z

271. A MAGYAR család
aranykönyve. Útmutató a családi
élet minden ügyében. 
1–3. kötet. (Teljes)
I. Egészség, lakás, ruházkodás.
II. Családi nevelés és a családi élet
külsô vonatkozásai.
III. A család gazdasági élete.
Háztartás. A konyha. A család
élelmezése. Házi állatok. Kertészet.
Kézimunka. Házi ipar.
Bp., 1909–1911. Athenaeum. 
VIII, 16 sztl. lev., 704 p.; VII, 696 p.;
4 sztl. lev., VII, 573 p. 
Mindhárom kötetben számos színes
tábla és melléklet.
A három kötet egységes, kiadói,
dúsan aranyozott, dombor -
nyomással díszített egészbôr
díszkötésben. Szép példány.

36 000 Ft

272. A MAGYAR katona.
Vitézségünk ezer éve. 1–2. kötet.
(Teljes)
Írták: Berkó István, Gyalókay Jenô,
Markó Árpád, Pilch Jenô. Horthy
Miklós, József kir. herceg és Gömbös
Gyula bevezetô soraival.
Szerkesztette: Pilch Jenô.
Bp., (1933.) Franklin-Társulat. XVI,
484 p.; 506 p. 435 képpel, vázlattal
és 10 melléklettel.
Mindkét kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

273. A MAGYAR királyi csendôrség
zsebkönyve. 
Harmincnegyedik évfolyam. 1926.
Szerk. Pinczés Zoltán százados.
(Bp.), 1926. Csendôrségi Lapok.
(Stádium). 1 t. (Horthy Miklós fotója),
363 p.
Az elôzéklapon tulajdonosi
bejegyzés. Kiadói, aranyozott,
egészvászon sorozatkötésben.
Szép példány. 

4 000 Ft

274. A MAGYAR Korona
országainak helységnévtára 1873. 
Szerkesztését vezette és kiadja az
Országos Magyar Királyi Statistikai
Hivatal.
Bp., 1873. Athenaeum. XII,
2 sztl. lev., 1524 h., 1525–1538 p.,
1 sztl. lev. (kihajtható táblázat).
Elôszó: Keleti Károly. 
Az 1869. évi népszámlálás alapján
készült elsô hivatalos helységnévtár.
A címlapon és az elsô oldalon
korábbi tulajdonosi bélyegzô.
Késôbbi mûvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Ritka
könyv, az elsô helységnévtárnak
kevés példánya maradt fenn!

8 000 Ft
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1. tétel

2. tétel
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7. tétel

9. tétel

13. tétel

8. tétel

11. tétel

14. tétel

9. tétel

12. tétel

15. tétel
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16. tétel

20. tétel

26. tétel

17. tétel

22. tétel

27. tétel

19. tétel

23. tétel

27. tétel
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30. tétel

33. tétel

38. tétel

31. tétel

37. tétel

39. tétel

32. tétel

37. tétel

41. tétel
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41. tétel

44. tétel

49. tétel

42. tétel

46. tétel

52. tétel

43. tétel

47. tétel

54. tétel
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57. tétel

62. tétel

66. tétel

59. tétel

63. tétel

69. tétel

61. tétel

63. tétel

71. tétel
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71. tétel

108. tétel

118. tétel

72. tétel

116. tétel

119. tétel

74. tétel

118. tétel

121. tétel
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138. tétel

121. tétel
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140. tétel

126. tétel

135. tétel

141. tétel
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142. tétel

151. tétel

156. tétel
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151. tétel

157. tétel

149. tétel

156. tétel

159. tétel
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159. tétel

172. tétel

173. tétel

165. tétel
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176. tétel

169. tétel
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176. tétel
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177. tétel
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185. tétel

180. tétel
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180. tétel

184. tétel

191. tétel
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195. tétel

202. tétel

230. tétel

197. tétel

229. tétel

231. tétel

199. tétel

229. tétel

232. tétel
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234. tétel
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245. tétel

237. tétel

243. tétel

246. tétel
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248. tétel

249. tétel
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248. tétel
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249. tétel
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62

263. tétel

264. tétel

272. tétel

263. tétel

266. tétel

275. tétel

264. tétel

269. tétel

275. tétel
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276. tétel

278. tétel

282. tétel

277. tétel

279. tétel

282. tétel

277. tétel

280. tétel

285. tétel
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285. tétel

292. tétel

295. tétel

293. tétel

296. tétel

289. tétel

294. tétel

298. tétel
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298. tétel

302. tétel

307. tétel

299. tétel

303. tétel

308. tétel

301. tétel

306. tétel

309. tétel
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311. tétel

316. tétel

334. tétel

312. tétel

319. tétel

337. tétel

312. tétel

334. tétel

340. tétel
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347. tétel

351. tétel

355. tétel

348. tétel

352. tétel

356. tétel

350. tétel

355. tétel

357. tétel
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360. tétel

366. tétel

371. tétel

361. tétel

367. tétel

374. tétel

365. tétel

368. tétel

376. tétel
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379. tétel

393. tétel

398. tétel

380. tétel

395. tétel

400. tétel

382. tétel

398. tétel

404. tétel
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405. tétel

409. tétel

414. tétel

405. tétel

412. tétel

418. tétel

408. tétel

413. tétel

419. tétel
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420. tétel

426. tétel

436. tétel

422. tétel

427. tétel

437. tétel

424. tétel

427. tétel

440. tétel
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444. tétel

449. tétel

454. tétel

446. tétel

450. tétel

455. tétel

447. tétel

453. tétel

457. tétel
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462. tétel

465. tétel

470. tétel

463. tétel

466. tétel

471. tétel

464. tétel

467. tétel

475. tétel
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476. tétel

483. tétel

485. tétel

477. tétel

483. tétel

486. tétel

482. tétel

484. tétel

490. tétel



75

492. tétel

497. tétel

502. tétel

494. tétel

499. tétel

503. tétel

495. tétel

500. tétel

504. tétel
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505. tétel

507. tétel

511. tétel

506. tétel

509. tétel

511. tétel

507. tétel

510. tétel

512. tétel
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515. tétel

521. tétel

525. tétel

517. tétel

522. tétel

527. tétel

518. tétel

523. tétel

528. tétel
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529. tétel

537. tétel

542. tétel

531. tétel

538. tétel

543. tétel

535. tétel

540. tétel

546. tétel



275. MAGYAR László délafrikai
utazásai 1849–57. években
A Magy. Tudom. Akademia
megbízásából sajtó alá egyengette és
jegyzésekkel ellátta Hunfalvy János.
Elsô kötet. [Unicus.] 
Pest, 1859. (Emich Gusztáv),
1 színes, kihajtható, lith. térkép,
XVI (helyesen XVIII), 464 p., 8 lith. t.
Hozzákötve:
Magyar László délafrikai levelei és
naplókivonatai.
Kiadta Hunfalvy János.
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd.
92 p., 1 kihajtható térkép.
Késôbbi, restaurált félvászon
kötésben, márványozott lap -
szélekkel, korabeli, aranyozott
gerincfelirattal. Az elsô kötet 8 lith.
táblája a másik kötet végére van
kötve. Jó állapotú példány. Ritka!

40 000 Ft

276. MAGYAR legendárium.
Eredetiekbôl fordította: Tormay
Cecilia, fametszetû képekkel Molnár
C. Pál díszítette
Bp., [1931.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda 134 p., 1 sztl. lev.
Méret: 29,5×20 cm.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
félpergamen kötésben.
Szép példány.

3 500 Ft

277. MAGYAR mûszaki
parancsnokságok, csapatok és
alakulatok a világháborúban
Szerkesztette Jacobi Ágost.
Bp., 1938. Közlekedési Nyomda K.F.T.
4 sztl. lev., 814 p. Több száz
szövegközti képpel, térképpel,
ábrával. (A rajzokat Habinyák Elemér
és Zágony Pál készítették.) Az 503.
oldaltól: A magyar mûszaki bajtársak
emlékalbuma. [Rövid életrajzok.]
A 739. oldaltól: összesen 1877
arcképpel. Folio. Méret: 30×24 cm.

Kiadói, sarkain restaurált,
ezüstözött egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
1 géppel írt levél, Jacobi Ágost
autográf aláírásával.
A kötet szerkesztôje adatközlésre kéri
volt bajtársát.

8 000 Ft

278. MAGYAR mûvelôdéstörténeti
kis-lexikon
A tört. segédtudományok alap -
fogalmaival, a fontosabb kútfôk rövid
ismertetésével és a középkori latinság
fontosabb történeti kifejezéseivel.
Összeállította dr. Zsámbéki László.
Szeged, 1937. (Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat RT.) 415 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Szép példány.

3 000 Ft

279. MAGYAR Mûveltség.
A szellemi élet antológiája
(Bp.), 1947. Magyar Téka. 
184 p., 1 sztl. lev., 34 t.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, eredeti, Rippl-Rónai
József által illusztrált papír védô -
borítóval.

3 000 Ft

280. MAGYAR nemesi almanach.
Az 1867–1909-ben magyar
nemességre, bárói, grófi és herczegi
méltóságra emelt családok 
Szerkesztette Kempelen Béla.
Bp., 1910. Pátria. 149 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, az eredeti
papírborító bekötve. Jó állapotú
példány. 

12 000 Ft

281. A MAGYAR Szent Korona
országainak 1910. évi népszámlálása
Elsô rész: A népesség fôbb adatai
községek és népesebb puszták,
telepek szerint.

79



/Magyar Statisztikai Közlemények
42. kötet./
Bp., 1912. Athenaeum. 
VI, 50 p., 880 p.
Kiadói, elsô kötéstábláján a korona
préselt ábrájával díszített,
aranyozott gerincû egészvászon
kötésben. Szép példány.

8 000 Ft

282. MAGYAR Történeti életrajzok.
Gindely Antal és Acsády Ignácz:
Bethlen Gábor és udvara.
1580–1629
Bp., 1890. Magyar Történelmi
Társulat. 2 sztl. lev. 264 p., 16 t.
/Magyar Történeti Életrajzok VI. évf.
1. kötet/
Kiadói, díszesen aranyozott,
bordázott gerincû félbôr kötésben.
Szép példány.

12 000 Ft

283. MAGYAR Történeti életrajzok.
Márki Sándor: Mária Magyarország
királynéja. 1370–1395
Bp., 1883. Magyar Tört. Társulat.
4 sztl. lev., 191 p., 2 mell.
(hajtogatott), 2 mell. (színes,
kétlapos), 1 színes térk. mell., 4 t.,
37 egészoldalas és szövegközti képpel,
fejezetkezdô illusztrációkkal.
Hozzákötve:
Thallóczy Lajos: Csömöri Zay
Ferenc 1505–1570.
Bp., 1885. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev.,
1 t. (Zay F. rézmetszetû arcképe),
171 p., 9 t. (ebbôl 1 színes) 2 mell.
(hasonmás, ebbôl 1 kétlapos).
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Hozzákötve:
Acsády Ignác: Széchy Mária
1601–1679.
Bp., 1885. Méhner Vilmos. 
2 sztl. lev., 268 p., 10 t. (ebbôl
3 színes, 1 kétlapos, 2 kihajtható).
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.

/Magyar Történeti Életrajzok. I. évf.
1–3. köt./
Kiadói, díszesen aranyozott,
bordázott gerincû félbôr kötésben.
Szép példány.

24 000 Ft

284. MAGYAR törvénykezési szótár
Pesten, 1837. Trattner-Károlyi. 94 p.
A címlapon és a könyvben több
helyen korábbi gyûjteményi
bélyegzô és ceruzás aláhúzás.
Kiadói kartonkötésben, gerincérôl
a papír lekopott.

5 000 Ft

Z

MAGYAR
VASÚTTÖRTÉNET

285. HAVAS Imre – Gémes Imre
A gôzmozdony. Mozdonyvezetôk,
vasúti mûvezetôk és ipariskolai
tanulók használatára
Bp., 1906. „Kazán- és Gép-ujság”. 
VI, 1 sztl. lev., 558 p., XI t.
(kihajtható). Lapszámozáson belül
számos egészoldalas és szövegközti
képpel illusztrálva. 
Az elôzéklapon tulajdonosi
névbeírás. A VI–VII. tábla hiányzik.
Korabeli egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Jó
állapotú példány. 

10 000 Ft

286. KÁDÁR Gusztáv, borosjenôi
A vasúti váltók állásának
biztosítására szolgáló nyomósín-
szerkezetekrôl
Négy táblával. Bp., 1888. Pesti Lloyd-
Társulat ny. 14 p., 4 t.
Hozzákötve:
Kovács Ödön: Az összekötô vasút
pesti oldalán létesített
pályamagasítás ismertetése

80



Bp., 1886. Khór és Wein. A szövegbe
nyomott 2 ábrával és 3 rajzlappal.
18 p., 3 t. (kihajtható).
Hozzákötve:
Miklós Ödön: Városok csatornázása
Bp., 1882. Kilián Frigyes. 25 p.
Korabeli, kopott egészvászon
kötésben. 

10 000 Ft

287. KERÉNYI Béla
Vasúti személy-, poggyász- és
mozgópostakocsik
Bp., 1951. Közlekedés- és
Mélyépítéstudományi Könyv és
Folyóiratkiadó Vállalat. 347 p.
/Vasúti szakkönyvtár 6./
Dedikált! Szövegközti ábrákkal,
kihajtható mellékletekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

288. KERÉNYI Béla
Vasúti teherkocsik szerkezete és
javítása
Bp., 1951. Közlekedés- és
Mélyépítéstudományi Könyv- és
Folyóiratkiadó Vállalat. 184 p.
Rajzos ábrákkal gazdagon illusztrálva.
/Vasúti Szakkönyvtár 5. szám/
Kiadói félvászon kötésben.
Szép példány. 

2 000 Ft

289. KOVÁCS Pál
Amerikai tanulmányutam
82 szövegábrával. 
Bp., 1894. Szerzô – Pesti Lloyd-
Társulat ny. 231 p.
Dedikált! Szövegközti képekkel,
ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. Jó állapotú példány.
Ritka!

12 000 Ft

290. KÖZLEKEDÉSI Szaknaptár az
1908. évre. Tizenkettedik évfolyam
Bp., 1907. Schmelz és Misner ny.
624 p., 1 szt. lev.
Kiadói, festett, aranyozott,
szecessziós mintázatú egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

291. A MAGYAR kir. államvasuti
mozdonyok vonóerejének és
terheléseinek összeállítása
Bp., [1901.] Légrády Testvérek. 87 p.
Folio. Méret: 33×21 cm.
Kiadói vaknyomással díszített,
keretdíszes egészvászon kötésben.
Ritka!

12 000 Ft

292. A MAGYAR királyi
államvasutak szerkocsi-jellegrajzai
Bp., 1899. Légrády Testvérek. 7 p.,
35 mell. Lépték 1:50. Folio.
Méret: 38×27 cm.
A 26. és a 34. lap hiányzik. Kiadói,
aranyozott címfeliratú egészvászon
kötésben. A fenti hiányoktól
eltekintve is ritka, jó állapotú
példány.

12 000 Ft

293. A MAGYAR közlekedésügy
monográfiája
Sajtó alá rendezte dr. Ladányi Miksa
fôszerkesztô.
Bp., Magyar Közlekedésügy
Monográfiája Kiadóhivatala. 482 p.
(A 233. oldaltól személyi adattár,
a 399–482. p. a személyi adattárhoz
tartozó fotók.) Lapszámozáson belül
egészoldalas és szövegközti képekkel,
ábrákkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

294. MAGYAR mozdonyvezetôk
almanachja
Fôszerkesztô: Bakos Jenô.
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Bp. 1932. Országos Szakcsoport.
600 p. Gazdag szövegközti
képanyaggal.
Kiadói, dúsan aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
Szép példány.

15 000 Ft

Z

295. MAGYAROK a kultúráért.
A magyar munka eredményei az
emberi mûvelôdés terén
Francia és magyar írók
közremûködésével szerk.: Lukács
György. A könyv fametszetû díszeit,
kezdôbetûket és záródíszeket,
valamint a kötést és elôzékpapírt
Reiter László tervezte.
Bp., 1929. Magyar–Francia Kultúrliga.
677 p., 57 t., 4 térképmell.
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.

3 000 Ft

296. [MAGYARORSZÁG históriája]
Brevis historia ducum, ac regum
Hungariae
[Pozsony], Posonii, 1838. [Bucsánszky
Alajos], Aloysium Bucsánszky [nyomt.
Sollinger J. P., Bécs]. 123 p.,
2 sztl. lev. Kétnyelvû kiadás, magyar
és latin nyelven. A címlapon
fametszetû, koronás címerrajz.
Korabeli, kopottas félvászon
kötésben.
[A kétnyelvû történelmi munka
szerzôje Horváth Bálint István.] 

12 000 Ft

297. MAGYARORSZÁG
közhivatalainak cím- és adattára.
Állami, vármegyei, városi és községi
hivatalok évkönyve 
1938. III. évfolyam
Szerkeszti Takács József.
Bp., 1938. Magyarország
Közhivatalainak Cím-és Adattára

Kiadóhivatala (Bokor és Fischer ny.)
549 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Az elôzéklapból a korábbi
tulajdonos neve ki van vágva, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

8 000 Ft

298. MAGYARORSZÁG mûvészeti
emlékei. 1–3. köt. 
Szerk. Gerevich Tibor. 
1. Gerevich Tibor: Magyarország
románkori emlékei. 
2. Horváth Henrik: Budapest
mûvészeti emlékei. 
4. Rados Jenô: Magyar kastélyok
Bp., 1938–1939. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 842 p., 1 sztl. lev.,
1 t. (kihajtható), 1 térk. (kihajtható),
lapszámozáson belül CCLXIV t.;
97 p., 5 t. (3 színes), CLX t.,
3 sztl. lev.; 404 p., 1 térk.
(kihajtható), 11 t., lapszámozáson
belül CLVII t., 1 sztl. lev.
(A négykötetesre tervezett sorozat
3. kötete nem jelent meg.)
Mindhárom kötet kiadói, ezüstözött
félbôr kötésben, Egységes, szép
állapotú sorozat.

15 000 Ft

299. MAGYARORSZÁG régészeti
leletei
Szerkesztette: B. Thomas Edit.
Bp., (1957.) Corvina. 446 p., 4 térkép
(színes, kihajtható). Lapszámozáson
belül számos egészoldalas és
szövegközti, színes és fekete-fehér
képpel illusztrálva. Megjelent 1000
példányban.
Kiadói, kissé megfakult gerincû
egészvászon kötésben.

3 500 Ft

300. MAGYARORSZÁG tiszti czím-
és névtára. 1886. 
Bp., 1886. Országos Magyar Királyi
Statistikai Hivatal VII, 709 p.,
24 sztl. lev. (vegyes tárgyú hirdetések).

82



Kiadói, festett, aranyozott, vak -
nyomással díszített egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

301. A MAGYARSÁG néprajza. 
1–4 kötet. (Teljes)
Sajtó alá rendezte Czakó Elemér. 
1–2 kötet. A magyarság tárgyi
néprajza. Írta: Bátky Zsigmond,
Györffy István, Viski Károly.
3–4. kötet. A magyarság szellemi
néprajza. Írta: Berze Nagy János,
György Lajos, Horger Antal,
Solymossy Sándor, Szendrey
Zsigmond, Tolnai Vilmos, Viski
Károly, Zlinszky Aladár, N. Bartha
Károly, Gönyey Sándor, Kodály
Zoltán…
Bp., [1941–1942.] Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 3. [átdolg.] kiadás.
A 3. köt. 2. [átdolg.] kiadás. 4 db.
Képekkel, térképekkel, szövegközti
ábrákkal gazdagon illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói
félvászon kötésben.

18 000 Ft

302. MAKKAI László
Magyar–román közös mult
Bp.,1948. Teleki Pál Tudományos
Intézet (Egyetemi Ny.)
/Hazánk és a nagyvilág V./ 278 p., 8 t.
(4 levélen), 2 térkép.
Dedikált!
Néhány oldalon ceruzás kiemelés.
Kiadói papírkötésben, színes,
illusztrált (Janovits István), sérült
papírborítóval.

5 000 Ft

303. MÁRAI Sándor
Kassai ôrjárat
(Bp., 1941.) Révai. 203 p.
/Márai Sándor munkái./
Elsô kiadás! Dedikált!
A kötéstábla verzóján ex libris.
Kiadói egészvászon kötésben. 

12 000 Ft

304. MÁRAI Sándor
Mint a hal vagy a néger. Versek
Bp., [1930.], Pantheon. 
58 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! Az utolsó oldalon Kassa
sz. kir. város Közkönyvtárának
gyarapodási bélyegzôje 1944-bôl.
Korabeli félvászon kötésben.

3 500 Ft

305. MÁRAI Sándor
Verses könyv
(Bp.,1945.) Révai. 83 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, keménytáblás papír -
kötésben. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

306. MÁRAI Sándor
A zendülôk. Regény 
Bp., (1930.) Pantheon. 348 p.,
2 sztl. lev. Elsô kiadás!
/Az Uj Magyar Regény/.
Fûzve, kiadói, Berény Róbert által
illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

6 000 Ft

307. MARGITTAY Rikárd
Balaton. Tájak – emberek
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p.,
lapszámozáson belül 16 t. (a szerzô
fényképfelvételei). A címlapot Gábor
Pál tervezte.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Szép, olvasatlan példány. 

8 000 Ft

308. MÁRKI Sándor
I. Ferenc József Magyarország
királya
Bp., 1907. Franklin-Társulat. 
1 t. (heliogravure), 352 p., 13 t.
(1 kétlapos), 4 hasonmás (2 kétlapos,
2 kihajtható). Gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos, festett, illusztrált
egészvászon (zöld) kötésben.
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A címlapon tulajdonosi vignetta,
a sarkokon apró kopással. Ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

15 000 Ft

309. MAY, (Karl) Károly
A Balkánon
Bp., 1913. Athenaeum. 255 p., 4 t.
Átdolgozta Szabó Károly.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
piros egészvászon kötésben.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
A lapok széle enyhén megbarnult,
néhány levél rozsdafoltos, de
összességében jó állapotú példány.

4 000 Ft

310. MAYER Endre
Az eperjesi vértanúk kivégeztetése
vagy az eperjesi mészárszék
Eperjesen, 1908. Kósch Árpád. 56 p.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Ritka!

3 500 Ft

311. MÉCS László
Rabszolgák énekelnek. Versek
Berlin, 1925. Ludwig Voggenreiter-
Verlag (Concordia ny. Pozsony).
151 p., 1 sztl. lev. 
Aláírt! A borítórajz Tichy Kálmán
munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 

4 000 Ft

Z

MÉHÉSZET

312. ÁRJEGYZÉK. 
Érvényes 1921-tôl
(Bp.), 1921. „Pátria”. (Országos
Magyar Méhészeti Egyesület
Vezérképviselete). 15 p. 
Rajzokkal gazdagon illusztrálva.

Tûzve, kiadói, restaurált papír -
borítóban. Ritka!

3 500 Ft

313. BALOGH Lajos
Méhészkedjünk és táplálkozzunk
mézzel
Szentendre, 1933. Aczél Testvérek.
8 p., 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Héjjas Endre: Tavaszi teendôk a
méhesben
Rádiós Gazdasági Elôadások II. évf.
7. sz. 8 p.
Hozzákötve:
Héjjas Endre: A méhek jó
telelésének feltételei
Rádiós Gazdasági Elôadások
22. füzet. 8 p.
Hozzákötve:
Zsíros János: A „zsíros-kaptárak”
ismertetése és kezelése
Vácduka, 1933. Szerzô. 23 p.
Hozzákötve:
Házilag elôállítható permetezô
oldatok…
…a gyümölcsfák állati és
gombakártevôi elleni védelemhez.
Összeállította: Puskás János.
Gödöllô, 1966. Járási mezôgazdasági
bizottság.16 p.
Korabeli, kopottas félvászon
kötésben.

3 500 Ft

314. DEMETER János
Útmutatás a hasznos
méhtenyésztésre különösen a
földmivelôk és iskolatanítók
számára
Pest, 1867. Hornyánszky és Träger.
90 p.
Késôbbi (20. századi) aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben. Jó
állapotú példány. Nagyon ritka!

12 000 Ft
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315. GÁLL Imre
A méhészek karácsonya
Ezen novelláris gyûjtemény „A
Méhgazdaság Üzemtana” elôfizetôinek
karácsonyi ajándéka.
Aszód, 1927. (Vas József ny.) 48 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 000 Ft

316. GÁLL Imre
A népies méhészkedés módja
Az alföldi falvak és tanyák kisgazdái
számára irta: – –. 
Szerkeszti: Dr. Gesztelyi Nagy László.
Hatvan, [1940.] Palásthy Sándor ny.
40 p. Képekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
/A Duna-Tiszaközi Mezôgazdasági
Kamara (Kecskemét) kiadványai 26.
szám./
Tûzve, kiadói, restaurált papír -
borítóban.

3 000 Ft

317. HÉJJAS Endre
Méhészeti kalauz. Elméleti és
gyakorlati méhészeti ismeretek
rövid összefoglalása, kiegészítve a
„Méh” a magyar méhészek lapjából
vett közérdekû szemelvényekkel
Bp. 1941. „Méh”. (Neuwald ny.)
120 p., Szövegközti képekkel.
Fûzve, kiadói borítóban.

3 500 Ft

318. IGNÁCZ Sándor
A méhek életébôl
(Rákospalota), 1935. Szerzô
(Banovits-ny.) 123 p., (sorszámozáson
belül egy fotóval), 2 sztl. lev.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

5 000 Ft

319. IGNÁCZ Sándor
Méhészet. Gyakorlati tanácsadó
kezdô méhészek számára
122 szövegrajzzal.
Bp., (1926.) Athenaeum. 260 p.

Harmadik, bôvített kiadás.
/Gazdasági tanácsadó 5. sz./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4 000 Ft

320. KÁDÁR Lajos
A méhviasz
Bp., 1923. „Pátria”. 117 p.,
szövegközti rajzokkal illusztrálva.
/Méhész Könyvtár 3./
Néhány levélen ceruzás aláhúzás.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

3 000 Ft

321. LENGYEL Géza
Méhek és virágok
Bp., 1943. Országos Magyar
Méhészeti Egyesület. 239 p.,
szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Néhány levélen ceruzás aláhúzás.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban.

5 000 Ft

322. MAGYAR Méh. 
Az Országos Magyar Méhészeti
Egyesület Közlönye. 
XLVIII–LI., LIII–LIV., LXI–LXIV.
évfolyam
XLVIII. évfolyam, 1927. 336 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Szilassy Zoltán (fôszerkesztô), Héjjas
Endre (felelôs szerkesztô).
XLIX. évfolyam, 1928. 312 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Szilassy Zoltán (fôszerkesztô), Héjjas
Endre (felelôs szerkesztô).
L. évfolyam, 1929. 300 p., folyamatos
oldalszámozással. Szilassy Zoltán
(fôszerkesztô), Héjjas Endre (felelôs
szerkesztô).
LI. évfolyam, 1930. 352 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Szilassy Zoltán (fôszerkesztô), Héjjas
Endre (felelôs szerkesztô).
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LIII. évfolyam, 1932. 280 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Szilassy Zoltán (fôszerkesztô), Héjjas
Endre (felelôs szerkesztô).
LIV. évfolyam, 1933. 290 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Héjjas Endre (szerkesztésért és
kiadásért felelôs).
XLVIII–LIV. évfolyam kötetei korabeli
félvászon kötésben.
LXI. és LXII. évfolyam, 1940. és
1941., 224 p.; 228 p., folyamatos
oldalszámozással. Kamenitzky
Sándor (szerkesztésért és kiadásért
felelôs).
LXIII–LXIV. évfolyam, 1942 és 1943
192 p.; 192 p., folyamatos
oldalszámozással. Kamenitzky
Sándor (szerkesztésért és kiadásért
felelôs).
A két-két évfolyam egybekötve,
modern félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal.

24 000 Ft

323. MÉH. 
A magyar méhészek lapja. 
VII–IX., XIII–XV., XVIII–XXII., XXIV.
évfolyam
Bp., Szerkeszti Zseltvay Elemér.
VII. évfolyam, 1915. Júniusi lapszám
hiányzik.
VIII. évfolyam, 1916. 160 p. A címlap
foltos.
IX. évfolyam, 1917. 192 p.
XIII. évfolyam, 1921. 276 p. Az utolsó
oldalon szakadás.
XIV. évfolyam, 1922. 216 p.
XV. évfolyam, 1923. A 49–80. p.
hiányzik.
XVIII. évfolyam, 1926. 192 p.
XIX. évfolyam, 1927. 192 p.
XX. évfolyam, 1928. Márciusi
lapszám hiányzik.
XXI. évfolyam, 1929. 216 p. A 21.
oldalon szakadás.
XXII. évfolyam, 1930. 192 p.
XXIV. évfolyam, 1932. 166 p., az

egyes lapszámokban saját, folyamatos
lapszámozással bekötve a Baromfi
Udvar – A „Méh” rendes melléklete.
Szerkeszti Predmerszky Dezsô.
106 p.
Évfolyamonként bekötve, korabeli
félvászon kötésben.

24 000 Ft

324. MÉHEIM naplója 
(5 db. kézzel írt kötet)
5 db. kézzel írt méhtenyésztési napló.
1. 1956–1966.; 2. 1967–1973.;
3. 1974- 1980.; 4.1981–1986.;
5. 1987–1991.
Az öt kötet könyvkötôi karton -
kötésben, az elsô kötéstáblákra
ragasztott, méheket ábrázoló
újságkivágásokkal. Jó állapotú
példányok.

10 000 Ft

325. MÉHÉSZ fotóalbum
1917–1922.
Korabeli, szecessziós mintázatú
fotóalbumba helyezett, a méhészet
tárgykörében készült fényképek.
A 43 db. felvétel Nagybajom,
Leányfalu és Gödöllô környékén
készült 1917 és 1922 között.

10 000 Ft

326. MÉHÉSZET folyóirat. 
XV., XXII–XXX., XXXII. évfolyam
Fôszerkesztô: id. Boczonádi Szabó
Imre. Újpest, Boczonádi Méhészet.
XV. évfolyam,1918. 288 p., folyamatos
oldalszámozással.
Munkatársak: Vajnovszky Vincze,
Takács Gyula.
XXII. évfolyam, 1925. 208 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatárs: Héjjas Endre és Örösi
Pál Zoltán.
XXIII. évfolyam, 1926. 268 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatársak: Héjjas Endre és
Örösi Pál Zoltán.
XXIV. évfolyam, 1927. 288 p.,
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folyamatos számozással.
Fômunkatárs: Örösi Pál Zoltán.
XXV. évfolyam 1928. 320 p.,
folyamatos oldalszámozással.
A 3., 5. és 6. lapszám hiányzik. A 4.
lapszám kétszer van benne.
Fômunkatárs: Örösi Pál Zoltán.
XXVI. évfolyam, 1929. 224 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatárs: Örösi Pál Zoltán.
XXVII. évfolyam, 1930. 200 p.,
folyamatos számozással.
Fômunkatárs: dr. Örösi Pál Zoltán.
XXVIII. évfolyam, 1931. 192 p.
Folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatárs: dr. Örösi Pál Zoltán.
XXIX. évfolyam, 1932. 192 p.
Folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatárs: dr. Örösi Pál Zoltán.
XXX. évfolyam, 1933. 192 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatárs: dr. Örösi Pál Zoltán.
XXXII. évfolyam, 1935. 192 p.,
folyamatos oldalszámozással.
Fômunkatársak: dr. Örösi Pál Zoltán
és vitéz Pávai Mátyás Sándor.
XXXIII. évfolyam 1936. 192 p.,
folyamatos számozással.
Fômunkatársak: dr. Örösi Pál Zoltán
és vitéz Pávai Mátyás Sándor.
Mind a 12 kötet korabeli félvászon
kötésben.

36 000 Ft

327. MÉHÉSZETI Lapok. 
A Magyar Országos Méhészeti
Egyesület Közlönye. 
II–VIII., X. évfolyam
Szerkeszti: Kriesch János. Az
Egyesület tulajdona.
II. évfolyam. Bp., 1881. 288. p.
A kötéstábla széle kopott.
III. évfolyam. Bp., 1882. 284 p.
IV. évfolyam. Bp.,1883. 284 p.
V. évfolyam. Bp., 1884. 272 p.
VI. évfolyam. Bp., 1885. 376 p.
VII. évfolyam. Bp., 1886. 280 p.
VIII. évfolyam. Bp., 1887. 260 p.

X. évfolyam. Bp., 1889.
Szerkesztették Tanos Pál és Binder
Iván. A Magyar Országos Méhészeti
Egyesület Tulajdona. Havi folyóirat.
232 p. Az elôzéklap szakadt.
Aranyozott egészvászon kötésben.

24 000 Ft

328. MÉHÉSZUJSÁG. 
IX–XII. évfolyam
Fôszerkesztô és laptulajdonos: Zoller
Antal.
IX. évfolyam, 1927. Teljes évfolyam.
Nagymaros, 1927.
X. évfolyam, 1928. Teljes évfolyam.
Nagymaros, 1928.
XI. évfolyam,1929. Teljes évfolyam.
Nagymaros, 1929.
XII. évfolyam, 1930. Teljes évfolyam.
Pozsony, 1930.
Mind a négy kötet korabeli félvászon
kötésben.

12 000 Ft

329. RODICZKY Jenô
A méhrôl való ismereteink
s a méhészeti elmélet 
Magyar-Óvár, 1876. Chéh Sándor.
VIII, 143 p. /Elméleti és gyakorlati
méhészet, I. kötet./
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô. Korabeli, gerincén szépen
restaurált félvászon kötésben,
címkefelirattal. Nagyon ritka!

10 000 Ft

330. SZÛTS István
Méhészkedés
Regöly, 1947. (Reiner Ödön ny.)
144 p., 2 sztl. lev.
Késôbbi, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

3 500 Ft

331. VALLÓ Árpád
A méhtenyésztés vezérfonala
Írta – –.
Bp., 1920. „Pátria”. 
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Második, javított és bôvített kiadás.
164 p. 100 ábrával (képek, rajzok)
illusztrálva.
Az elsô 30 oldal széle vízfoltos.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, az eredeti
papírborító elôlapja a kötéstáblára
dolgozva.

3 500 Ft

Z

332. [MENDELSSOHN] Moses
Mendelssohn sämmtliche Werke.
1–2. kötet. (Teljes)
Wien, 1838. Verlag von Mich.
Schmidt’s sel. 1 t., (a szerzô
acélmetszetû portréja), 1 sztl. lev.,
480 p.; 1 sztl. lev., 481–1016 p.,
4 sztl. lev.
A két kötet egységes, korabeli,
dúsan aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Ritka!

24 000 Ft

333. MEZEI Naptár. 
Gazdasági Kalendáriom. A’ nép
használatául 1846. közönséges évre
Szerkeszti Fényes Elek. Pesten, 1846.
Magyar Gazdasági Egyesület (Beimel
József ny.) VII. év. 84 p.
Kiadói, borítóján fametszettel
illusztrált papírborítóban. Belül
kissé foltos, gerincén madzaggal
megerôsített példány.

8 000 Ft

334. MICHAEL, Edmund
Führer für Pilzfreunde. 
1–3. kötet. (Teljes.) 
Hasonmás kiadás
(Leipzig, 1986. Traudl Schneehagen)
/Zwickau, (1898–1905.) Förster und
Borries. 2 sztl. lev., XII, 31 p.,
1 sztl. lev., 68 kép (színes); 2 sztl. lev,
XII, 1 sztl lev., 107 kép (színes);

2 sztl. lev., X, 2 sztl. lev., 131 kép
(színes), 15 p. (3 db.)
Kiadói, színes, illusztrált
keménytáblás papírkötésben,
eredeti, színes, illusztrált
kartontokban. Hibátlan példány.

5 000 Ft

335. MIGEND Dezsô
Az Isonzótól a Piavéig
Békéscsaba, 1921. „Körösvidék”
Nyomda R.T. 57 p., 7 t. (Egészoldalas
fotók, képek a harctérrôl.)
A tartalomból: Roham zárótûzön
keresztül. Felvirrad a bosszúállás
napja. Bajor oroszlánok. Harc a
malomért. Stb.
A címlapon tulajdonosi aláírás és
bélyegzô. Fûzve, kiadói, színes,
illusztrált papírborítóban. Ritka!

4 000 Ft

336. MIHAILICH Gyôzôné, Dr.
Asszonyok a vártán. 
Menekült magyarok emlékkönyve
Bp., 1942. Menekült Magyarok
Megsegítésére Alakult Bizottság.
224 p., 1 sztl. lev., 16 p. (kétoldalas
fotók). 
A mozgalom az Erdélybôl menekültek
segítésére alakult 1940 elején, de a
visszacsatolás után sem szûnt meg,
nyaraltatással és más karitatív
munkával folytatta tevékenységét.
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos félvászon kötésben. 

2 000 Ft

337. [MIKSZÁTH Kálmán] Kákay
Aranyos Nr. 3.
Még ujabb fény- és árnyképek. 
Bp., 1878. Grimm és Horovitz. 147 p.
Késôbbi, aranyozott címkefeliratú,
keménytáblás papírkötésben.
Jó állapotú példány. Ritka!
[Mikszáth 1875–78 között, gyermeke
halála és válópere után
magányosan, betegen és hihetetlen
nyomorban élt a fôvárosban. Végül
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1878-ban a függetlenségi párti
Szegedi Napló újságírója lett. 
Ekkor adta ki Kákay Aranyos No. 3.
álnéven jelen publicisztikai kötetét.]
(Mike 46/521.)

5 000 Ft

338. MIKSZÁTH Kálmán
A fekete kakas és még három más
elbeszélés
Bp., 1907. Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 278 p., 1 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái./
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

339. MIKSZÁTH Kálmán
A gavallérok – A demokraták – Ne
okoskodj Pista!
Bp., [1902.] Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 230 p., 1 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái. Uj
sorozat/.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

340. MIKSZÁTH Kálmán
Jókai Mór élete és kora. 
1–2 kötet. (Teljes)
Bp., 1907. Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 312 p., 2 sztl. lev. ;
2 sztl. lev., 311 p.
/Mikszáth Kálmán munkái./ 
Második kiadás.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

341. MIKSZÁTH Kálmán
Kisértet Lublón és egyébb
elbeszélések
Bp., [1901.] Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 215 p.
/Mikszáth Kálmán munkái. Uj
sorozat/.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Szép példány.

3 000 Ft

342. MIKSZÁTH Kálmán
Öreg szekér fakó hám
Bp., 1907. Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 298 p., 1 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái./
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

343. MIKSZÁTH Kálmán
Tóth atyafiak – A jó palócok
Bp., [1904.] Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 274 p., 1 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái. Uj
sorozat/.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

344. MIKSZÁTH Kálmán
A vén gazember
Bp., 1906. Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 238 p., 1 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái./
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. 

3 000 Ft
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345. MIKSZÁTH Kálmán
Világit este a szentjánosbogár is
Bp., 1906. Révai Testvérek.
2 sztl. lev., 264 p., 2 sztl. lev.
/Mikszáth Kálmán munkái./
Kiadói, festett, dúsan aranyozott,
illusztrált (Gottermayer), piros
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. 

3 000 Ft

346. [MOCSÁRY Lajos] Hungarus
Délibábok hôse
Bp., 1895. Légrády. 63 p.
A kötet Apponyi Albert politikájának
bírálata. (Szônyi 31/388.)
Fûzve, kiadói, gerincének alsó
sarkán javított papírborítóban. 

6 000 Ft

347. MOHÁCSI emlékkönyv 1526.
A Magyar Történelmi Társulat
megbizásából szerkesztette Lukinich
Imre. Bev. gr. Klebelsberg Kuno.
Bp., (1926.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 367 p., 3 t. (II. Lajos és a
mohácsi csata emlékérmeinek
dombornyomású képei.) 
Gazdag szövegközti képanyaggal,
jegyzetekkel és bibliográfiával.
Kiadói, aranyozott, vaknyomással
díszített egészbôr kötésben, eredeti,
illusztrált, papír védôborítóban.
Szép példány.

6 000 Ft

348. MOLDOVÁN Gergely, dr.
A románság. 
Politikai, történelmi, néprajzi és
nyelvészeti közlemények. I. kötet
Nagybecskerek, 1895. Pleitz Fer. Pál.
4 sztl. lev., 623p.
/Történeti-, nép- és földrajzi könyvtár.
LIX./ A mû 2 kötetben teljes.
Kiadói, aranyozott gerincû félbôr
kötésben, márványozott
lapszélekkel. 

6 000 Ft

349. MOLLINÁRY Gizella
Ami történik. [Versek] 
A cimlapot Gebauer Ernô rajzolta.
Bp., 1937. Gebauer Béla (Otthon-
nyomda). 127 p. Aláírt, a szerzô
által számozott példány!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.
[Gebauer Ernô (1882–1962) festô.
A rajztanári oklevél megszerzése
után a budapesti Képzômûvészeti
Fôiskolán Székely Bertalan és
Zemplényi Tivadar tanítványa volt.
1912-tôl Pécsett telepedett le. 
Dabasi Kováts Gyulával 1919-ben
festôiskolát szervezett, majd az
1920-as évek végén Martyn
Ferenccel közösen magániskolát
tartott fenn. Pécsett több tárlatot
rendezett. Több mûvét a pécsi 
Janus Pannonius Múzeum ôrzi.]

2 000 Ft

350. MONTELL, Gösta
Mongol pusztákon keresztül. 
Sven Hedin elôszavával
[Bp., 1940.], Athenaeum. 
140 p., 1 sztl. lev., 8 t.
/Ismeretlen világok/.
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

2 000 Ft

351. MÓRA Ferenc
Egy cár, akit várnak és egyéb
kiásott riportok
Bp., [1930.] Genius. 2 sztl. lev.,
209 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Aláírt!
A címlapon tulajdonosi bejegyzés.
Kiadói egészvászon kötésben, az
elsô táblán és a gerincen aranyozott
címfelirattal.

8 000 Ft

352. MÓRA Ferenc
A fele sem tudomány
(Bp., 1948.) Bibliotheca. 212 p.
Posztumusz elsô kiadás!
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A polihisztorként is ismert szépíró
Móra Ferenc halála után összeállított
kötet, 1923 és 1934 között különbözô
lapokban megjelent cikkeinek
gyûjteménye.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált védôborítóban.
Szép példány.

2 000 Ft

353. MÓRICZ Zsigmond
Sárarany. Regény
Bp., [1926.] Athenaeum. 240 p.
Aláírt!
Az elsô szennyfogó lapon és a
címlap hátoldalán tulajdonosi
bejegyzés. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

6 000 Ft

354. MÓRICZ Zsigmond
Vidéki hirek és más elbeszélések
Bp., 1917. Táltos. 203 p., 2 sztl. lev,
6 t. (lapszámozáson belül: Haranghy
Jenô rajzai).
Elsô kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû, angol
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

355. MUNKÁCSI Ernô
Miniatûrmûvészet Itália
könyvtáraiban. Héber kódexek
[Bp., 1937.] Országos Magyar Zsidó
Múzeum (Pesti Lloyd-nyomda).
3 sztl. lev.,85 p., 1 sztl. lev., 38 t.
(108 képpel), 2 sztl. lev.
Egyetlen kiadás! „Ebbôl a könyvbôl
hetven díszes, a szerzô aláírásával
ellátott számozott példány készült.
Ennek a példánynak száma: 020.”
A kolofon alatt Munkácsi Ernô saját
kezû aláírása!
Folio. Méret: 31×24 cm.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, az elsô kötéstáblára
ragasztott színes illusztrációval.

Készült Löffler Arnold könyvkötô
mûhelyében. Szép példány.

15 000 Ft

356. NÁDAI Pál
A lakásberendezés mûvészete
Bp., (1939.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (színes címkép)
303 p.,1 szövegközti melléklet, 40 t.
(kétoldalas), 6 lev. (fanemek) a hátsó
táblához erôsítve.
A tartalomból: Asztalos-, kárpitos
bútorok, fémbútorok, szövetek és az
üveg jelentôsége a lakberendezésben.
A korszerû fûtés és világítás
megoldásai, képzômûvészet
a lakásban. Stb.
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben.
Szép példány.

3 500 Ft

357. NAGY Dániel
Cirkusz. Regény
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves
Céh. 116 p., 2 sztl. lev., 3 t. 
(Kós Károly részben színes
linómetszetei).
/Az Erdélyi Szépmíves Céh I.
sorozatának nyolcadik könyve./
A címlapon tulajdonosi bélyegzô.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

358. A NAGY háború írásban és
képben. 
1–3. rész. (7 kötetben, teljes)
Szerkesztette: Lándor Tivadar.
1. rész. Északon és délen. 1–4. köt.
2. rész. A nyugati harctér. 1–2. köt.
3. rész. Az olasz háború.
Bp., (1915–1926.) Athenaeum.
304 p.; 384 p.; 360 p.; 419 p.;
272 p.; 317 p.; 456 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal.
Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával,
melléklettel, térképpel, több száz
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szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva.
A hét kötet egységes, kiadói, díszes,
festett, aranyozott, vaknyomásos
egészvászon kötésben. Közepes
állapotban.

18 000 Ft

359. A NAGYVÁRAD hatvanéves
jubileumi albuma. 1870–1930.
Oradea [Nagyvárad], (1930.)
Sonnenfeld Adolf R.T. 143 p.,
16 sztl. lev. (naptár, hirdetések).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.
[Nagyvárad címmel társadalmi és
gazdasági napilap. (1870–1944).
Székhely: Nagyvárad. A város
második napilapjaként indult 1870.
júliusában, Hügel Ottó kiadásában,
Báttaszéki Lajos ügyvéd
szerkesztésében. 1934–1940-ig
Szabadság címen jelent meg. 1941.
február 1-jétôl ismét Nagyvárad c.
napilap, 1944. július 17-tôl Új
Nagyvárad címet vett fel, ezen a
címen szûnt meg 1944. október 4-
én.]

3 000 Ft

360. NEMESFÉMIPARI évkönyv
1941.
(Bp., 1940.) Szombathy Ferenc
(Bokor és Fischer ny.) 208 p. 
Számos szövegközti rajzzal,
táblázattal, hirdetéssel illusztrálva.
Késôbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben.

2 000 Ft

361. NEMESKÜRTY István
Requiem egy hadseregért 
Bp., 1972. Magvetô Könyvkiadó.
306 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval. Jó
állapotú példány.

2 000 Ft

362. NÉMETH László
Berzsenyi. [Tanulmány]
Bp., [1939]. Franklin-Társulat (ny.).
144 p. /Kultúra és tudomány/.
Elsô kiadás! Aláírt!
Kiadói, festett egészvászon
kötésben.

4 000 Ft

363. NÉMETH László
Változatok egy témára
(Bp.), 1962. Szépirodalmi
Könyvkiadó. Második kiadás.
Dedikált!
A két Bolyai c. színmû személy -
felsorolásánál széljegyzetek. Kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóval.

4 000 Ft

364. NÉMETHY Lajos
A kath. egyház szertartásainak
régészeti és magyarázati
kézikönyve. (Archaelogico-liturgica) 
Pest, 1873. Lampel Róbert. 206 p.,
1 sztl. lev. Néhány levélen ceruzás
bejegyzés.
Korabeli félvászon kötésben.

4 000 Ft

365. NYÍREGYHÁZA és
Szabolcsvármegye községei
Szerkesztette: Hunek Emil.
Bp., 1931. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 362 p.,
9 t. (fotók), 141 p. (Személyi adattár).
/Magyar Városok Monográfiája VIII./
Méret: 26×19 cm.
A címlapon tulajdonosi aláírás, két
levélen tollal írt bejegyzés. A 13–16.
oldal alján – szöveget nem érintô –
apró sérülés. Kiadói, aranyozott
gerincû, az elsô táblán Nyíregyháza
város aranyozott, dombornyomásos
címerével díszített egészvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
Szakszerûen restaurált, feszes
példány. 

10 000 Ft
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366. NYIRÔ József
Néma küzdelem. Regény
(Bp., 1944.) Révai. 576 p.
Aláírt!
Kiadói, enyhén foltos félvászon
kötésben.

6 000 Ft

367. OBERMAYER Ernô – Horváth
Ferenc, vitéz – Szanyi István
A magyar fûszerpaprika helyes
termesztése és ipari feldolgozása 
Bp., 1938. Magyar Fûszerpaprikát
Értékesítô Központi Szövetkezet.
95 p. Fotókkal, táblázatokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

368. ORTUTAY Gyula
Kis magyar néprajz
Bp., 1966, Gondolat. 190 p.,
1 sztl. lev., 24 t. (29 képpel).
Negyedik, átdolgozott kiadás.
Dedikált!
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

369. ORTUTAY István
Bûnös emberek. 
A szegedi rendôrség nyomozásai és
esetei
(Szeged, 1911.) Szerzô (Engel Lajos
ny.) 159 p. 
A tartalomból: Az utolsó betyár.
A betörô fejedelem elfogatása. Harc a
rabló cigányokkal. A baktói vérengzés.
Tolvajtanya a Kálvárián. Stb.
A borítón tulajdonosi bejegyzés.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

2 400 Ft

Z

ORVOSLÁS

370. GYÔRY Tibor
Magyarország orvosi bibliographiája
1472–1899. 
A Magyarországban és hazánkra
vonatkozólag a külföldön megjelent
orvosi könyveknek kimutatása.
(Bibliographia medicina Hungariae
1472–1899 seu catalogus librorum
medicinalium.) Összeállította – –.
Bp., 1900. Athenaeum. 
IX, sztl. lev., 252 p., 1 sztl. lev.
/A Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat könyvtára LXXXIII. kötet./
Kiadói, aranyozott gerincû, vak -
nyomással díszített, Gottermayer,
egészvászon sorozat kötésben.
A verzón ex libris, az elôzéklapon
korábbi tulajdonosi bélyegzô.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

371. HUFELAND Kristóf Vilmos, dr.
Makrobiotika vagy hogyan
hosszabbíthatjuk meg életünket
Dr. Klencke átdolgozása nyomán
fordította Kemény Fülöp.
Bp., 1887. Franklin-Társulat. 
1 t. (címkép), 464 p.
A 407. oldal alsó sarka – szöveget
nem érintve – szakadt. Kiadói,
kopottas egészvászon kötésben.

3 500 Ft

372. KNEIPP Sebestyén
Vizkurám, melyet több mint 35
éves tapasztalat alapján kipróbálva
és a betegségek gyógyítása és az
egészség megóvása czéljából irt – –.
Forditotta Dr. Baján Miksa. 
Átdolgozta Dr. Kelen József.
Bp., (1894.) Gerô Imre (Athenaeum).
362 p., 7 sztl. lev. (hirdetések).
Számos szövegközti ábrával. 
Az elsô 22 oldal alsó szélén apró
szakadás, a 239. oldal alsó sarka,
szöveget nem érintve leszakadt.
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Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító elô- és hátlapja a
kötéstáblára dolgozva.

3 500 Ft

373. KÓSA Mózes, Közép-Ajtay
A’ mérges marások azok baj elôzô
gyógy módjával,…
…és a’ valódi halálnak, a tetsz holt
állapottóli meg különböztetése, felnôtt
emberek, ’s Ujdonszülötteknél –
jeles’b kut fôkbôl szerkesztve, Magyar
Orvosok’, Falusi Lelkészek’, Gazdák’,
és Gazda Tisztek’ használatául.
N[agy]. Szebenben, 1848. Closius
György. 3 kôrajzzal, 2 táblán.
(1 kôrajz, 1 tábla hiányzik). VI, 70 p.,
1 t. (2 kôrajzzal).
A tartalomból: A’ mérges marások.
Porosznyelet. Az önkéntes Dühösség.
A’ képzeleti víziszony. Az ebeknéli
dühösség. A’ Mérges kígyók marása.
A’ meg mérgezés tüneményei. Ellen
méreg ’s gyógymód. A méhek és
darázsok csipései, szurásai.
A’ valóságos halálnak a’ tetsz holt
álapottóli meg különböztetése. Stb.
Jobb alsó sarkán vízfoltos példány.
Fûzve, kiadói, gerincén javított,
keretdíszes papírborítóban. 
Nagyon ritka!

8 000 Ft

374. KÓSA Mózes, Közép-Ajtay
A’ vizaknai kamarai iblanyos
sósforrások Vegy- és gyógy-tani
tekintetben…
…össze hasonlitva a’ külhon e’ nemû
jeles sósforrássaival.
N[agy]. Szebenben, 1847. Closius
György. VI, 22 p.
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. Nagyon ritka!

8 000 Ft

375. MÜLLER Vilmos
Modern vénygyûjtemény
Bp., (1932.) Novák Rudolf és Társa.
784 p. Második kiadás.

Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

4 000 Ft

376. RAKITA Alajos
Legujabb orvosi házibarát, vagy az
önorvos
Értelmes tanácsadó, mint kell a
kisebb bajokat csupán háziszerekkel
gyógyitani; nagyobbaknál pedig, orvos
nemlétében, a legszükségesb
segedelmet nyujtani. Egy közhasznú
népkönyv két toldalékkal. Az elsô
magában foglalja a legpróbáltabb
háziszerek tárát betûrendben.
A második rövid utasítást ad a nôi
szépség fentartásáról és ápolásáról.
Richter F. után irta, bôvitette és a
magyar nép természetéhez alkalmazta
– –.
A tartalomból: Ebdüh. Hártyás-
torokgyík. Íztapló. Kôbántalmak.
Pokolvar. Tökdaganat. Vérvizelet. Stb.
Szeged, 1856. Burger Zsigmond [ny.
Grünn János]. XIV, 299 p.
Korhû, modern kartonkötésben.
Jó állapotú példány. Ritka!

15 000 Ft

377. RUTTKAY Sándor
Egészségi és illemszabályok
Losoncz, [1884.] Kármán-Társulat ny.
16 p.
A tartalomból: Levegô. Ruha. Eledel.
Ital. Alvás. Indulatok. Stb.
Fûzve, kiadói, keretdíszes, kissé
foltos papírborítóban. Ritka!

3 000 Ft

378. TÖRÖK János
Életrendi kalauz a nép számára.
Üdvös tanácsokkal az egészség és
élet föntartására, megszilárditására
s tekintettel a czélszerü betegápolás
és életmentés általános szabályaira
A Magyar Orvosok és Természet -
vizsgálók rimaszombati XII-dik
nagygyûlése által 300 forint jutalomra
méltatott pályamû. Írta – –.
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Pest, 1867. Bucsánszky Alajos ny.
150 p., 2 sztl. lev.
Egyetlen kiadás!
(Általános rész: A czélszerû
életmódról. Különös rész: Különbözô
életkorban s kórhajlam mellett
követendô életrend és a betegápolás,
életmentés általános szabályai.)
A címlapon korábbi gyûjteményi és
tulajdonosi bélyegzô. Korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

Z

379. OSVÁTH Gedeon
Petôfi aszódi ifjúsága
(Aszód, 1925. Vas József ny.) 2 t.
(A címlap díszét és a mûmellékletet
Velten Armand festômûvész festette.),
24 p. Dedikált! Osváth Gedeont
1914-ben választották meg az aszódi
gimnázium igazgatójává.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

3 500 Ft

380. OSZTRÁK–magyar vöröskönyv.
Diplomáciai ügyiratok Ausztria-
Magyarországnak Romániához való
viszonyáról az 1914. évi július hó
22-tôl 1916. évi augusztus hó 27-ig
terjedô idôben
Bp., 1916. Athenaeum. 79 p.
Népszerû kiadás, a hivatalos kiadás
teljes szövegével.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

381. [OVIDIUS] P.[ublii] Ovidii
Nasonis
Opera quae supersunt…
…ad exemplar Nicolai Hensii et Petri
Burmanni castigata. [Lipcse] Lipsiae,
1730. Sumpr. M. G. Weidmanni.
1 fametszetû címkép, 335 p.

Korabeli, kopottas, keménytáblás
papírkötésben, eredeti, aranyozott
feliratú címke-vignettával, festett
lapszélekkel.

12 000 Ft

382. ÖRKÉNY István
Egyperces novellák
Bp., (1977. Magvetô). 373 p.,
1 sztl. lev.
Dedikált! Réber László
illusztrációival.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

383. ÖRKÉNY István
Idôrendben. Regények
(Bp., 1972.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 1 t. (az író fotója),
268 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! Aláírt és dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

Z

ÖVEGES JÓZSEF
HAGYATÉKA

384. A 80 ÉVES Öveges professzor
tiszteletére rendezett kiállítás
anyaga
Újságcikkek, fontos emlékek, levelek,
meghívók. 49 db. 
Szalagos iratgyûjtôben.
[120 éve született Öveges József
professzor (1895. november 10. –
1979. szeptember 4.), piarista
szerzetes, pap, tanár, tanszékvezetô
fôiskolai tanár, a Tudományos
Ismeretterjesztô Társulat országos
elnökségének tagja, a Magyar
Televízió 100 kérdés – 100 felelet
címû mûsorának fôszerkesztôje.]

12 000 Ft
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385. A 100 KÉRDÉS c. tv-mûsor
1962. okt. 9-i adásának
forgatókönyve
Öveges József autográf szél -
jegyzeteivel, bejegyzéseivel ellátott
példány. Gépirat. 28 p. 

8 000 Ft

386. IMPRIMATURA. 
Fizika tankönyv széljegyzetekkel
ellátott példánya
Öveges József autográf szél -
jegyzeteivel, bejegyzéseivel ellátott
fizika tankönyv korrektúrapéldánya.
87 sztl. lev.

8 000 Ft

387. LEGKEDVESEBB kísérleteim
1967 jul.
Öveges József rajzaival, autográf
széljegyzeteivel ellátott példány.
Gépirat. 56 p. 

12 000 Ft

388. MENDELSSOHN, K.
What is atomic energy?
London, 1946. Sigma Books Ltd.
180 p. Öveges József professzor
autográf bejegyzéseivel,
aláhúzásaival, kiemeléseivel!
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

389. MI AZ op-art? 1966.
augusztus. (ábralapokkal)
Gépirat. 19 p, 14 ábra TV-adáshoz és
újságcikkhez, Öveges József
rajzaival, autográf széljegyzeteivel
ellátva. Házilag készített irattartóban.

10 000 Ft

390. ÖVEGES József felszólalásai a
Politecnika Háza
(Természettudományi Stúdió)
létesítése tárgyában. (3 db.)
2 felszólalás. Gépiratok, 4 p; 2 p.; egy
újságcikk. Öveges József autográf
széljegyzeteivel ellátva.

A professzor élharcosa volt a
Természettudományi Stúdió
létrehozatalának, melybôl az idôk
során megszületett a Csodák Palotája.

6 000 Ft

391. ÖVEGES Józsefnek írt
rajongói levelek. (16 db.)
TV-nézô és újságot olvasó gyermek -
rajongók levelei Öveges Józsefhez.
16 db.

4 000 Ft

392. TIT Természettudományos
Stúdió Jelenségbemutató
Részlegében bemutatott kísérletek
gépirata
37 kísérlet gépirata Öveges József
rajzaival, autográf széljegyzeteivel
ellátva.
Borítékban, szalagos iratgyûjtôben.

12 000 Ft

Z

393. PANCSATANTRA azaz Ötös
könyv. Az életbölcsességnek régi
indiai tankönyve az emberek és
állatok világából való mulattató és
tanulságos történeteknek versekkel
tarkázott világhírû gyûjteménye
Szanszkrit eredetibôl fordította
Schmidt József. Gyoma, 1924.
(Kner Izidor könyvnyomdája). 256 p.
„A Pancsatantra ezen elsô magyar
fordítása nyomatott a kiadó Kner
Izidor könyvnyomdájában Gyomán,
az 1924. esztendôben,
500 példányban. A könyvdíszeket
fába rajzolta és fába metszette Kner
Albert. 25 példány valódi kézzel
merített papiroson készült, Kner
Erzsébet kötésében.” Ez a 15.,
kézzel számozott példány!
(Lévay–Haiman 1363.)
Kner Erzsébet által tervezett, kiadói,
díszesen aranyozott gerincû
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félpergamen kötésben.
Körülvágatlan, jó állapotú példány. 

50 000 Ft

394. PEKÁR Gyula
A szultána árnyéka és egyéb
elbeszélések
Bp., 1905. Franklin-Társulat. 230 p.
Dedikált! „Béla Henriknek régi híve
a szerzô Bp. 1914. febr. 5”
Korabeli félvászon kötésben,
aranyozott címkefelirattal.
Jó állapotú példány.
[Béla Henrik (1864–1939) politikus,
újságíró, mûfordító. 1894-ig
Bernstein Chájim. Kitért izraelita
családból származott. A Budapesti
Hírlap külsô (1884–1889), majd
belsô munkatársa (1889–1919).
Baross Jusztin lemondása után
a trencséni választókerület
alkotmánypárti, ill. párton kívüli
országgyûlési képviselôje
(1908–1918). A Tanácsköztársaság
kitörése után Bécsbe menekült
(1919. márc.), majd
Csehszlovákiában élt (1920–1923),
a Prágai Magyar Hírlap
fôszerkesztôje (1922–1923).
Csehszlovákiában olyan erôteljesen
képviselte a hivatalos magyar
álláspontot a trianoni
békeszerzôdéssel kapcsolatban,
hogy kiutasították az országból.
Mûfordítóként kortárs német és
lengyel irodalmat tolmácsolt.
Kiutasítása után a Miniszterelnökség
Sajtóirodájának munkatársa
(1924-tôl), kormányfôtanácsosi
rangban (1933-tól).]

3 000 Ft

395. PETÔFI [Sándor] költeményei.
A költô születésének századik
évfordulójának emlékére kiadja: 
Bp. Székesfôváros közönsége.
A költô arcképével
Bp., 1923. (Bp. Székesfôváros
Házinyomdája) 1 t., XI, 626 p.

A címlapon tulajdonosi aláírás.
Kiadói, dúsan ezüstözött,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. Szép példány.

3 500 Ft

396. PETÔFI Sándor
A helység kalapácsa
Budán, 1844. Magyar Kir. Egyetem
betûivel. 68 p, 2 sztl. lev.
Elsô kiadás! (Központi: 131/137.;
Szüry: 3609.)
Korabeli egészvászon kötésben.
Szép példány.
[A szerzô elsô nyomtatásban
megjelent önálló mûve. Komikus
eposz, amely a romantika kedvelt
mûfaját (egyesek szerint Vörösmarty
„Zalán futása” címû munkáját)
parodizálja. A mû keletkezése:
A költô 1844 augusztusában –
szeptember elején írta meg,
szeptember 14-én már a budai
cenzor elôtt volt a kézirat.
Megszületésében feltehetôen
közrejátszott a Kisfaludy Társaság
1844 elején kiírt pályázata:
„Adassék elô, milyennek kellene a
korszerû eposnak lennie?”. Zilahy
Károly (a költô életrajzírója) szerint
Vahot Imre biztatására kezdett
hozzá megírásához Petôfi, de a kész
mû nem nyerte el annak tetszését,
így a kiadás jogát Geibel Károlynak
adta el a költô. A kiadás: A cenzori
vizsgálaton átesett kéziratot Geibel
azonnal nyomdába adta, hogy a
november elején tartott vásáron már
árulni tudja. Október 25-e körül el is
hagyta a sajtót, a Pesti Divatlap
október 27-i száma már hírt is ad
megjelenésérôl. A példányszámról
nem maradt fenn feljegyzés, a füzet
ára 36 pengô krajcár volt. A mû
fogadtatása: A kritikusok nagy része
értetlenül és ellenségesen reagált a
költeményre. Ennél is fontosabb
azonban, hogy az olvasók körében
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sem talált túl lelkes fogadtatásra.
Ezt mutatja az is, hogy a
terjesztôknél még évek múlva is
voltak belôle darabok, maga Geibel
pedig az 1847-ben megjelent Petôfi
összes költeményei „pótléka”-ként
kínálta a vásárlóknak.] 

250 000 Ft

397. PETÔFI Sándor összes
költeményei 1842–1846. 
1–2. kötet. (Teljes)
Pest, 1848. Emich Gusztáv (Beimel
József ny.) 1 t. (címkép: Petôfi
acélmetszetû mellképe Barabás
Miklós rajza után), 3 sztl. lev., 390 p.,
2 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 369 p.,
4 sztl. lev.
Az egy évvel korábban megjelent,
a költô összegyûjtött mûveit
tartalmazó elsô kiadás második,
bôvített – még a költô életében
napvilágot látott – kiadása. (Szüry
3623.; Studio 30/456.)
A két kötet egységes, kiadói, elsô
kötéstábláin Petôfi arcképével
illusztrált, díszes, dúsan aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben, aranyozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

398. PILCH Jenô
A világháború története
Szerk. – –. József királyi herceg
tábornagy úr ôfensége elôszavával.
Bp., [1928.] Franklin-Társulat. 418 p.,
92 t. (46 levélen), 9 t. (színes), 9 lev.
(feliratos hártyapapír), 2 mell. (röplap
hasonmások), 5 mell. (áttekinthetô
idôrendi táblázatok). Szövegközti
térképvázlatokkal, táblázatokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. 

10 000 Ft

399. PLUHÁR István
A berlini olimpia. 
Az 1936. évi berlini olimpia
története. 400 képpel
Szerkesztette és kiadta: Marjay
Frigyes.
Bp., 1936, (Athenaeum ny.) VIII,
144 p., 6 sztl. lev. Folio.
Méret: 31×24 cm.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

400. POHÁRKÖSZÖNTÔ. 
Hogyan szónokoljunk a fehér
asztalnál. Tréfás és komoly toastok
gyüjteménye
Szerkeszti Ilosvai Hugó.
Bp., [cca. 1910.] Pfeifer Manó. 31 p.
/Közhasznú Könyvtár 3. szám./
Tûzve, kiadói, nemzeti színû papír -
borítóban. Jó állapotú példány.
Ritka!

3 500 Ft

401. POPOVICH Döme
Illir nyelvtan
Több nevezetesebb szerzô után irta
– –. Baja, (1863.) Schôn Jakab.
2 sztl. lev., 227 p., 1 sztl. lev.
Korhû, modern, ízléses egészvászon
kötésben, gerincén címkefelirattal.
Az eredeti papírborító egy darabja
az elsô kötéstálára dolgozva.
Nagyon ritka!

8 000 Ft

402. PORONYI Zoltán – Fleck
Alajos
Pühler Geometria Practicája 
1563-ból
(Pühler Geometriájának magyar
nyelvû szövege Petrovich Ede
fordítása alapján készült.)
Pécs, 1974. Pécsi Geodéziai és
Térképészeti Vállalat. 271 p., 49 t.
(részben színes). Készült 600
példányban. Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
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Az elôzéklapon ajándékozási
bejegyzés. Kiadói egészbôr
kötésben, eredeti nyl védôborítóval.
Szép példány.

3 500 Ft

403. PÓSA Lajos
Száll az ének. 
Szavalni való hazafias versek
Bp., é. n. Singer és Wolfner. 
129 p., 2 sztl. lev.
A tartalomjegyzékben ceruzás
bejegyzések. Kiadói, színes, festett,
aranyozott, dombornyomással
díszített egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány. 

3 500 Ft

404. PÓSTA Béla
Királydaróc pecsétnyomója
1574-bôl
Különlenyomat a Közlemények az
Erdélyi Nemzeti Múzeum érem- és
régiségtárából c. folyóirat 1941. évi 
I. K.-bôl. Kolozsvár, 1941. Minerva.
10 p., 1 sztl. lev. Illusztrált példány.
Folio. Méret: 31×23 cm.
A borítón és a verzón korábbi,
kitörölt gyûjteményi bélyegzô.
Tûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

Z

RADNÓTI MIKLÓSNÉ
GYARMATI FANNI

HAGYATÉKA

405. ALMANACH az 1919
esztendôre. (Bev. Kner Imre) 
Gyoma, (1918.) Kner Izidor. 79 p.,
8 sztl. lev. (Kner Izidor kiadásában
megjelent könyvek jegyzéke 1918
Karácsony). A címlapokat és a naptár
fejlécét rajzolta Kozma Lajos. Kozma
Lajos, Berény Róbert és Divéky József

egészoldalas rajzaival. A címlap jobb
alsó sarkában „Radnóti Miklósné
könyvtárából” bélyegzô. 
A kötetbe helyezve egy illusztrált
könyvjelzôreklám. 
(Lévayné–Haiman: 1.271.)
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Szép példány. 

8 000 Ft

406. DEVECSERI Gábor
Terjed a fény. Versek
(Bp.), 1950. Hungária. 55 p.
Dedikált! „Radnóti Fifinek igaz
szeretettel D. Gábor 1951. V. 26.”
Kiadói, gerincén szépen restaurált
kartonkötésben.

5 000 Ft

407. FÜST Milán
Negyedik Henrik király
[Bp., 1940.], Almanach-Kiadó. 67 p.
Elsô kiadás! Dedikált!
„Fifinek, szegény öreg barátja:
Füst Milán. Budapesten, 1948.,
január 15=dikén”.
Tûzve, kiadói kartonborítóban,
eredeti, színes, illusztrált (Mayer
Árpád) papír védôborítóval.
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

408. KUTHY Lajos
Hazai rejtelmek. Regény. 1–2. kötet
Pataky László rajzaival.
Bp., 1906. Franklin-Társulat. XI,
357 p., sorszámozáson belül 18 kép.;
408 p., sorszámozáson belül 15 kép.
Mindkét kötet verzóján Radnóti
Miklós Buday György által készített
fametszetû ex librisével!
Kiadói, egységes, aranyozott
egészvászon kötésben. 

10 000 Ft

409. RADNÓTI Miklós
Járkálj csak, halálraítélt! Versek
Bp., 1936. Nyugat. 45 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan és körülvágatlan,
szép példány.

24 000 Ft

410. RADNÓTI Miklós
Orpheus nyomában. 
Mûfordítások kétezer év költôibôl
(Bp., 1943.), Pharos. 191 p.
Elsô kiadás!
A könyvet illusztráló fametszeteket
Kaza György és Társa grafikai intézete
készítette, tipográfiai elrendezését és
borítólapját Csillag Vera tervezte.
Szép, olvasatlan példány.

8 000 Ft

411. RADNÓTI Miklós
Pogány köszöntô. Versek
Bp., 1930. Kortárs. 48 p.
Elsô kiadás! A költô elsô megjelent
kötete. Megjelent összesen ötszáz
számozott példányban, melybôl ez a
314. sz., géppel számozott példány.
A Kortárs szignetjét Szalai Imre
rajzolta.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan és körülvágatlan,
szép példány.

24 000 Ft

412. SOMLYÓ György
Kérdés és felelet. Tanulmányok
(Bp., 1949.) Franklin. 167 p.
Elsô kiadás! Dedikált! „Radnóti
Fifinek, szeretettel Somlyó György
1949. június 20.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

5 000 Ft

413. VAS István
Mit akar ez az egy ember?
Összegyûjtött versek. 1930–1969.
1–2. kötet
Bp., 1970. Szépirodalmi Könyvkiadó.
338 p., 1 sztl. lev.; 356 p., 1 sztl. lev.
A költô arcképe Szántó Piroska
festménye.

Dedikált! „Édes Fifikém! Fogadd
szeretettel régi hódolódtól Pistától
70. 5. 22”.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti védôborítóban. Szép
példány. 

10 000 Ft

Z

414. RADOS Jenô
Magyar kastélyok
(Bp., 1931.) A Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Könyvbarátok
Szövetsége. 238 p., 1 sztl. lev.
Gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal. Négynyelvû címlappal
és bevezetô szöveggel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

415. RÁJNIS József, kôszegi
Tóldalék…
…mellyben a Magyar Virgiliusnak
szerzôje a kassai Magyar Múzéumról
jelesen pedig az abban foglaltatott
fordítás’ mesterségének reguláiról-
való itéletét ki nyilatkoztatja.
Pozonyban, 1789. Füskúti Landerer
Mihály. 32 p
Hozzákötve:
A Magyar Virgiliushoz tartozó
sisakos paizos kardos Mentô-Írás.
[Pozonyban, 1789. Füskúti Landerer
Mihály.] 92 p.
Késôbbi (cca. 20. sz. elsô fele)
kartonkötésben, kézzel írt
címfelirattal. 

8 000 Ft

416. RÁKOSI Jenô
A magyarságért
Bp., [1917.] „Élet”. 297 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált! „Béla
Henriknek barátsággal 1917.
Karácsonyán a Szerzô”.
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Fûzve, kiadói, javított gerincû
papírborítóban.

3 000 Ft

417. RÁKOSI Jenô
Tiszavirág. 
Cikkek, levelek, beszédek.
1916–1919. 1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1920. Rákosi Jenô – Budapesti
Hirlap Ujságvállalata R.-T. 
1 t. (az író portréja; sorszámozáson
belül), 576 p.; 567 p.
Dedikált! „Béla Henriknek emlékül:
Együtt szántottunk, együtt
vetettünk – lám több mint harminc
évig, de még ma sem a mi vetésünk
kelt ki. A kik pedig ma aratnak,
durván (?) aratnak. Budapesten
920. május 29. Rákosi Jenô”.
A két kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. 

5 000 Ft

418. RAPAICS Raymund
A magyarság virágai
A virágkultusz története.
Bp., 1932. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. 
VIII, 423 p., 18 t. (ebbôl 4 színes).
125 szövegközti képpel és ábrával.
/Természettudományi
Könyvkiadóvállalat CI. köt./
A címlapon Ligeti Lajos áthúzott
aláírása és datálása!
Kiadói, festett, aranyozott
egészvászon kötésben. 

5 000 Ft

419. [REJTÔ Jenô] P. Howard
Vesztegzár a Grand Hotelben. 
(Bp., 1941.) Nova. 159 p.
/A Nova kalandos regényei 101./
Második kiadás. A borító Pályi Jenô
munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szépen restaurált
példány.

10 000 Ft

420. REMELLAY Gusztáv
Kereszt és félhold. Regényes
korrajzok a török világból.
1–2. kötet. (Egybekötve)
Pest, 1861. Pfeiffer Nándor.
2 sztl. lev., XVIII, 156 p., 2 sztl. lev.;
160 p.
Korabeli, dúsan aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Ritka!

6 000 Ft

421. RÉSÔ Ensel Sándor
Magyarországi népszokások
Összegyüjté – –. Pesten, 1867. Emich
Gusztáv. IX, 3 sztl. lev., 351 p.
A tartalomból: Az agárdiak lakodalmi
szokásaik. Drávamelléki lakodalami
szokások. Határhányás emlékezetessé
tétele. Kecskeméti disznótor. Rozsnyói
czéh tánczvigalmak. Szent-András
éjjeli forráslátogatás, keritésrázás és
ablak alatti hallgatódzás. Sz. Márton
ludja. Toroczkói nászszokások.
A trencséni tótok vagyis az u. n.
hornyákok házassági szokásaik.
Verchovinai ruthenok halotti torozása.
Stb.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

422. RÉTHEI Prikkel Marián
A magyarság táncai
Számos képpel, hangjeggyel és
6 mûmelléklettel.
Bp. 1924. „Studium”. 4 sztl. lev.,
311 p., 6 t.
/A Magyar Néprajzi Társaság
könyvtára 1./ Szövegközti képekkel,
kottákkal.
Kiadói, illusztrált papírkötésben.
Körülvágatlan példány.

3 500 Ft
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423. RÉTHY László, dr.
Magyar Egyetemes Éremtár –
Corpus Nummorum Hungariae.
II. kötet. Vegyesházi királyok kora
Bp.,. 1907. Hornyánszky Viktor. 45 t.,
28 t. (éremrajzok).
Dr. Réthy László Lôwy Árpád néven
az erotikus költészetben is a
halhatatlanok közé emelkedett.
(Antiquarium Hungaricum 22/233.)
Folio. Méret: 30×23 cm.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

6 000 Ft

424. RÉTI Béla
A volt m. kir. szegedi 5-ös
honvédek világháborús
emlékalbuma
Összeállította – –. Szeged, 1933,
Ablaka György ny. 296 p. Számos
képpel, térképpel, arcképekkel és
életrajzokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott (barna)
egészvászon kötésben, Kopasz
Mihály szegedi könyvkötômester
mûhelyébôl. Kifogástalan állapotú
példány. 

12 000 Ft

425. RÉVÉSZ Béla
Ady Endre tragédiája. A háború,
a házasság, a forradalom évei.
1–2. kötet
Bp., (é. n.) Athenaeum. 1 sztl. lev.,
192 p., 25 t. 12 mell. (hasonmások,
ebbôl 11 kétlapos), errata; 192 p.
33 t., 1 mell.
A lapok szélei megbarnultak. 
A két kötet egységes, kiadói,
vaknyomással díszített, kissé kopott
aranyozású sorozat egészvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Révész Béla: Ady Endre életérôl,
verseirôl, jellemérôl
Kiegészített második kiadás.
Bp., (é. n.) Athenaeum. 202 p., 27 t.

A lapok szélei megbarnultak.
Kiadói, vaknyomással díszített, kissé
kopott aranyozású sorozat
egészvászon kötésben.

5 000 Ft

426. RÉVÉSZ Imre
A’ protestans egyházalkotmány
elemei, a’ XVI-dik századi fôbb
reformatorok, vallástételek és
egyházszervezetek bizonyitása
szerint
Szarvason, 1856. Réthy Lipót. 152 p.
Hozzákötve:
Nagy Lajos: Esketô lelkész. Magyar
protestáns lelkészek használatára
Debreczen,1883. Szerzô (Városi ny.).
53 p., 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Fekete Gyula: Zsidóság és
keresztyénség. Három egyházi
beszéd
Nagy-Kikkindán, 1890.
Kiadói Nyomda. 38 p.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomással díszített félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

427. RIPPL-Rónai József
emlékezései
Bp., 1911. Nyugat. 159 p., 1 sztl. lev.,
11 t. (reprodukciók), 2 levélfakszimile
(4 lapon), 10 tusrajz lapszámozáson
belül. A szennyfogó lapon ex libris.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
javított gerincû egészvászon
kötésben, erezett lapszélekkel. 

6 000 Ft

428. RÓNA Lajos
Harminc év az ujságiró-pályán
békében, háboruban,
forradalomban. 1–3. kötet. (Teljes)
Bp., 1930. Szerzô (Hungária ny.)
316 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev.;
328–638 p.; 2 sztl. lev. 648–968 p.,
2 sztl. lev., XI. Dedikált!
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A három kötet egységes, kiadói,
Kner Erzsébet mûhelyében készült,
díszesen aranyozott gerincû, bibliofil
félbôr kötésben. Szép példány. 

14 000 Ft

429. [ROTTERDAMI Erasmus]
Desid. Erasmi Roterodami
Colloquia nunc emendatiora.
Cum omnium Notis. 
[Amszterdam], Amstelodami, apud
R.&G. Wetstenios, [cca. 1723].
1 rézmetszetû díszcímlap., 3 sztl. lev.,
589 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, kopott aranyozású, gerince
felsô oromzatán kissé sérült,
bordázott gerincû egészvászon
kötésben, festett lapszélekkel.
Összességében jó állapotú példány.
[Jelen kötet a szerzô Colloquia
familiaria (Nyájas beszélgetések) c.
mûve.] 

40 000 Ft

430. RÓVÓ Aladár
A könyv
[Bp., 1934.] Fôvárosi Könyvkiadó.
62 p., 5 sztl. lev. Számos szövegközti
és egészoldalas eredeti fametszettel,
rajzzal, fényképpel illusztrálva. 
Folio. Méret: 30×23 cm.
Kiadói kartonkötésben, eredeti
védôborítóval.

3 500 Ft

431. RÓZSA Miklós
A magyar impresszionista festészet
Bp., 1914. Pallas. 6 sztl. lev., 298 p.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. Szép példány.

4 000 Ft

432. [RUDNYÁNSZKY Gyula] Méhes
András
Magyar pohárköszöntô. Az életben
elôforduló minden alkalomra
Bp. 1918. Franklin Társ. 384 l.
Ötödik kiadás. Címe a kötés táblán:

Felköszöntô-könyv.
Kiadói papírkötésben.

4 000 Ft

433. RUFFY Pál
Bars vármegye gazdasági leírása
/Megyei monografiák. Magyarország
közgazdasági és közmûvelôdési
állapota./ Közreadja a M. T. Akadémia
nemzetgazdasági bizottságának
hozzájárulásával a Magyar
Közgazdasági Társulat. 
Bp., 1901. Pesti Könyvnyomda Rt.
77 p. Különlenyomat a „Közgazdasági
Szemle” 1901. évi augusztus–
november havi füzeteibôl.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

434. RUSZTAVELI [Sota]
A tigrisbôrös lovag. 
Fordította Weöres Sándor. 
Zichy Mihály 27 képével
Bp., 1954. Új Magyar Könyvkiadó.
319 p.
Dedikált! „Fülep Lajos Bátyámnak
hálás tisztelô szeretettel Weöres
Sándor. Bp. 1954. dec. 30.”
Kiadói aranyozott félvászon
kötésben. Szép példány.

12 000 Ft

435. RUTTKAY Sándor
Szarvasi deákévek 1862–68.
Humorisztikus rajzokban
Írta: – –. 
A képeket rajzolta Nógrádi Pál.
Balassagyarmat, 1906. Balassa -
gyarmati Könyvnyomda Szövetkezet.
239 p., 1 sztl. lev. 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.

3 000 Ft

436. RÚZSÁS Lajos
A pécsi Zsolnay-gyár története
Bp., 1954. Mûvelt Nép Könyvkiadó.
260 p., XVI t. (kétoldalas, részben
színes képanyag).
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A címlap hátoldalán és a hátsó
szennyfogó lap hátoldalán korábbi
gyûjteményi bélyegzô. Kiadói,
illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

2 000 Ft

437. SAJÓ Aladár – Róna Lajos
Az ujság. Ujságirás – ujságkiadás
Bp., 1902. (Budapesti Hirlap ny.)
175 p., 2 sztl. lev.
Kiadói, színes, dombornyomással
díszített, kopottas félvászon
kötésben.

2 000 Ft

438. SALAMON Ferencz
Magyarország a török hódítás
korában
Bp., (1885.) Franklin-Társulat. 
XVI, 502 p. Második javított kiadás.
A címlap hátoldalán és az utolsó
oldalon tulajdonosi bélyegzô.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

439. SCHIDLOF, B. dr.
A jó modor mûvészete. Uj emberek.
Uj szokások. Uj tanácsok
Bp., é. n. Lingua. 168 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

440. SCHMITZ, Oscar A. H.
Hasis
Elbeszélések. Ford. Bálint Lajos.
Alfréd Kubin 13 rajzával.
Bp., (1918.) Kultura. 115 p., 12 t.
Számozott! 1000 számozott
példányból ez a 867. számú, géppel
számozott példány.
Kiadói, javított gerincû karton -
kötésben, a kötéstáblán címkével.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

441. SCHRANK, Ludwig
Photographische Correspondenz.
1–2. kötet. (Egybekötve)
Wien, 1864. Carl Gerold’s Sohn.
184 p, 7 t.; 340 p. 12 t (ebbôl
2 kihajtható) + hirdetések.
I. Band. Juli–Dezember 1864.
Nr. 1–6. II. Band. Jänner–Dezember
1865. Nr. 7–18.
Hozzákötve:
Die Verordnungen über den
Gifthandel und die Industrie.
Wien, 1865. Verlag des n. ö. Gewerbe-
Vereines. 19 p. (Gótbetûs melléklet, a
316–317. oldal közé bekötve.)
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

442. SCHUBERT, G[otthilf]
H[einrich von]
A növények terményrajza képekben
– – ismeretes és kedvelt terményrajzi
tankönyvének nyomán kiadta
Hochstetter M. F. A második magyar
kiadást átdolgozta Borbás Vince. 
53 ív finomul szinezett rajzzal
s magyarázó szöveggel.
Bp.,1882. Pfeifer Ferdinánd. 52 p.,
LIII t. (kétoldalas színes litográfiák).
Kiadói, színes, illusztrált, litografált,
restaurált gerincû félvászon
kötésben.

12 000 Ft

443. SHAKSPERE szinmûvei.
Forditják többen. 
Tizennegyedik kötet. 
János király. II. Rikhárd király. 
Paál István rendezôi példánya
Pest, 1867. Ráth Mór. 1 sztl. lev.,
222 p. A János király Arany János
fordításának elsô kiadása!
A kötetben Paál István színházi
rendezô ceruzás bejegyzéseivel,
kihúzásaival, instrukcióival.
Korabeli, aranyozott gerincû
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félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.
[Paál István (1942–1998) Jászai
Mari-díjas színházi rendezô. Amatôr
színházcsinálóként indult pályáján,
s az 1970-es–1980-as évek egyik
meghatározó avantgárd színházi
rendezôje lett.]

3 500 Ft

444. SIMON Menyhért
Kisebbségi ének. Versek
Munkács, 1937. Kazinczy-
Szövetkezet. 95 p. 
Elkobzás után második kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány. Ritka!
[Simon Menyhért (1897–1952), 
a két világháború közötti idôszak
kárpátaljai költôje, lapszerkesztôje.
A cseh érában hat verseskötete
jelent meg.]

2 000 Ft

445. SPÁNYIK Gliczér
Magyarország oknyomozó története
– – után. Budán. 1845. Magyar Királyi
Egyetem betûivel. 637 p.
Korhû, modern félvászon kötésben,
gerincén címkefelirattal. A címlapon
korábbi tulajdonosi aláírásokkal.
Ritka!

12 000 Ft

Z

SPIRITIZMUS,
OKKULTIZMUS

446. ALEXY E(lza)
Életmûvészet. Könyv az
akaraterôrôl
Bp., (1920.) Magyar Könyvkiadó.
61 p., 2 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, színes papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

447. BODNÁR László
A spiritizmus bírálata
Bp., 1930. Lôrincz Ernô (Neuwald
ny.) 104 p.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban.

2 000 Ft

448. CHENGERY Pap Elemér, dr.
Médiumok- és médiumitásról. 
A dr. Chengery Pap Elemér-kör
ülési szabályai
Dr. Geley nyomán írta: – –.
(Bp.), [é. n.] (Jupiter-Klein S. ny.).
8 sztl. lev. (A-O).
Több oldalon ceruzás
aláhúzásokkal. Tûzve, kiadói
papírborítóban. Ritka!

2 000 Ft

449. KOSUTÁNY István
Tudományos gyakorlati kéz-tan.
Diagnózis és prognózis a kézbôl
A borítón a cím: A kézvonalak titka.
Gyakorlati diagnózis és prognózis a
gyermek és felnôtt életkilátásairól.
316 ábrával.
Bp., 1937. Székely Nyomda és
Könyvkiadó Vállalat. 224 p.
Modern, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, az eredeti
papírborító bekötve.

2 600 Ft

450. RÓNAY Jáczint
Jellemisme… 
...vagy az angol, franczia, magyar,
német, olasz, orosz, spanyol nemzet,
nô, férfiu és életkorok jellemzése
lélektani szempontból.
Gyôrött, 1847. özv. Streibig Klára.
221 p.
A címlapon korábbi tulajdonosi
bélyegzô. Modern, ízléses félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft
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451. SALGÓ Sándor
Önismeret-emberismeret. 
Új gyakorlati jellem,- és
képességtan. (A gyakorlati
embermegismerés enciklopédiája)
(Pécs), 1944. Pannonia. 
412 p., 1 kihajtható melléklet
(4 részes.) Frenológiai munka. 
[Az analízis utalvány hiányzik.] 
Szövegközti képekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben,
az eredeti illusztrált papírborító
elôlapja a kötéstáblára dolgozva. 

3 000 Ft

452. SZILVEK Lajos, Dr.
Hypnotismus
Bp., 1899. Athenaeum. 
270 p., 1 sztl. lev.
Modern, ízléses félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Ritka!

4 500 Ft

453. VAY Ödön báróné sz.
Wurmbrand Adelma grófnô
Tanulmányok a szellemvilágról
Forditotta: Szy Zsigmond. Vay Ödön
báró hat médiumi rajzával és más,
a szöveg közé nyomott ábrákkal.
Hajduböszörmény, 1905. Szabó
Ferencz ny. 313 p.
A címlapon tulajdonosi bejegyzés,
a lapokon több helyen rozsdafolt
nyomok. Modern, ízléses félvászon
kötésben.

3 000 Ft

454. WOLKENBERG Alajos, emléhri
A spiritizmus
Szatmár, 1899. (Pázmány-sajtó ny.)
296 p., 1 sztl. lev.
Modern, ízléses félvászon kötésben.
Ritka!

4 500 Ft

Z

455. STEIN Aurél
Homokba temetett városok
Régészeti és földrajzi utazás Indiábol
Kelet-Turkesztánba 1900–1901-ben.
Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Bp., (1908.) Lampel R. 
XXIV, 326 p., 8 t., 2 kihajtható
panoráma. 1 térk. (színes, kihajtható)
hiányzik. 
Az elôzéklapon a m. kir. honv.
Ludvika Akadémia II. fôcsoport
parancsnokának ajándékozási
bejegyzésével és autográf
aláírásával!
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, az elsô kötéstáblára
ragasztott színes képpel.

5 000 Ft

456. STIASSNY József
Okiratminták gyûjteménye,
a vonatkozó beadványmintákkal
kiegészítve
Összeáll.:– –. 
2. lényegesen bôv., átd. kiad. 
Bp., (1936), Székely ny. 452 l.
/Uránia jogi és gazdasági könyv-tár
2/a sz./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

3 000 Ft

457. SULKOWSKY Zoltán
Motorral a Föld körül. 
170.000 km. az öt világrész
68 országán keresztül
Bp., (1937). Szerzô. 319 p., 48 t.
(képanyag, a szerzô 127 eredeti
fényképfelvételével, 14 térképpel
és vázlattal).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft
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458. S(Z)ÁBEL Boldizsár
Dsengischán khámok khámja’
és karizmei szultán Mehemet’
történetei. Mellyeket A’ Vitézi és
Politikai nagy Tettek’ olvasásában
gyönyörködôk’ kedvekért örmény
és görög nyelvbôl fordított – –.
Pesten, 1816. Trattner János Tamás.
1 t., VIII, 219 p. 1 t. hiányzik.
A szerzô erdélyi örmény kereskedô
volt.
Korabeli, restaurált félvászon
kötésben. Ritka!

24 000 Ft

459. SZABÓ István
Bács, Bodrog és Csongrád megye
dézsmalajstromai 1522-bôl
Bp., 1954. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 84 p.
/Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 86. szám./ 
Sorszámozáson belül fotókkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2 000 Ft

460. SZABÓ Magda
Mondják meg Zsófikának
Bp., 1968. Magvetô Könyvkiadó.
305 p., 1 sztl. lev.
/A Magvetô és a Szépirodalmi Kiadók
zsebkönyvtára/.
Dedikált! (Az aláírás és a dátum az
írónôé, a dedikáció szövege idegen
kézírással.)
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

3 000 Ft

461. SZAKÁCS Albert, dr.
Az erdélyi református egyházkerület
alkotmánya és az unió
Dicsôszentmárton, 1909. Dosztál
„Erzsébet” Könyvnyomdája. 77 p.,
1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Az utolsó 7 levél jobb

alsó széle javítva, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

4 000 Ft

Z

SZAKÁCSKÖNYV,
GASZTRONÓMIA

462. HATVANY Lili
Ételmûvészet, életmûvészet
Szerk.: – –
(Bp.), é. n. Szinházi Élet. 256 p.,
13 sztl. lev. (rajzokkal).
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Kiadói egészvászon kötésben.

2 000 Ft

463. HÁZIASSZONYOK kiskátéja 
Szerkesztette: Stumpf Károlyné.
(Bp., 1938. Országos Iparegyesület).
64 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, olvasatlan példány.

2 000 Ft

464. KÉPES Budapesti
Szakácskönyv. 
Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma,
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Moesz
Gézáné, özvegy Gyöngyössy
Sámuelné, Zemplényi Szabó
Antalné nyomán szerkesztette
Zemplényi Szabó Antónia
Függelék: A magyar gazdasszony házi
kincstára.
Bp., 1901. Lampel Róbert. VIII,
543+15 p., 4 t. (színes). 
Hetedik, négy színezett képpel,
53 fametszettel és számos kiváló
magyar és franczia étellel bôvített
kiadás. Szövegközti fametszetes
képekkel illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált, gerincén
szépen restaurált egészvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Az elsô két levél és
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a 272. oldal széle javítva, ettôl
eltekintve jó állapotú példány. 

8 000 Ft

465. RÉZI néni (Doleskó Teréz)
Szegedi szakácskönyv ezernél több
ételkészítési utasítással
Bp., [1927.] Athenaeum. 
373 p., 1 sztl. lev. Tizenötödik kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.

6 000 Ft

466. SARKADY Jolánka kézzel írott
szakácskönyve
H. n. (Szeged?), é. n. (cca. 1910.)
k. n. 322 p., ebbôl 264 kézzel beírt
oldal. A könyv írójának saját kezû
színezett rajzaival illusztrálva.
A tartalomból: I. Levesek.
II. Elôételek, saláták. III. Marhahús.
IV. Meleg, hideg és tésztára való
mártások. V. Fôzelékek és
garnírungok. VI. Különféle pecsenyék
ebédhez és vacsorához. Stb. 
A hátsó kötéstábla verzóján 
szegedi halászlé recept 
(„Mama recept gyüjteményébôl”).
Korabeli félvászon kötésben.
Unikális példány!

10 000 Ft

467. STÔGERMAYER Antal
Halak, vadak elkészítése, a magyar
konyha számára
Összeállította – –.
Szolnok, 1912. (Kongerácz ny.) 170 p.
Szépen restaurált, modern
egészvászon kötésben, az eredeti,
festett, szecessziós mintázatú borító
a kötéstáblára dolgozva.

12 000 Ft

468. TÁBORI Piroska, Z.
A Ma szakácskönyve
2000 recept, diétás ételek, olcsó
és gyorsan készülô ételek, weekend
fôzés, nyers ételek. Összeállította: – –.
A diétás étrendet összeállította:
Dr. Vincze Jenô.

(Bp.,1932.) Dante. 632 p. 
III-ik kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

5 000 Ft

469. ZSEMLEY Oszkár
A magyar sütô-, cukrász-, és
mézeskalácsos ipar története
Írta és szerkesztette: – –.
Kiadja: A Magyar Sütô-, Cukrász-
és Mézeskalácsos Ipar Történetének
Kiadóhivatala. Bp., 1940. (Sárik
Gyula és Géza Könyvnyomdai
Mûintézete). 428+73 p. (Személyi
adattár), XVI t. (fényképek).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

8 000 Ft

Z

470. SZALAI Imre
A nappalokba költözöm. Versek
Bp.,1927. Magyar Irás. (Arany J. Ny.)
[32] p..
Számozott! Aláírt! 200-ból ez a
17. sz. kézzel számozott példány,
a költô aláírásával.
/Kelô nap sorozat [13]./ 
A könyv tipográfiai tervezését Raith
Tivadar végezte.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány. 

4 000 Ft

471. SZÁNTÓ Károly 
A szokás lélektana és pedagógiája
Szeged, 1937. Ablaka György. 
64 p., 1 sztl. lev. (errata).
/Közlemények a Szegedi Ferencz
József-Tudomány-Egyetem Pedagógiai
Lélektani Intézetébôl. 22. sz./
Dedikált! „Nagytiszteletû Dr. Fülep
Lajos egyetemi magántanár, ref.
lelkész Úrnak, hálás tanítványa
a szerzô.”
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, olvasatlan példány.
[Fülep Lajos (1885–1970)
mûvészettörténész, mûvészet -
filozófus, református lelkész,
egyetemi tanár.]

2 000 Ft

Z

SZÉCHENYI ISTVÁN
ÉS KORA

472. GRÓF Andrásy György
és gróf Széchenyi Istvánnak
a’ Budapesti Híd-Egyesülethez
irányzott jelentése midôn külföldrül
visszatérének
Pozsonban, 1833. Füskúti Landerer
Lajos. 1 sztl. lev., 114 p.
Elsô kiadás!
A címlaptól eltérôen Széchenyi István
egyedül írta pár nap alatt, 1832. dec.
29–1833. jan. 1. között. Széchenyi a
Híd-egyesület 1833. márc. 8-án tartott
ülésén nyújtotta be a híd ügyében tett
londoni útjáról írt jelentést. Széchenyi
gyûjteményes kiadásaiban nem jelent
meg. (Múzeum 2009.;
Benedek I./113.; Szentkirályi 120.a.)
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben, márványozott lap -
szélekkel. Szép példány.

50 000 Ft

473. KECSKEMÉTHY Aurél
Gróf Széchenyi István utolsó évei
és halála. (1849–1860.)
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 
192 p., 1 sztl. lev.
Néhány oldalon ceruzás alá húzás -
sal. A borító elôlapján és a címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 

5 000 Ft

474. SZÉCHENYI István, g[róf]
Politikai programm töredékek.
1847.
Pesten, 1847. Trattner–Károlyi
betüivel. 3 sztl. lev., 168 p.
Elsô kiadás!
E röpiratában Széchenyi a túlzó
ellenzéki magatartás elônytelen
következményeire mutat rá, ismét
bírálja Kossuth politikáját, de ekkor
ez már hatástalanul hangzott el.
(Szentkirályi 138.; BOEH III, 976.;
Szüry 4209.)
Korhû, új, álbordázott gerincû félbôr
kötésben. Szépen restaurált
példány.

40 000 Ft

475. SZÉCHENYI István, gróf
Véleményes jelentés a
tiszaszabályozási ügy fejlôdésérül
(Pozsonyban, 1848. Belnay örökösei.)
1 sztl. lev., 70p.
Elsô kiadás!
A Széchenyi neve alatt megjelent
mûvet munkatársa, Kovács Lajos írta
Clark Ádám és mások
közremûködésével. A könyv a Tisza-
szabályozás addigi eredményeirôl
számol be, és a szükséges
intézkedésekre tesz javaslatot.
(Szentkirályi: 139.;
Központi 105/116.)
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány. 

50 000 Ft

476. WESSELÉNYI Miklós
Balitéletekrôl
Írta B. – –. 1831-ben. 
[Lipcse] Bukarest, 1833. [Wigand]
XXXVI, 323 p.
Elsô kiadás!
A szerzô legfontosabb munkája.
A polgári átalakulást sürgetô politikai
röpirat a cenzúra miatt jelent meg
Lipcsében. 
(Ex Libris 55/237.)
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A címlapon a korábbi tulajdonos
neve kivágva, ceruzás új tulajdonosi
aláírással. A lapok kissé foltosak.
Korabeli, kopott aranyozású, préselt,
gerincfeliratos félbôr kötésben. 

30 000 Ft

Z

477. A SZÉKELY Nemzeti Múzeum
értesítôje. 1–2. rész. (Teljes) 
Szerk. Nagy Géza. 
Sepsi-Szentgyörgy, 1891. Jókai-
Nyomda-Részvénytársulat Ny. 128 p.;
290 p., 2 t. (kihajtható). Egészoldalas
és szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A tartalomból: A múzeum története.
A múzeumnak ajándékozott tárgyak
kimutatása. Római consularis érmek.
Magyar diszítési motivumok a
Székelyföldön. Adatok a székelyek
eredetéhez és egykori lakhelyük. Stb.
Mindkét kötet fûzve, kiadói, gerincén
szépen restaurált papírborítóban.

5 000 Ft

478. SZÉKELYFÖLDI gyûjtés.
Gyûjtötte és szerkesztette Mailand
Oszkár
Magyar népköltési gyûjtemény.
Uj folyam. VII.
Bp., 1905. Athenaeum. XXVI, 592 p. 
A címlap hátoldalán korábbi, törölt
gyûjteményi bélyegzô. Korabeli
egészvászon kötésben.

4 000 Ft

479. SZENDREY Julia ismeretlen
naplója, levelei és haláloságyán tett
vallomása
Bethlen Margit grófnô elôszavával.
Közzéteszik és feldolgozták Mikes
Lajos és Dernôi Kocsis László.
Bp., 1930. Genius. 
400 p., 24 t., 16 p. facsimile.
Kiadói, vaknyomással díszített
egészvászon kötésben, eredeti,

Szendrey Júlia portréjával
illusztrált, javított papír
védôborítóval. 

6 000 Ft

480. SZEREMLEI Samu
Hód-Mezô-Vásárhely története.
A hon ezeréves fennállása
emlékezetére a városi törvény -
hatóság megbízásából irta – –.
1–5. kötet. (Teljes)
Kiadja a város közönsége.
I. A barbárság kora. Kezdettôl –
I. István királyig. 
II. Az ököljog kora. I. Istvántól –
A mohácsi vészig. 
III. A leigáztatás kora 1526–1848.
IV. A közmívelôdés története
1526–1848. I. rész. 
V. A közmívelôdés története
1526–1848. II. rész.
(Bp.–Hódmezôvásárhely), 1900–1913.
(Hornyánszky V. ny. – Roth Antal ny.).
XXVIII, 488 p., 1 sztl. lev., 1t.,
(2 kihajtható térkép); XI, 476 p.;
XXVII, 544 p.; XII, 450 p.; XII,
(451)–1183 p. 
Egészoldalas és szövegközti képekkel,
ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Az öt kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû, félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép sorozat.

100 000 Ft

481. SZEREMLEI Sámuel
A hódmezôvásárhelyi református
egyház története. II-ik kötet
Tekintettel az ország és a vidék
egyházi állapotára és fôbb
eseményeire.  
Sajtó alá rendezte: Tereh Gyula.
Hódmezôvásárhely, 1938. Roth. Antal.
246 p., 1 sztl. lev. 
Fotókkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú,
körülvágatlan példány.

3 500 Ft
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482. SZOLNOKI Ernô
Bibliografiai lexikon
A leggyakrabban elôforduló görög
és latin eredetû könyvtörténeti
és bibliografiai szakkifejezések
kis szótára. Szerkesztette: – –. 
Az elôszót írta Fitz József.
Bp., 1943. Vörösváry. 127 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

483. SZÔNYI Ottó
Régi magyar templomok
(Bp.), [1934.] Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Magyar Könyvbarátok.
35 p., 41–175. t. (kétoldalas,
307 kép), 177–243. p. (37–40. hibás
lapszám). Magyar–német–francia–
angol nyelvû címlappal, elôszóval
és képaláírásokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

484. TAMÁS Lajos
Fogarasi István kátéja. 
Fejezet a bánsági és hunyadmegyei
ruménség mûvelôdéstörténetébôl
Kolozsvár, 1942. Minerva. 
137 p., 1 sztl. lev. 
/Erdélyi Tudományos Intézet/.
Dedikált! „Szabédi Lászlónak
köszönettel és szeretettel Tamás
Lajos 1944. február”.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép példány.
[Szabédi László (1907–1959) erdélyi
magyar költô, újságíró, mûfordító,
nyelvész.]

5 000 Ft

485. TAMÁSI Áron
Ábel az országban. Regény
Bp., (1933.) Genius. 210 p. Aláírt!
Kiadói, illusztrált egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált,
szépen javított védôborítóval.

8 000 Ft

486. TAMÁSI Áron
Szûzmáriás királyfi. 
1–2. kötet. (Egybekötve)
Bp., [1940.] Athenaeum. 
157 p., 1 sztl. lev.; 149 p,. 1 sztl. lev.
Aláírt!
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben.

5 000 Ft

487. [TÁNCSICS Mihály]
Sajtószabadságról nézetei egy
rabnak. 
Supka Géza tanulmányával.
Hasonmás kiadás
(Bp., 1947.) Új Idôk. 19 p. (bev.),
1 sztl. lev., 72 p. (hasonmás).
A címlap elôlapján és hátoldalán
korábbi gyûjteményi bélyegzô.
Fûzve, kiadói keretdíszes
papírborítóban.

2 000 Ft

488. TÁVIRAT könyv, Siófok 1902
Siófok, 1902. 94 p., kézzel írt
bejegyzésekkel.
Korabeli, szecessziós mintázatú
egészvászon kötésben, elsô
kötéstábláján Sió fok 1902.
márczius 30. szöveggel. 
Ritka kordokumentum!

8 000 Ft

489. TÉRKÉP. 
Csonka-Magyarország közigazgatási
beosztása. 1939.
Bp., 1939. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet. Méret: 69×97 cm.
Vászonra felkasírozott, jó állapotú
térkép a Felvidék visszacsatolt
részeivel.

5 000 Ft

490. TERSÁNSZKY Jozsi Jenô
Kisérletek, ifjuság. Elbeszélések
Bp., 1918. Nyugat. 158 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! 
Dedikált! „Kiss Károlynak
szeretettel Tersánszky 955”.
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A papírborító hátoldalán ex libris.
A 95. oldal javítva. Modern
egészvászon kötésben, az eredeti,
illusztrált papírborító elôlapja
bekötve.
[Kiss Károly (1930–1998) költô,
mûfordító, publicista, a Budapest és
a Híd c. folyóiratok fôszerkesztôje
volt.]

5 000 Ft

491. THURÓCZY Károly
Nyitra megye
/Megyei monografiák. Magyarország
közgazdasági és közmûvelôdési
állapota a XIX. sz. végén./
Közrebocsátja a Magyar Tudományos
Akadémia statisztikai és
nemzetgazdasági bizottsága.
Bp., 1896. Magyar Tudományos
Akadémia. 74 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hibátlan, felvágatlan példány.

2 000 Ft

Z

TILTOTT KÖNYVEK

492. EZ AZ igazság.
Tényállásjelentés a magyarországi
bolsevista vérfürdôrôl
H. n. [1944.] k.n. 39 p.
Irták a m. kir csendôrség központi
nyomozó parancsnokságának 17.008
iktató számu jegyzôkönyvei alapján a
„Kurt Eggers” SS-ezred magyarországi
harcpropaganda szakaszának tagjai.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány. Nagyon
ritka!

12 000 Ft

493. FORRADALMÁROK egymás
közt. Mit tartanak egymásról a
bécsi „emigránsok”?
A bevezetést irta s a cikkeket

összegyüjtötte „egy bécsi magyar
ember”.
Bp., 1920. (Központi Sajtóvállalat
Részv.-társaság). 68 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Járó) restaurált papírborítóban.
Nagyon ritka!

12 000 Ft

494. HÓMAN Bálint
Magyar sors – Magyar hivatás. 
Mult és jövô 
Bp., 1942. Athenaeum. 4 sztl. lev.,
307 p.
Aláírt! A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

495. KMOSKÓ Mihály
A zsidóság világuralmi törekvései.
I. füzet. [Unicus]
Bp., 1921. Apostol-Nyomda R.-T.
/Ébredô Magyarok Egyesületének
Könyvtára/. 57 p., 1 sztl. lev. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Több levélen ceruzás kiemelés,
s a levelek felsô sarka foltos. Tûzve,
kiadói, enyhén sérült papírborítóban,
a gerincén papírcsíkkal megerôsítve.
Ritka!

5 000 Ft

496. ROMMEL, [Erwin]
vezértábornagy
Gyalogság elôre! 
Élmény és tapasztalat. 
Ford. vitéz gróf Bethlen Pál. 
Bev. Werth Henrik ny. á. vezérezredes.
(Bp.), [1942.] Danubia Könyvkiadó.
340 p., 1 sztl. lev. Oldalszámozáson
belül 2 egészoldalas és 80 szövegközti
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térképvázlattal, rajzzal illusztrálva.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói, gerincén szakszerûen
javított, kopott aranyozású félvászon
kötésben.

8 000 Ft

497. SZABÓ László
A bolsevizmus Magyarországon.
A proletárdiktatura okirataiból 
Bp., 1919. Athenaeum. 240 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány. 

8 000 Ft

498. SZIRMAI Rezsô
Riportok a Szovjet-Kaukázusról
(Bp., 1937.) Viktória
Könyvkiadóvállalat.
/Korszerû Magyar Írások 7/. 93 p.,
1 sztl. lev.
A tartalomból: Vendéglô a
templomban. G.P.U. Tolvaj a tifliszi
törvényszék elôtt. A szerelem a
szovjetföldön. Egyéniség és
kollektivizmus. Stb. A mû szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek
listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

499. SZUOMI harca az otthonért,
hitért és hazáért 1939–1940.
A háború kezdete, a hadmûveletek
lefolyása, a békekötés
Helsinki, [1940.] Oy Suomen Kirja
[Bp., Dr. Vajna és Bokor]. 143 p., 2 t.
A mû szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

8 000 Ft

500. TOMOR László
Harcok az orosz égen
Elôszó: vitéz Horthy István.
Bp., (1942). Magyar Repülô
Sajtóvállalat és Stádium Sajtóvállalat
Rt. 162 p., 8 t. (kétoldalas fotók).
Elsô kiadás!
/A Repülô Ember 1. kötet/. A mû
szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek listáján.
Kiadói, javított félvászon
sorozatkötésben. 

5 000 Ft

Z

501. A TISZAVÖLGY
vizszabályozási átnézeti térképe
(térképatlasz)
Darányi Ignácz földmivelésügyi m. kir
Minister rendeletére összeállította
Vályi Béla kir. fômérnök. Bécs, 1901.
Kôbe véste és sokszorosította a cs. és
kir. katonai geographiai intézet
Bécsben. 1 díszcímlap + 35 sztl. lev.
28 térkép (mérték: 1:75000),
1 jelmagyarázat, 3 kimutatás,
1 lapmutató vázlat, 1 jel- és
színmagyarázat.
A monumentális méretû litografált
térképek Kárpátaljától a Szerémségig
részletesen bemutatják a Tisza
vízgyûjtô területét, foglalkozik Szeged
árvízvédelmi helyzetével is. 
Folio. Méret: 63,5×41,5 cm.
A látványos méretû atlasz kötésénél
feszes, ettôl függetlenül kiteríthetô,
szemléltetésre is alkalmas. 1 térkép
és a gerinc szakszerûen javítva,
ettôl eltekintve hibátlan, rendkívül
látványos és szép példány, korabeli
aranyozott feliratú táblával.
Egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. Nagyon ritka!

80 000 Ft
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502. TORBÁGYI Novák József Lajos
Uralkodók és fôemberek.
Történelmi segédkönyv
Összeállitotta: – –. Szerzô cimlapjával.
Bp., 1928. „Centrum” Kiadóvállalat
Rt. 416 p.
A címlapon tulajdonosi aláírás.
A 305. oldalon tulajdonosi bejegyzés.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 

3 000 Ft

503. TÓTH Béla
A magyar anekdotakincs.
1–6. kötet. (Teljes)
Gyüjtötte és magyarázza – –.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., [1899–1904.] Singer és Wolfner.
399 p.; 381 p., 1 sztl. lev.; 398 p.,
1 sztl. lev.; 384 p.; 371 p.; 376 p.,
2 sztl. lev.
/Thesaurus Anecdoten Hungarorum./
A hat kötet egységes, feszes, kiadói,
festett, aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben, festett
lapszélekkel. 

12 000 Ft

504. TÓTH Mike
Hajdan és most. Jézus Szent
Szívének tisztelete Magyarországon
Bp., 1898. Hornyánszky Viktor.
426 p. 203 szövegközti képpel.
Kiadói, festett, aranyozott,
vaknyomással díszített, szecessziós
mintázatú, piros (Gottermayer)
egészvászon kötésben.
Szép példány. 

3 000 Ft

505. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 413 p., 18 t. (hasonmások).
Kiadói, vaknyomással díszített,
aranyozott gerincfeliratú félbôr
kötésben. Szép példány.

3 000 Ft

506. TURCSÁNYI Gyula
A modern bûnözés. 
1–2. kötet. (Teljes)
Szerkesztette: – –. 
Elôszó: Dr. Váry Albert.
Bp., (1929.) Rozsnyai Károly. 
414 p., 173 eredeti fényképfelvétel
és képillusztráció.; 416 p., 2 sztl. lev.,
143 eredeti fényképfelvétel
és képillusztráció.
A címlapokon tulajdonosi bélyegzô.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben. 

6 000 Ft

507. AZ UJ Magyarság évkönyve
1937. 
Szerkesztette: Dékány András.
Bp., [1936.] Stádium Rt. 256 p.
A borítólapot Szemes István tervezte.
Számos irodalmi, kultúrtörténeti és
ismeretterjesztô cikkel. Gazdag
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

508. ÚRISZÉK. 
XVI-XVII. századi perszövegek
Szerkesztette Varga Endre.
Bp., 1958. Akadémiai Kiadó.
/Magyar Országos Levéltár kiadványai
II. Forráskiadványok 5./ 1104 p., 14 t.
(ebbôl 4 kihajtható). 
Megjelent 500 példányban!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 

3 000 Ft

509. VÁCI Mihály
Kelet felôl. (Válogatott versek)
Bp., 1965. Magvetô. 406 p.
Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált, papír
védôborítóval. 

2 000 Ft
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510. AJTAI Kálmán
A két medvevadász
Bp., 1927. Szent István-Társulat.
52 p. A kötéstábla és a szövegközti
rajzok Vezényi E[lemér] munkái.
/Magyar Ifjúság Könyvtára 15–16./
A címlapon és a verzón korábbi
gyûjteményi bélyegzô és
ajándékozási beírás. Kiadói,
illusztrált, kopottas gerincû
félvászon kötésben.

5 000 Ft

511. ANGHI Csaba Geyza
A magyar pásztorkutyák 
és a külföldi rokonfajták
Bp., 1936. (Springer-ny.) 
179 p., 2 sztl. lev.
Dedikált!
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Ízléses, aranyozott gerincfeliratú,
modern egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

512. BÁRSONY István
A rab király szabadon
Fantasztikus állatregény. 
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., [1903.] Singer és Wolfner. 
1 t. (címkép), 183 p., 4 sztl. lev., 7 t.
Kiadói, festett, aranyozott,
illusztrált, dombornyomásos
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

513. DAMASZKIN Arzén
A mászái fensíkon
Bp., 1906. (Budapesti Hirlap
Nyomdája). 284 p. 

Lapszámozáson belül 6 egészoldalas
képpel.
Korabeli, bordázott, aranyozott
gerincû félbôr kötésben, aranyozott
feliratú címke-vignettával, festett,
aranyozott csillagokkal díszített
lapszélekkel. Szép példány. Ritka!

12 000 Ft

514. FEKETE Lajos. Az
erdôvédelem körvonalai
Selmeczen, 1877. Joerges Ágoston
özvegye. 55 p.
Korabeli egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

515. FLEURON, Svend
Strix, az erdô réme. 
Egy erdei bagoly regénye
Fordította Havas József.
Bp., (1930.) Dante. 190 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

516. HOMOKI-NAGY István
Gyöngyvirágtól lombhullásig 
Színes filmmel vadmadarak után.
(Egy természetfilmezô karcolatai.)
A felvételeket készítette a szerzô 
és ifj. Tildy Zoltán. 2. bôv. kiad.
Bp. 1957. Mûvelt Nép. 
98 l. 1 lev. 191 fotóval. 1 lev.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
kiadói védôborítóval.

3 500 Ft

517. HOMOKI-NAGY István
Szárnyas vadászmesterek.
Fotoriport a vadászmadarakról
Írta és fényképezte: – –. 
(Rajzokat készítette: Benyovszky
István.)
Bp., 1947. Magyar Könyvbarátok
(Országos Természettudományi
Múzeum – Egyetemi Nyomda). 
61 p., 1 sztl. lev., 65 t. (a szerzô
155 fényképfelvétele, ebbôl 1  színes).
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Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.

3 500 Ft

518. MÉSZÁROS Kálmán, dr.
Abesszinia, a vadászok paradicsoma
Bp., [1942.], Stádium. 1
92 p., 112 t. (56 levélen).
(Vuray–Rácz–Szabó 542.)
Kiadói, kopottas, illusztrált
egészvászon kötésben. 

6 000 Ft

519. NIMRÓD. Képes Vadász-Ujság.
A vadászat, ebtenyésztés,
céllövészet és fegyvertechnika
szaklapja. V. évfolyam. 1917.
Teljes V. évfolyam, 36 db. 
Budapest, 1917. 
Szerkeszti lovag Kerpely Béla. 
Állandó havi melléklete: A vadászeb.
Hozzá tartozik:
IV. évf. tartalomjegyzéke. 
Budapest, 1916.
VII. évf. 1–2. szám. 
Budapest, 1919.
Minden lapszám tûzve, kiadói
papírborítóban.

40 000 Ft

520. RÓNA Jenô
Állattani olvasókönyv középiskolák,
polgári fiú – polgári leányiskolák
számára. 1–2. kötet. (Teljes)
Bp., 1911. Franklin- Társulat. 
212 p.; 223 p. 
Herman Ottó elôszavával.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Korabeli aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány. Ritka!

12 000 Ft

521. ZSINDELY Ferenc
Dunárul fúj a szél… Elbeszélések
vadról, halról, fûrôl, fáról
Bp., [1938.] Franklin-Társulat.
1 sztl. lev., 352 p. 127 t., 1 sztl. lev.

A fényképfelvételeket Zsindely Endre
készítette. (Vuray: 878.)
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

Z

522. VADNAY Andor
A Tiszamellékrôl
Tanulmány az alföldi
munkáskérdésrôl
Bp., 1900. Rákosi Jenô Budapesti
Hirlap Ujságvállalata. 159 p.
A címlapon és az elôzéklapokon
korábbi tulajdonosi bélyegzôkkel.
Korabeli félvászon kötésben, az elsô
kötéstáblára és a gerincre ragasztott
címkével.

2 000 Ft

523. VÁGÓ Márta
József Attila
Bp., (1975.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 
1 t. (az írónô portréja; sorszámozáson
belül), 469 p., 1 sztl. lev. 
Dedikált!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír
védôborítóval.
[Vágó Márta (1903–1976) írónô,
József Attila szerelme, múzsája.]

8 000 Ft

524. VAJDA János
Magyar képek albuma
Barabás Miklós rajzai után aczélba
metszve. Szövege Vajda Jánostól.
Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. 
1 t. (címkép), 87 p., 11 t. (a táblák
elôtt hártyapapír).
Elsô kiadás!
Kiadói, dúsan aranyozott egész -
vászon kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Jó állapotú példány.

12 000 Ft
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525. VÁMBÉRY Ármin
– – vázlatai Közép Ázsiából. 
Újabb adalékok az Oxusmelléki
országok népismereti, társadalmi és
politikai viszonyaihoz
Pest, 1868. Ráth Mór. 
V, 1 sztl. lev., 385 p.
Elsô kiadás!
Korabeli félbôr kötésben.

8 000 Ft

526. VÁRKONYI Nándor
Az újabb magyar irodalom
1880–1940
Bp., 1942. Szukits. 578 p., 1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

527. VÁRKONYI Titusz
Sanyi a fronton (Ujabb kalandjai).
Száz mese nyolcvan képpel
Második kötet.
Bp., A Magy. Keresk. Közl Hirlap- és
Könyvkiadóvállalat. 192 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, színes, festett, aranyozott,
illusztrált egészvászon kötésben.
Szép példány. Ritka!

3 500 Ft

528. VÁTSZJÁJANA
Káma-Szutra. 
Régi hindu ars amatoria
A fordítás munkáját dr. Baktay Ervin
végezte.
(Bp., 1947.) „Barka” Kiadóvállalat.
331 p., 1 sztl. lev. 
A mû 1000 példányban kizárólag
megrendelôk számára készült
számozott, névreszóló és díszkötésû
példányokban. 
Ez 292. sz. kézzel számozott,
nem névreszóló példány!
Késôbbi, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 

3 000 Ft

529. VERES Péter
Számadás. [Önéletrajz] 
(Bp.,1937.) Révai. 2 sztl. lev., 309 p.
Elsô kiadás! Aláírt, keltezett
példány!
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

530. VERESS Endre
Báthory István király. 
Terror hostium. Halálának 350-dik
esztendejében írta – –.
Bp., 1937. Magyar Mickiewicz
Társaság. 378 p., 1 sztl. lev., 12 t.
(részben színes), 1 térk. (kihajtható).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
Szép példány.

4 000 Ft

531. VERSEKBEN tündöklô Erdély
Magyar költôk erdélyi verseinek
gyüjteménye a gyulafehérvári soroktól
mind a mái napig. 
Egybeszedte: Szentimrei Jenô.
Kolozsvár, 1941. Lepage Lajos. 342 p.
A cím- és borítólap betûit rajzolta:
Kós András.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan, szép példány.

2 000 Ft

532. VICSAY Lajos
Elôször igazság! Azután béke. 
Az ezeréves Magyarországot halálra
itélô trianoni béke sulyos
következményei… 
…a hazát szeretô mûvelt magyar
közönség és ifjuság számára. 
Szeged, 1933. A Magyar Ünnep
Tanügyi Havi Folyóirat Kiadása.
339 p. Szövegközti fotókkal,
képekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû félv -
ászon kötésben, festett lapszélekkel.
Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft
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533. VIDOR Marcel
Fizimiska. Versek
Irók, mûvészek kapásból.
Bp., 1942. (Szerzô.) 48 p.
Dedikált! „Ifj. Béla Henriknek
tisztelettel, barátsággal Vidor
Marcel 1942”. 
A címlap Kelemen Emil festménye.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált,
illusztrált papírborítóban. 

2 000 Ft

534. VILÁGIRODALMI lexikon.
(Külföldi irodalom.) 
1–3. kötet. (Teljes)
Szerkesztette Dézsi Lajos.
Bp., [é. n.] Studium. 
VIII, 568 p., 2 t.; 1 sztl. lev.,
569–1120 p., 3 t.; 1 sztl. lev.,
1121–1760 p., 8 t.
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
Szép példány.

12 000 Ft

535. VITÁLIS István
Magyarország szénelôfordulásai
88 ábrával, 13 táblával és 1 térképpel.
Sopron, 1939. Röttig-Romwalter ny.
IX, 407 p.
Dedikált!
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

536. VUTKOVICH Ödön
Olaszországi bolyongásaimból
Pozsony, 1913. (Angermayer Károly
ny.) 373 p.
Dedikált!
Korabeli, szecessziós mintázatú
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

4 000 Ft

537. WARTHA Vincze
Az agyagipar technológiája 
103 rajzzal és 25 táblával.

Bp., 1892. K. M.
Természettudományi Társulat. VI,
1 sztl. lev. 240 p., 18 t.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XLIX. kötet./
A címlapon jelzett többi tábla
oldalszámozáson belül található.
Egészoldalas és szövegközti
képekkel, porcelánjegyekkel
gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: A magyar, a khinai és
japáni agyagmûvesség; Olasz
majolika; A franczia lágyporczellán;
Porczellánjegyek. Stb.
Kiadói festett sorozat egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány. 
[Wartha Vince (1844–1914) kémikus,
mûegyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja.
Legjelentôsebb felfedezésével, az
általa eozinnak elnevezett mázzal,
a pécsi Zsolnay porcelángyárat tette
nemzetközi hírûvé.]

5 000 Ft

538. WASS Albert
Csaba
(Bp., 1940.) Révai. 339 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, felsô szélén
restaurált, színes illusztrált
papírborítóban.

2 000 Ft

539. WELTNER Jakab
„Milljók egy miatt”
Emlékek.
Bp., 1927. Szerzô. (Világosság ny.)
397 p., 2 sztl. lev. Második kiadás.
Dedikált! „Béla Henrik fôszerkesztô
urnak ôszinte nagyrabecsüléssel
1928 I/31 Weltner Jakab”.
Kiadói egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft



540. WESSELY József
A herczeg Eszterházy-féle
Katastropha. 
Társadalmi és gazdasági tanulmány
– – uradalmi fô-felügyelôtôl
Pest, 1865. Ráth Mór. 51 p.
Fûzve, kiadói, gerincén megerôsített
papírborítóban. Enyhén foltos
példány. Ritka!

8 000 Ft

541. XÁNTUS János
Utazás Kalifornia déli részeiben.
Egy földképpel, nyolcz kô- és
nyolcz fametszettel
Pesten, 1860. Lauffer és Stolp. 1 t.
(lith., színes), 5 sztl. lev., 191 p.
1 sztl. lev., 7 t. (lith., színes), 1 térk.
(lith., színes, kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben. Szépen
restaurált példány. Ritka!

32 000 Ft

542. ZAKAR András
A sumér hitvilág és a Biblia
Garfield (USA), 1973. Szatmári István
(Turán Printing). 
240 p., 32 t. (16 oldalon). 
Második kiadás.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép,
olvasatlan példány.

3 000 Ft

543. ZELK Zoltán
Reménytelen gyôzelem. [Versek]
Bp., (1979. Magvetô). 
470 p., 1 sztl. lev., 1 t. (a szerzô
fotója). /30 év/.
Dedikált! „Palotai Borisnak
ragaszkodó szeretettel Zelk Zoltán
1980. II. 25.”
Kiadói, sorozat egészvászon
kötésben, eredeti papír
védôborítóval. Szép példány.

5 000 Ft

544. ZIMÁNDY Ignácz
Kossuth Lajos a világtörténelem
ítélôszéke elôtt. 
„Ébresztô Hangok” XIV-ik könyve
Magyarország ezredéves ünnepélye
alkalmával közli és a magyar nép
figyelmébe ajánlja – –.
Bp., 1896. Szent Gellért
könyvnyomda. XV, 366 p., 2 sztl. lev. 
Néhány oldalon ceruzás
aláhúzással, kiemeléssel.
Modern félvászon kötésben,
a gerincen aranyozott címfelirattal,
az eredeti papírborító bekötve.
[Zimándy Ignácz (1831–1903)
honatya, pozsonyi gimnáziumi
tanár és törökbálinti plébános,
az Országos Antiszemita Párt
képviselôje, Ráth Ferenc
képviselôtársával együtt egy
tizenkét fejezetbôl,
száznegyvennyolc kérdésbôl
álló „antiszemita káté”-t írt és adott
ki 1884-ben „a magyar nép
számára”.]

5 000 Ft

545. ZYA-PÉLI
Francia–magyar szerelem Izlám-
Afrikában
Paris, 1930. Courrier Colonial.
205 p., 1 térk. t. 
Számos képpel illusztrálva.
Dedikált!
Fûzve, gerincén szépen restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

4 000 Ft

546. ZSOLT Béla
A dunaparti nô. /Arthur/
Bp., 1936. Nova. 287 p.
Elsô kiadás! Aláírt!
Kiadói egészvászon kötésben.

3 000 Ft
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Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

1. 8 000.- 40. 79. 16 000.- 118. 16 000.- 157. 7 000.-

2. 3 000.- 41. 14 000.- 80. 18 000.- 119. 11 000.- 158. 6 000.-

3. 12 000.- 42. 81. 120. 19 000.- 159. 13 000.-

4. 16 000.- 43. 82. 24 000.- 121. 44 000.- 160. 12 000.-

5. 8 000.- 44. 12 000.- 83. 11 000.- 122. 30 000.- 161. 24 000.-

6. 7 500.- 45. 5 000.- 84. 14 000.- 123. 32 000.- 162. 8 000.-

7. 11 000.- 46. 85. 13 000.- 124. 2 000.- 163. 8 000.-

8. 8 000.- 47. 5 000.- 86. 125. 22 000.- 164. 12 000.-

9. 48. 6 000.- 87. 126. 18 000.- 165. 55 000.-

10. 4 000.- 49. 8 000.- 88. 127. 18 000.- 166. 10 000.-

11. 13 000.- 50. 89. 6 500.- 128. 18 000.- 167.

12. 8 000.- 51. 10 000.- 90. 4 500.- 129. 18 000.- 168. 4 000.-

13. 24 000.- 52. 8 000.- 91. 26 000.- 130. 18 000.- 169. 7 000.-

14. 53. 92. 4 000.- 131. 18 000.- 170. 65 000.-

15. 6 000.- 54. 16 000.- 93. 15 000.- 132. 5 000.- 171. 4 000.-

16. 55. 16 000.- 94. 133. 172. 3 000.-

17. 5 000.- 56. 16 000.- 95. 134. 173.

18. 30 000.- 57. 8 000.- 96. 6 500.- 135. 30 000.- 174. 220 000.-

19. 5 000.- 58. 4 000.- 97. 15 000.- 136. 65 000.- 175. 10 000.-

20. 10 000.- 59. 36 000.- 98. 137. 12 000.- 176. 8 000.-

21. 6 000.- 60. 6 000.- 99. 18 000.- 138. 177. 20 000.-

22. 6 000.- 61. 32 000.- 100. 9 000.- 139. 178. 6 000.-

23. 6 000.- 62. 5 000.- 101. 140. 4 500.- 179. 8 000.-

24. 4 000.- 63. 102. 6 000.- 141. 7 000.- 180. 4 000.-

25. 6 000.- 64. 15 000.- 103. 142. 6 000.- 181.

26. 12 000.- 65. 6 500.- 104. 6 000.- 143. 6 500.- 182.

27. 4 000.- 66. 5 500.- 105. 24 000.- 144. 183. 13 000.-

28. 18 000.- 67. 10 000.- 106. 5 000.- 145. 184.

29. 80 000.- 68. 107. 6 000.- 146. 8 000.- 185.

30. 46 000.- 69. 5 500.- 108. 3 000.- 147. 7 500.- 186.

31. 70. 20 000.- 109. 8 000.- 148. 30 000.- 187. 34 000.-

32. 55 000.- 71. 28 000.- 110. 11 000.- 149. 188. 7 000.-

33. 3 000.- 72. 111. 150. 8 000.- 189. 3 000.-

34. 5 500.- 73. 112. 18 000.- 151. 16 000.- 190. 8 500.-

35. 15 000.- 74. 113. 16 000.- 152. 5 000.- 191. 130 000.-

36. 3 000.- 75. 4 000.- 114. 153. 5 000.- 192. 24 000.-

37. 76. 5 000.- 115. 16 000.- 154. 193.

38. 13 000.- 77. 6 000.- 116. 10 000.- 155. 194. 8 000.-

39. 78. 11 000.- 117. 156. 18 000.- 195. 20 000.-
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Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

196. 4 500.- 237. 26 000.- 278. 319. 360. 5 000.-

197. 22 000.- 238. 279. 320. 19 000.- 361. 22 000.-

198. 14 000.- 239. 12 000.- 280. 321. 362. 70 000.-

199. 13 000.- 240. 7 500.- 281. 10 000.- 322. 4 000.- 363. 28 000.-

200. 12 000.- 241. 3 000.- 282. 5 000.- 323. 8 000.- 364.

201. 26 000.- 242. 10 000.- 283. 45 000.- 324. 3 000.- 365. 5 000.-

202. 10 000.- 243. 284. 4 000.- 325. 366.

203. 12 000.- 244. 285. 326. 367. 12 000.-

204. 245. 12 000.- 286. 3 000.- 327. 368.

205. 8 000.- 246. 12 000.- 287. 328. 28 000.- 369. 180 000.-

206. 8 500.- 247. 9 000.- 288. 329. 3 500.- 370. 18 000.-

207. 248. 100 000.- 289. 330. 24 000.- 371. 70 000.-

208. 249. 4 000.- 290. 3 000.- 331. 372. 75 000.-

209. 250. 22 000.- 291. 32 000.- 332. 373. 44 000.-

210. 35 000.- 251. 36 000.- 292. 3 500.- 333. 8 500.- 374. 60 000.-

211. 252. 11 000.- 293. 5 500.- 334. 5 000.- 375. 22 000.-

212. 7 000.- 253. 5 000.- 294. 9 500.- 335. 11 000.- 376. 8 000.-

213. 8 000.- 254. 295. 336. 16 000.- 377. 14 000.-

214. 5 000.- 255. 22 000.- 296. 337. 3 500.- 378. 26 000.-

215. 26 000.- 256. 24 000.- 297. 9 500.- 338. 34 000.- 379. 38 000.-

216. 257. 12 000.- 298. 339. 8 000.- 380. 12 000.-

217. 42 000.- 258. 299. 340. 381.

218. 22 000.- 259. 300. 8 000.- 341. 382.

219. 19 000.- 260. 301. 12 000.- 342. 383.

220. 261. 17 000.- 302. 343. 2 000.- 384.

221. 32 000.- 262. 10 000.- 303. 28 000.- 344. 9 000.- 385. 12 000.-

222. 12 000.- 263. 5 000.- 304. 5 000.- 345. 386. 44 000.-

223. 70 000.- 264. 5 000.- 305. 346. 8 000.- 387. 12 000.-

224. 24 000.- 265. 26 000.- 306. 347. 15 000.- 388.

225. 13 000.- 266. 307. 348. 389.

226. 15 000.- 267. 17 000.- 308. 349. 390. 9 500.-

227. 268. 8 000.- 309. 350. 391. 24 000.-

228. 6 000.- 269. 12 000.- 310. 7 000.- 351. 13 000.- 392. 15 000.-

229. 7 000.- 270. 311. 352. 13 000.- 393. 6 500.-

230. 6 500.- 271. 14 000.- 312. 6 000.- 353. 32 000.- 394. 60 000.-

231. 36 000.- 272. 313. 17 000.- 354. 36 000.- 395. 5 000.-

232. 273. 314. 24 000.- 355. 5 000.- 396. 3 500.-

233. 32 000.- 274. 315. 3 000.- 356. 9 000.- 397. 5 000.-

234. 8 500.- 275. 316. 357. 398. 3 500.-

235. 18 000.- 276. 317. 5 500.- 358. 5 000.- 399. 4 000.-

236. 277. 36 000.- 318. 40 000.- 359. 4 000.- 400. 80 000.-



Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

401. 3 000.- 442. 483. 524. 3 000.- 565. 4 500.-

402. 443. 484. 6 000.- 525. 566. 60 000.-

403. 444. 14 000.- 485. 526. 24 000.- 567. 19 000.-

404. 445. 7 000.- 486. 527. 568. 3 000.-

405. 446. 487. 24 000.- 528. 569. 16 000.-

406. 447. 44 000.- 488. 6 000.- 529. 8 000.- 570. 24 000.-

407. 448. 46 000.- 489. 5 000.- 530. 4 000.- 571.

408. 449. 8 000.- 490. 3 000.- 531. 20 000.- 572. 17 000.-

409. 18 000.- 450. 65 000.- 491. 4 000.- 532. 13 000.- 573. 6 000.-

410. 19 000.- 451. 90 000.- 492. 26 000.- 533. 26 000.- 574. 15 000.-

411. 24 000.- 452. 4 000.- 493. 534. 14 000.- 575. 11 000.-

412. 6 000.- 453. 6 000.- 494. 3 500.- 535. 12 000.- 576. 4 000.-

413. 8 000.- 454. 12 000.- 495. 26 000.- 536. 5 000.- 577. 42 000.-

414. 350 000.- 455. 14 000.- 496. 32 000.- 537. 11 000.- 578. 10 000.-

415. 10 000.- 456. 497. 22 000.- 538. 579. 19 000.-

416. 24 000.- 457. 498. 4 500.- 539. 6 000.- 580. 40 000.-

417. 30 000.- 458. 5 000.- 499. 19 000.- 540. 12 000.- 581. 8 000.-

418. 459. 15 000.- 500. 4 000.- 541. 14 000.- 582. 24 000.-

419. 80 000.- 460. 8 500.- 501. 16 000.- 542. 5 500.- 583.

420. 30 000.- 461. 5 000.- 502. 22 000.- 543. 16 000.- 584. 16 000.-

421. 8 000.- 462. 5 000.- 503. 18 000.- 544. 8 500.- 585.

422. 11 000.- 463. 504. 3 000.- 545. 8 000.- 586.

423. 8 000.- 464. 5 000.- 505. 24 000.- 546. 8 500.- 587. 14 000.-

424. 5 000.- 465. 9 000.- 506. 4 000.- 547. 11 000.- 588. 16 000.-

425. 15 000.- 466. 28 000.- 507. 6 000.- 548. 8 500.- 589.

426. 467. 28 000.- 508. 3 500.- 549. 32 000.- 590. 22 000.-

427. 468. 19 000.- 509. 8 500.- 550. 11 000.- 591. 4 000.-

428. 469. 5 000.- 510. 15 000.- 551. 592. 18 000.-

429. 470. 511. 7 000.- 552. 593. 22 000.-

430. 8 000.- 471. 5 000.- 512. 7 500.- 553. 594. 6 500.-

431. 30 000.- 472. 19 000.- 513. 5 000.- 554. 15 000.- 595. 5 000.-

432. 5 000.- 473. 50 000.- 514. 555. 8 000.- 596. 12 000.-

433. 5 000.- 474. 515. 60 000.- 556. 9 000.- 597.

434. 475. 4 000.- 516. 5 000.- 557. 8 000.- 598. 8 000.-

435. 16 000.- 476. 5 000.- 517. 8 000.- 558. 599.

436. 477. 518. 5 000.- 559. 600.

437. 26 000.- 478. 7 000.- 519. 20 000.- 560. 3 500.- 601. 26 000.-

438. 7 500.- 479. 6 000.- 520. 22 000.- 561. 4 000.- 602. 13 000.-

439. 18 000.- 480. 10 000.- 521. 40 000.- 562. 3 000.-

440. 9 000.- 481. 100 000.- 522. 30 000.- 563. 2 000.-

441. 5 000.- 482. 14 000.- 523. 8 000.- 564. 10 000.-
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Szent-Györgyi Albert Agóra
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